I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

1.3.IIEPITPA®H EIAOYX KAI MEI'EQOYX XXEAIAZOMENQN
HHAPAT QI'TKQN APAXTHPIOTHTQN

1.3.1.Eidog dpactnpromros / Ould661EC EYKOTUOTACELS
1.3.1.1.TYmor karlMépyerag Ko £i01 TPpog eKTPoPr] / KaAMépysra

Ymv [LO.AY. Awmopiov vijcov Zapovikohd Koimov, XaAapivog kot gupidtepng
neployne, appoototntag Iepipeperaxne Evotnroag Niowv, Ba extpépovror Baidosoiot
pecoyelaxoli 1y0eig (rotmodpa, Aafpdxt, pvrdki, paykpi, Jvlpivi, capydg, covaypioa,
HOVPUODPA, UEAAVOUPL, UOYIATIKO, POPOS, KPOAVIOS, HVAOKOTL, GUKIOS, YAMDCCA,
KaKkavi KAz.) o€ TA®TOLG LBLoKA®POoVG.

Kototépo napatifetor Oeopntikéd povrélo pe Paon 10 omoio €xel mPocdlOpIoTEl M
dvvopkotnta g I[1.0.AY. Qotéco kpivetar okomo va avagepbel £va 16Toptkd g
B0AAGG10C VOUTOKAAMEPYELOG GYETIKA LLE TOVG TOTTOVS KOAALEPYELNG KOt TO. KATAAANAQ
€ldN TPOg EKTPOPY.

1.3.1.2Iotopk6é cvoTnudToV EKTPOPNS Burdcorog LyBvokalépyerag

H Boldooio 1ybvokailiépyelo oe mAmTOOG 1BvokA®PoVE avamtiydnke pe toyeic
puOuovg ta televtaio 35 ypovia kot onupepa glvar M mwo cvvnbiopévn péEBodog
KOAAEPYEWONG OE TTPOCTATEVUEVEG 1] NEKTEDEEVES TEPLOYES, OTMG €lvol ALTEG TTOV
CLVOVTAOVTOL GTNV TEPLOYN TNG LEAETNG.

H mpodm yevid Boddociov cuothudtov ektporg (KAoBodv) ftav kupimg EvAveg
KOTOOKEVES, LIKPDV CGYETIKA O100TAGEMVY, OOTETAYUEVEG GLVIOMG GE SUTALG GELPEC Ko
aykvpofoinpéveg og pKkpég opades. O PKpOg 0YKOG TV KAWPBOV ouTdV Kot 1 ovayKkn
YL OENCT TNG TAPAYMYNG GE GLVOLAGUO LE TNV «eV®io» TOV YopldV 001 yNCE GTNV
avamTLEN paG deVTEPNC YeVIIG BaAdooIoV KAMPBOV KOTOOKEVAGUEVOY KUPIOG amd
UETOAAO O1 0TTO101 TPOGEPEPAY TEPIGGOTEPO SLUOEGIO OYKO KOl LEYOADTEPT] ACPAAELDL
vy t0 Tpocomikd. H otifapn Kotaokev] TOLG EMETPEYE TNV WETOKIVIION TOVG GE
TEPLOYEG TOL NTOV MO eKTEDEEVEG 0T KOUPIKA @otvopeva. To amotédeoua oV va
onuovpynBovv véeg Béoelg eKPeTAAAELONG TOLV GUVERAAOY CNUOVTIKG GTNV avEnon
™G TOPAY®YNG OAAA Kol TNV PeAtioon g moldTNTOG TOL TOPAYOUEVOL TPOIOVTOG
(Apyvpov 1994).

Ta cvoTNHOTO AVTE MGTOCO HE TN LOKPOXPOVIO, XPNoT amodeiytnke OTL VEIGTAVTO
onuovtiky @eBopd oamd v €kbeon Tovg oTOL KoupPlkd @ovopeva Kot To BaAdocto
nepPdAlov, pe amotéleoua va dnpovpyndet N avaykn avartuéng Hog Tpitng yeviag
Bordooiov KAwPB®OV, cOYYPOV®V, TOAD O OVOEKTIKMOV GTOV YPOVO, KATOUCKEVUGUEVMV
amd oOANVEG TOAVOOVAEVIOL KLKAKOV Kupimwg OYNUOTOS Kot HE  duvaToTnTo
VTOGTNPIENG OKOUN LEYAADTEP®V OYKWOV TAPAYMDYNG.

IAuepa 1 ¥pNon eopTNYId®V TOIGHATOS UEYAANG Y®PNTIKOTNTOS TOV TPpowOovv TV
TPOPN OTOVG KA®POVS HE TVELUATIKO TPOTO KOl GE GLVOLOCUO HE TNV YPNOM
NAEKTPOVIKOV VITOAOYIGTOV EMITPEMEL OP’ EVOG UEV TNV aOENCN TS TAPAY®OYNG Op’
etépov Vv €£0pOHoAOYIGUEVT] XPNOT| TG TPOPNG LE OMOTELEGLOL TV CNUOVTIKT Heimon
TOV KOGTOLG EKTPOPNG OALL KOL TNV OMOTEAECUATIKOTEPT TPOOTAGia TOV Boldcoion
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nepipdAloviog. H  gykatdotaon OKTOOV — eMKOW®VIOG UHeYOANG  euPéretog
YPNOLOTOIEITOL Y10, TNV GE TPUYUOTIKO YPOVO HETAO0OT) OEGOUEVMOV TOL APOPOVV TNV
TOPOYOYIKY] SLOOIKOGTI0 0AAG Kot SESOUEVMV TTOL aPopovV TO BAAACGIO 01KOGVGTI LA,
Me tov TpOT0 0LTO VILAPYEL I SLVATOTNTA TNG AUESNC TOPEUPAONG.

Ta o@éAn amd ™ ypfon VE®V TUTOV KAOPOV KOl TOV VEOV TEYVOAOYUDV Y0 TO
CLGTNUATO EKTPOPNG BOANGSIVOV YopldV GE MUEKTEDEIUEVES KOl TPOCTOTEVIEVEG
TePLOyEG, elval TOAMOTAA.

1. Meiwon tov mooootov Ovnoiuotnrog twv yOvorinBvouwv, Loyw adinons twv
COTIKOV YOPWOV EKTPOPHG.

2.  Meciwon ¢ yOvopoptions, e mopoiinin Peltioon twv covOnkmv vyieivig kot

oVATTOENS TV YOPLOV, AOY® OTOPVYNS COVENKWOV TTPES.

Beitiwon tov ppOuod avartolns twv wopiav.

Beltioon twv oovOnkaov epyadiog kot aopaielog twv pyalouevmr.

KoAvtepn oixovouikn amxoooon twv coaTtiaTmy EKTPOPHG.

Meyolddtepn 0opalela TV EYKOTATTOTEDV OTTO TIG KOIPIKES CLVONKEG.

Koivtepn droyeipion tov wepifaliovios eKTpoprg.

Noohkow

[Ipoécpateg epguvntikés TPOTOPOLAIEG deBvddg delyvouv pio cvvey®g avEavopevn
Taomn vo LeTaPepBOLV J1APOPES OPacTNPLOTNTEG OTNV AVOlKTH 0dANGGa, [LE TPOTO TOV
va onpovpyel ocvvépyetes. 'Epya mov pedetobvror onuepa, otoxehovy otnv cuvimapén
SPUCTNPOTAT®V, OTMG EIVOL 1| TAPAY®YN ATOV HOPE®V EVEPYELNG (OOAKT, MALOKT,
KUMOATIKTY,) M VOATOKOAMEPYELD, T TOPAY®Y] QUK®V OTOL To Tapdymyd Tovg Oa
UTOPOLV VO, XPNOLULOTOM OOV €KTOG amd TNV QOpUAKOBloUn ovio Kot TV KOCUNTIKY|,
MG VITOKATAGTATO TPOPT|G VYNANG SoTpopikng a&lag yu ta yaplo cupPaiioviog pe
OVLGLUOTIKO TPOTO GTNV AELPOPO OVATTLED.

H yopo pog, dedopévov Tov YopoKTHpO TNG KOU TNG YEOYPAPIKNG TS Béomg,
TPocEEpeTaL Yoo TNV aflomoinon TOV  OmOTEAEGUATOV TETOIOV  AVATTLEIOK®V
npoonabeidv. o v voatokaAMEPYELD 1 HETOKIVION OTNV 0avolkt) OdAacca
TPoiTOBETEL, EKTOC TOV GAN®V, TEPIGGOTEPO AVTOUATOTTOINUEVT dlayeipton (exTiunThg
Blopdlog, €leyyxog kot mapakorlovOnon citiong —taicpata-, Yevikn mopakolovnon
Kot Eeyyog Propdloc kat e£omMopol KAT.) aAAd Kot avantuén KatdAANA®V VKOV
v diytva kot eEomAoo.

Av ka1 ot Teyvoroyiec avTég givarl akoun oe Bewpntikd 61ado givan BEPatov 6tTL GTO
péALov Ba epappocBodv ektevdg ool 1N Bdlacca amotelel myn TpPoPNS M omoia Oa
CUUTANPAGEL TIG OAO KOl TLO OVENUEVEG OVAYKES TOV TAAVITY Y10 TPOTOVTO, LE VYNAN
TEPLEKTIKOTNTA GE TPWOTEIVEG KAANG TOLOTNTOC.

E&drhov, Bdoet tov Ewdwkov ITAaiciov Xwpotagikov Xyediacpod kot Agipdpov
Avamtoéng Yoatokolepyeidv (Andoeoon ap. 31722/4-11-2011PEK 2505B°/4-11-
2011): «H ovamtoln voatokolMepynTIKdY OpacTHplOTHTWY UE EYKATAOTACELS OVOIKTHG
Odlaooos (eEMTAEOVOES KOI DTOTAEOVOES) UTOPEL VO OTOTEAECEL Ui0. VEQ KOTNYOPIQ
DOATOKOALIEPYEIOG, WE TTOYO THV EVIOYLON THS OVIOYWVIGTIKOTHTOS THG EAAnvikng
Yoaroxoliiépyeiag. Mépog twv péowv ko uedodwv, omwg evieiktika o1 fobilouevor
LyBvoxiwpol, umopovv va ocvufdriovv oTnv Gpon 1 TOV TEPLOPICUO GLYKPODGEDYV
XPHOEDV OTNY TOPOKTIO. (V.
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Leprypopn e uebooov extpopnc Baldooiwy uesoysioxay iyyfowv

IMa va Agttovpyel pio povado KovoTonTiKd, TPETEL VO EKTEAOVVTOL OAES O TEYVIKEG,
BloAoykéc Ko mpaKTIkéEG epyacieg otn BEom eykatdoTaons Kot avtd £xel Avbel yia Tig
EYKOTAOTAGELS GE TPOOTUTEVUEVES KO NUIEKTEDEIUEVEG TTEPLOYEG, OALG LOVO LEPOG TNG
VIapPyoLCag TEXVOAOYING UTOpEl va Ppel EQOPUOYN OTIC TEPLOYES OVOIKTNG BAlacoag
(extebepuéveg TEPLOYEQ).

Kototépo avapépetor n teyvohoyio. mov aeopd epyaciec, OM®G oition Yopldv
(Bordooiwv pecoyelokdv yOv®V), aAlayr dyTvdv, 1YBLOKOUIKEG QPOVTIdEG oF
KAoBobg peydrov kufiopov. Emiong kataypldeoviol To TAEOVEKTALATO TOV OPOPOVV
70 TEPPAAALOV KO TNV OIKOVOLUKOTNTO, TNG EKTPOPNG.

H oition tov yopidv oe kukhkovg kimPovg mepyétpov 40 éwg 100 pétpov,
eCao@ariler owKovOpio EPYATIKOV TPOCHOTIKOD KOl OWKOVORia ypovov, apov
RELOVETAL dpaoTIKG N KatalopPfovopevy em@dvero Ooldoorog éktaong (AOyo
peimong tov apipod Tov KAoPBoV), pe dpueco mepipariiovtikd 6gpehog. Evdsikrtikd
avaQEPETAL, OTL HEUMVETOL ONUOVTIKA O YpOvog dlaxeipiong tng HovAdos, apov
amoTeTOL AlYOTEPOG YPOVOG Yol TNV KATAPTION TPOYPAUUATOS SATPOPT|G, OE GYECT) LUE
™V xpNon cLVUPaTIKOV KA®PBOV, pikpdtepov kuPiopov. H adlayn tov dyytudv yivetol
Kol PE T Y€plal, OAAGL OTOOONTOTE 1 YPNON YEPOUVAV GE OLTOKIVOVUEVES £EEOPEC N
oKAPN EPYNCING OIELVKOAVVEL TNV EPYOACIN OVTN.

H extpopn] 6 Kh®Povg peydriov 6YKov 6€ 6VVOVAOUO e TN Younin yBvopopTion
£xel oNUOVTIKG peyoldTepn omédoon (KOAVTEPOS PLONOS PETATPEYIHOTNTOG,
UIKPOTEPOS YPOVOS Y10, TV EMITEVEY TOV EPTOPEVGLUOV neyEBoVS) 6 GUYKpPLOoN e
™MV ekTpoPl] o€ ovpfotikois KroPovs. Emiong, ovvrehel otnv KoAvTEPM
nepfoilovTiKy] OwOYEIPLON] TOVL EKTPEPONEVOL YOvOTTANOVGHOD Kol otV
OELPOPIKT] EKPETAALEVGT] TOV YOPOV EKTPOPNG.

Exmovnon: NAYZ 13.-3
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1.3.1.3.00pnTiKé povtérlo TPOSOHOPIGROV JVVUUIKOTI|TOS OE GUVAPTN O
pe T Bardcora Ektaon povadmy yyfvokailiépyerog

To povtédo avtd Pacictnke 6TOV TPOGIOPIGUO TOV EANYIOTOV HeYEOOVE TaPOY®YNG
(SvvapkdTa), TOL OTOLTEITOL VO £YEL KOTA TEPIMTMGT TO TAPKO EKTPOPNS, DOTE VO
elvat otkovopukd Pudctpo.

H dvvopikdémra mopaywyng, opme, opiletor omd tov apBpd kot v ddraln tov
EYKOTAOTAGEMV EKTPOPNG EVTOC GH®pUEVOL BOAAGG10V YDPOV.

Ot xototépm vToloyiopol Bacilovial 6 TEYVIKOOIWKOVOUIKT avAaAvon Tov £yve GTO
maicto g vr apdp. 121570/1866/12-6-200Ko0wviig Eykvkiiov YIILA.A.T.-
Y.NIE.XQ.AE., yio T0Vv DTOAOYIGUO TNG GLVOAIKNG €TNOLOG OLVOUIKOTNTOG OV
tBvokaiiepyntikd mapko. H ev Adyw teyvootkovouikny avdivon mopovotdletol pe
AETTOUEPELN KATMOTEP.

1. 2vidoyn erorycimwv

Xe TpOTN Ao, £YIvE GLALOYY GTOLXEIMV A0 TOLG POPEIS OGOV APOPA TIG LETPNOELG
TayvNTog Boloooinv peuUdT®VY OV dlevepynonKay.

2. Yroioyiouog ovvauikotnras (UENIGTH OVVOUIKOTHTO TAPAYWYIKHS HOVAOOS) HE
™y epapuoyl tov tomov mov mpofiimer n vr ap. 121570/1866/12-6-200K orvij
Eykvritog (fi. mapoakdre <Ymoloyicuoi OvvouiKoTNTOS TAPKOV EKTPOPHS OV
{dvp»).

H cvvoiii] etfola SuvopIkoTNTe 0va L OVOKIAMEPYNTIKO TAPKO VITOLOYILETOL BE
1OV 0K610v00 TOmO: |4 = [ 150 + 8 X £-10) ] X fax fz X fil

Omnov:

E: Oohaoora £kTa01 6€ OTPEPNATA, TOV TAPKOV EKTPOPI|G.

fa: ovvteELesTC OV £€apTATAL 0TO TV GTOGTAGT] TOV TAPKOL OTO TV OKTY
fg: ovvreheotiig mov eEapTaTtor amd To BdBog TG Buidcorog EkTaong

fk: ovvreleoT|G KAELOTOTN TGS 1] TOYVTNTOS TOV PEVUATOY.
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Ot TYEG TV GLVTEAESTAOV EMAEYOVTOL LE PAOT TOV TOPAKATO TIVOKOL:

Andoraony amé | 100 m 101-400 m e 1000
™Y OKTH
Ty fa 1 1,25 1,5 )
BadOog ot
Oéon Tov <20m 21-40 m 41-60 m >60m
TAPKOD
Tw fs 0,9 1 1,5 >
A:;;f;:;gn L Avowxrdg 8KT£Z,';,vévog Tayeias porjs
e (<3cm/sec)| (3-5cm/sec) (5-10 cm/sec) (>10 cm/sec)
Ty i 1 1,5 2 25

Xoppova pe tov oyedacpud g I1.O.AY ..

(o) N amdoTac TOV TAPK®V EKTPOPNG BaAACoI®mV HEGOYEINKOV 1BD®V 0md TV OKTH
vroloyiomnke kat’ ghdyioto ota SOM Aoppdvoviag vr’ Oy OtL:

s H eldyot amdotaomn g (dvng amd v axt eivar SOM.

% H amdéotacn mhoiciov Tapkov eKTpoPng amd mhaicto aykvpoBoriov gival O (uovo
TUNUOTIKG. A0y HOPPOAOYIOG OKTHS Kal Ol Yio. 0OAOKANpo 10 mAaiolo aykvpofolicwv)
¢ SOM. Zvverag o covreleatns Tov Tomov s Kowijs Eykvkiiov, mov apopd Tty
ATOGTAGH TOV TAPKOV ATo TNV aKTH, Kopaivetal ano fa= 1 éws fa = 1,5.

(B) To Pdaboc ¢ Boldoolag EKTOONG OVAPAIVETOL GTA TOTOYPUPIKA SlorypauoTo.
KAipaxog 1:10.000 O evvreleotijs tov tomov s Kowvijs Eykvkiiov, mov apopd to
Pabog oty Oéen tov mdprov kvuaiverar and fp= 1éwg fg = 2.

(y) H péon taydnto tov Bodacciov pevudtov oty teployn petpriionke omd to T.E.L
AYTIKHE EAAAAAX (mpédnv TEI Mecoloyyiov), to IN.AA.E. ko to TTovemotipio
Ococoliog ko kopaivetatl oand 3,5 (fk=1,5) éwc 15,24 cm/seffx=2,5).

O 100G aVTOS EPAPUOCTIKE YIA TIS TAWTES HOVAOES KAl 01 CYETIKES Pefoumoels —
ExOéoeig, o1 omoiss mpookouiotnkoav cmovvdnrovroar oto Ilapapthua tHg
mapovoag Teyviknys ExOsong.

3. dicéaywyn mpoypauuaros mapaywyns kai owevbétnen kiowfov oty OQaldcoio
éxtaoy.

Metd tovg aveOTEP® VTOAOYIGUOVS, Ol SUVOMKOTNTEG TOL TPOKVLITOVV E TNV
epapuoyn tov tomov g Kowng EykvkAiov (pépovoa tkavotnta), yio. TG S10popETIKEG
TIWES TOV GLVTEAESTOV Kot Yo hpka ektpoong 20, 30, 35, 40, 49, 50, 54 100
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«TEXNIKH EK®@EXH»

oTpeppdtev, avdioyo pe TOV oxedlaopd ava {dvn avoeaivoviol 6TovV KOT®MTEP®
nivaka (BA. kot «YTOAOYIGUOL SUVOUIKOTNTOG TAPKWV EKTPOPNG ove (v »).

IMivakag: Avvopkdtnteg fAcEl TOTOV VITOAOYIGLOD GUVOAKNG ETNOLOG
SVVaIKOTNTOG,
oVl GTPEUUATIKY EKTAOT) Kot ova {dvn

20 30 35 40 49 50 51 100
ZONH | CTPEnpiT ST CTPEUPGT | GTPEUPG | OTPEUPATO | OTPEPPAT | GTPSPPGT | GTPEP
v (tévor) A oV TOV v (tovou) ov (tévor) | v (tovor) | drov
v (Tévor) . S ;
(Tovor) (Tovor) (Tovor)
ZQi\IH 345 871,875 - ) - 1.321,875 - -
ZQONH - ) 984,375 ) - - - -
2
ZONH - i i 2.079 - 1.792,5 -
3
ZONH - ] - ] - - - 4.350
4
Zaoni - 1.162,5 ] 585 - - ] ]
ZoNd - 1.240 ] 877,5 ) ) ] ]
Zana - 1.162,5 ] 1.462,5 - ; ] ]
zond - 1.453 - - - - - -
ZQ;; H ) - i 1.950 ) ) i i
ZONH 690 - - - - -
10 - 11 1.453 -
ZONH - - - - -
12 575 - 1.462,5
ZONH - - - - - -
13 - 975
AxolovBohv vmoloyiopol OLVOUKOTNTAG TAPK®OV EKTPOPNS oava (dvn v Tig
AVTITPOCOTEVTIKEG TIHEG TOV GUVIEAEGTAOV TMV OVTIGTOLY®OV TOPAUETPDV.
YIHOAOI'TIEMOI AYNAMIKOTHTAX ITAPKQN EKTPO®HX ANA ZQNH
ZQONH 1
HAPKO EKTPO®HY 30XTPEMMATON
Amdotoon omd v akty: 106M > fA = 1,25
Babog povadag: 53M > fB=1,5
ATOTELEGHOTO PEVUOTOUETPNIOE®Y VPLOT. povadag: 3,50 cm/s> fk=1,5
"Extacn ndprov: 30 otpépupata
Egoppoyn tomov vwoloyiouod etnoiog ovvouikotnrog
A=[150+8*(F—-10)] *fA*fB*fK =
Exmovnon: NAYZ 13.-6
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«TEXNIKH EK®EXH»

[150 + 8 * (30-10)]*1,25*1,5%1,5=
= [150 + 8 * 20] *1,25*1,5*1,5=
=[150 + 160] *1,25*1,5*1,5=
=310*1,25*1,5*1,5=

= 871,87

IHAPKO EKTPO®HY 50X TPEMMATQON

Amdotoon omd v akt): 163M > fA = 1,25

Babog povadag: 45M > fB=1,5

ATOTELEGHOTO PEVUATOUETPTIOEDY VPLOT. povadag: 3,50 cm/s> fk
"Extaon ndpxov: S50 ctpéppata

Egoppoyn tomov vwoloyiouod etnoiog ovvourkotrog
A=[150+8* (E-10)] *fA*fB*fK =

= [150 + 8 * (50-10)]*1,25*1,5*1,5=

= [150 + 8 * 40] *1,25*1,5*1,5=

=[150 + 320] *1,25*1,5*1,5=
=470*1,25*1,5*1,5=

=1.321,875

IHAPKO EKTPO®HY 20 TPEMMATQON

Amdotoon omd v okt 7T6M > fA=1

Babog povaodag: 35M > fB=1

ATOTELEGHOTO PEVUATOUETPNIOE®Y VPLOT. povadag: 3,50 cm/s> fk
"Extacn ndprov: 20 otpéppota

Egoppoyn tomov vwoloyiouod etnoiog ovvouikotyrog
A=[150+8* (E-10)] *fA*fB*fK =

= [150 + 8 * (20-10)]*1*1*1,5=

=[150 + 8 * 10] *1*1*1,5=

=[150 + 80] *1*1*1,5=

=230*1*1*1,5=

=345

ZQNH 2

(I) ITAPKO EKTPO®HY 35X TPEMMATON

Amdotoon omd v akt): 257M > fA = 1,25

Bdbog povadag: >57M > fB=1,5

ATOTELEGLLOTO PEVUUTOUETPNIOEDY VPLOT. povadag: 3,64 cm/s> fk
"Extoon mépxov: 35 otpéuparto

Egpapuoyn tomov vroloyiouod etnoiog ovvouikotntog
A=[150+8*(F-10)] *fA*fB*fK =

= [150 + 8 * (35-10)]*1,25*1,5*1,5=

=[150 + 8 * 25] * 1,25*1,5*1,5=

=[150 + 200] *1,25*1,5*1,5=
=350*1,25*1,5*1,5=

= 984,375

=15

=15

=15
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I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
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(1) TAPKO EKTPO®HY 35X TPEMMATON

Amdotoon omd v akt): 297M > fA = 1,25
Bdbog povadac: ~54M > B =1,5
ATOTELEGLOTO PEVUUTOUETPNOEDY VPLOT. povadag: 3,64 cm/s>» k=15
"Extoon mdpxov: 35 otpéuparto
Egoppoyn tomov vwoloyiouod etnoiog ovvouikotnrog
A=[150+8* (E-10)] *fA*fB*fK =
= [150 + 8 * (35-10)]*1,25*1,5*1,5=
=[150 + 8 * 25] * 1,25*1,5*1,5=
=[150 +200] *1,25*1,5*1,5=
=350*1,25*1,5*1,5=
= 984,375

ZQNH 3

(I) ITAPKO EKTPO®HY 49X TPEMMATON

Amdotoon omd v okt: 433M > fA=1,5

Babog povadag: >60M - fB = 2

ATOTELEGHOTO PEVUOTOUETPTIOEDY VPLOT. povadag: 3,55 cm/s> fk=1,5
"Extaon ndpkov: 49 otpéppata

Egoppoyn tomov vwoloyiouod etnoiog ovvourkotyrog
A=[150+8* (E-10)] *fA*fB*fK =

= [150 + 8 * (49-10)]*1,5*2*1,5=

[150 + 8 * 39] * 1,5*2*1,5=

=[150 + 312] *1,5*2*1,5=

=462*1,5*2*1,5=

=2.079

(1) TAPKO EKTPO®HY 51 X TPEMMATON

Amdotoon omd v akt): 220M > fA = 1,25

Bdbog povadag: > 60M - B =2

ATOTELEGHOTO PEVUATOUETPNOEDY VPLOT. povadag: 3,55 cm/s>» k=15
"Extoon mdpxov: 51 otpéupartoa

Egpapuoyn tomov vroloyiouod etnoiog ovvourkotntog
A=[150+8*(F-10)] *fA*fB*fK =

= [150 + 8 * (51-10)]*1,25*2*1,5=

=[150 + 8 * 41] * 1,25*2*1,5=

=[150 + 328] *1,25*2*1,5=

=478*1,25*2*1,5=

=1.792,5

Exnévnon: NAYZ 1.3. -



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY,
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

«TEXNIKH EK®EXH»

ZQNH 4

IHAPKO EKTPO®HY 100XTPEMMATON
Amdotoon omd v akt): 113M > fA = 1,25

Babog povaodag: 70M - fB =2

Amoteléopata pevpatouetpioemv: 5,40 cm/s» fk = 2
"Extaon népxov: 100ctpéppatoa

Egoppoyn tomov vwoloyiouod etnoiog ovvouikotyrog
A=[150+8* (E-10)] *fA*fB*fK =

= [150 + 8 * (100-10)]*1,25*2*2=

= [150 + 8 * 90] *1,25*2*2=

=[150 + 720] *1,25*2*2=

=870*1,25*2*2=

=4.350

ZQNH 5

(I) ITAPKO EKTPO®HY 30X TPEMMATON

Amdotoon omd v okt 282M > fA = 1,25
BdaBog povadag: 75M > B =2

Me v Tapadoyr 6Tt Tpdkettan yio avolktd koAmo: =2 fk = 1,5

"Extoon ndpxov: 30 otpéppartoa

Egpapuoyn tomov vroloyiouod etnoiog ovvourkotntog
A=[150+8*(F-10)] *fA*fB*fK =

= [150 + 8 * (30-10)]*1,25*2*1,5=

=[150 + 8 * 20] * 1,25*2*1,5=

=[150 + 160] *1,25*2*1,5=

=310*1,25*2*1,5=

=1.162,5

(1) TAPKO EKTPO®HY 40X TPEMMATON

Amdotoon omd v okt 52M > fA =1

Bdbog povadac: 41M > fB=1,5

Amoteléopata pevpatopetpnoemnv: 2,25 cm/s> fk =1
"Extoon ndpxov: 40 otpépparto

Egpapuoyn tomov vroloyiouod etnoiog ovvouikotntog
A=[150+8*(F-10)] *fA*fB*fK =

=[150 + 8 * (40-10)]*1*1,5*1=

=[150 + 8 * 30] * 1*1,5*1=

=[150 + 240] *1*1,5*1=

=390*1*1,5*1=

=585

Exnévnon: NAYZ

1.3.-



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»

SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

ZQNH 6

() [TAPKO EKTPO®HY 30X TPEMMATON

Amdotoon omd v okt 110M > fa =1
Bdbog povadag: > 60M > fg =2

IToAb extebepévn meproyn =2 fx = 2
"Extoon ndpxov: 30 otpéppatoa

Egpapuoyn tomov vroloyiouod etnoiog ovvourkotntog
A=[150+8*(F-10)] *fA*fB*fK =

= [150 + 8 * (30-10)]*1*2*2=

=[150 + 8 * 20] * 1*2*2=

=[150 + 160] * 1*2*2=

=310*1*2*2=

=1.240

(I) MTAPKO EKTPO®HY 30X TPEMMATON

Amdotoon omd v okt 7T6M 2> fa =1
Babog povaodag: > 60M 2 fg =2

[ToAb exteberpévn meployn =2 fx = 2
"Extaon ndpxov: 30 otpéppata

Egoppoyn tomov vwoloyiouod etnoiog ovvouikotyrog
A=[150+8* (E-10)] *fA*fB*fK =

= [150 + 8 * (30-10)]*1*2*2=

=[150 + 8 * 20] * 1*2*2=

=[150 + 160] * 1*2*2=

=310*1*2*2=

=1.240

(1I1) [TAPKO EKTPO®HY 40X TPEMMATON

Amdotoon omd v okt): 71M > fa =1

BdBog povadac: 55M > fg = 1,5

Amoteléopata pevpotopetpnoemv: 3,92 cm/s> fk = 1,5
"Extoon népxov: 40 otpéppata

Egpapuoyn tomov vroloyiouod etnoiog ovvouikotntog
A=[150+8*(F-10)] *fA*fB*fK =

= [150 + 8 * (40-10)]*1*1,5*1,5=

=[150 + 8 * 30] *1*1,5*1,5=

=[150 + 240] *1*1,5*1,5=

=390*1*1,5*1,5=

=877,5

Exnévnon: NAYZ 1.3. -
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I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»

SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

ZQNH 7

() [TAPKO EKTPO®HY 30X TPEMMATON

Amdotoon omd v okt 126M = fa = 1,25

Bdbog povadac: 41-60M - fg = 1,5

Me v mopadoyr 0Tt TpoKeLTor Yio ToAD ektebeiuévn teproyn =2 fx = 2
"Extoon ndpxov: 30 otpéppatoa

Egpapuoyn tomov vroloyiouod etnoiog ovvourkotntog
A=[150+8*(F-10)] *fA*fB*fK =

= [150 + 8 * (30-10)]*1,25*1,5*2=

[150 +8*20] *1,25*1,5*2 =

=[150 + 160] * 1,25 *1,5*2 =
=310*1,25*15*2 =

=1.162,5

(I) MTAPKO EKTPO®HY 40X TPEMMATON

Amdotoon omd v okty: 120M > fa = 1,25

Babog povadag: 41M - fg =15

Me v moapadoyn 6Tt TpoKeLTol yio ToAd ektebeiuévn teproyn =2 fx = 2
"Extaon ndpxov: 40 otpépupota

Egoppoyn tomov vwoloyiouod etnoiog ovvouikotnrog
A=[150+8* (E-10)] *fA*fB*fK =

= [150 + 8 * (40-10)]*1,25*1,5*2=

[150 + 8 * 30] *1,25*1,5*2=

=[150 + 240] *1,25*1,5*2=

=390*1,25*1,5*2=

=1.462,5

ZQNH 8

(I) ITAPKO EKTPO®HY 30X TPEMMATON

Amdotoon omd v okt 124M > fA = 1,25

Babog povadag: 45M > fB=1,5

Amoteléopata pevpatouetpiocmv: 14,26 cm/s» tk =2,5
"Extaon ndpxov: 30 otpéppata

Egoppoyn tomov vwoloyiouod etnoiog ovvouikotnrog
A=[150+8* (E-10)] *fA*fB*fK =

= [150 + 8 * (30-10)]*1,25*1,5*2,5=

=[150 + 8 * 20] * 1,25*1,5*2,5=

=[150 + 160] *1,25*1,5*2,5=
=310*1,25*1,5*2,5=

=1.453

Exnévnon: NAYZ 1.3. -
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I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY,
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

«TEXNIKH EK®EXH»

ZQNH 9

(I) ITAPKO EKTPO®HY 40X TPEMMATON

Amdotoon omd v okt 82M > fA=1
BdBog povadag: 80M - fB =2

Amoteléopata pevpatopetpnoenv: 12,06 cm/s>» tk = 2,5

"Extoon ndpxov: 40 otpéppato

Egopuoyn tomov vwoloyiouod etnoiog ovvouikotyrog
A=[150+8* (E-10)] *fA*fB*fK =

= [150 + 8 * (40-10)]*1*2*2,5=

=[150 + 8 * 30] * 1*2*2,5=

=[150 + 240] * 1*2*2,5=

=390*1*2*2,5=

=1.950

ZQNH 10 - 11

() ITAPKO EKTPO®HY 20X TPEMMATON

Amndotaon ond v akth: pe Bdon v Pefaivwon Apevapyeiov 13 vavtikd piio and

mv akt ¢ Alywvag 2 fa =2
Babog povaodag: 30M 2> fg =1

Amoteléopata pevpartouetpioenv: 4,34 cm/s» fx = 1,5

‘Extaon ndpxov: 20 otpéppota

Egoppoyn tomov vwoloyiouod etnoiog ovvourkotyrog
A=[150+8* (E-10)] *fA*fB*fK =

= [150 + 8 * (20-10)]*2*1*1,5=

=[150 + 8 * 10] *2*1*1,5=

=[150 + 80] *2*1*1,5=

=230*2*1*1,5=

=690

(1) TAPKO EKTPO®HY 30X TPEMMATON

Amdotoon omd v akt): 108M > fA = 1,25
Babog povadag: 55M - fB=1,5

Amoteléopata pevpatopuetpioemv: 12,99 cm/s» tk =2,5

"Extaon ndpxov: 30 otpéppata

Egoppoyn tomov vwoloyiouod etnoiog ovvouikotnrog
A=[150+8* (E-10)] *fA*fB*fK =

= [150 + 8 * (30-10)]*1,25*1,5*2,5=

=[150 + 8 * 20] * 1,25*1,5*2,5=

=[150 + 160] * 1,25*1,5*2,5=
=310*1,25*1,5*2,5=

=1.453

Exnévnon: NAYZ

1.3.-
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I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY,
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

«TEXNIKH EK®EXH»

ZQNH 12

() TAPKO EKTPO®HY 40X TPEMMATON

Amdotoon omd v okty: 101M = fa = 1,25

BdBog povéadac: 50M > fg = 1,5

Amoteléopata pevpatopetpnoemv: 5,2 cm/s> fyx =2
"Extoon ndpxov: 40 otpépparto

Egpapuoyn tomov vroloyiouod etnoiog ovvouikotntog
A=[150+8*(F-10)] *fA*fB*fK =

= [150 + 8 * (40-10)]*1,25*1,5*2=

=[150 + 8 * 30] * 1,25*1,5*2=

=[150 + 240] * 1,25*1,5*2=

=390*1,25*1,5*2=

=1.462,5

(1) TAPKO EKTPO®HY 20 TPEMMATON
Amdotoon omd v akt): 101M > fA = 1,25
Bdabog povadag: 30M > fB=1

Me v mapadoyr| 6Tt TpdKeLTor Yo ToA ektebeiuévn meproyn = fk = 2

"Extoon mdpxov: 20 otpépparto

Egpapuoyn tomov vroloyiouod etnoiog ovvourkotntog
A=[150+8*(F-10)] *fA*fB*fK =

= [150 + 8 * (20-10)]*1,25*1*2=

=[150 + 8 * 10] *1,25*1*2=

=[150 + 80] *1,25*1*2=

=230%1,25*1*2=

=575

ZQNH 13

(I) TAPKO EKTPO®HY 40X TPEMMATON

Amdotoon omd v okty: 101M > fA=1,25
Babog povaodag: 30M 2> fg =1

Me v moapadoyn 6Tt TpokeLTon yio ToAd ektebeiuévn teproyn =2 fk = 2

"Extaon ndpxov: 40 otpéppota

Egoppoyn tomov vwoloyiouod etnoiog ovvouikotnrog
A=[150+8* (E-10)] *fA*fB*fK =

=[150 + 8 * (40-10)]*1,25*1*2=

=[150 + 8 * 30] * 1,25*1*2=

=[150 + 240] * 1,25*1*2=

=390*1,25*1*2=

=975

Exnévnon: NAYZ

1.3.-
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I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

O 1010 VTOAOYIGHOD TNG ETNOLOG SVVALKOTITOG OV YPTCLLOTOONKE aVOTEP®, O’
evOg €xel oKOTO vo. dMOEL avENCN 6T0 TTEPBDPLO ETHCLOG TTAPAY®YNG UE Pdon v
QEPOVCA  KAVOTNTA TOV OIKOGLGTNHUOTOC Kol O’ €TEPOL 0dNYeElL OTNV omaitnon
emmAéov BaAGoG1I0V YDOPOV, TOCGO Yo TNV O1EVBETNON TV amapaitnTeV KAOPOV 660
KoL Yo TV KOAN ovavE®oT TV VOGTOV, TNV KOAN 0106Topd TV VYPAOV OmoPANT®OV
Kol TV 0€1popo avantuén otn 0éom £ykaTdoToonS Kot AEITOVPYIOg TOV HOVASMYV.
Emonpaivetatl 0Tt yio v cvykekpluévn meployn], Le PAomn ta yopakmpioTikd g, To
20 otpéppato Bewpeiton 0TI amoteAovv TNV €AdoT Ooldcolo €KTOom Yoo TNV
0KOVOUIKY] Proopdtnte TOV pOvAd®MV  yOvokoAMEpyElag Yoo TG OTOieg
epopuoletor 0 TOMOG LWOAOYIOUOD TNG €TNCWG Ovvoukotntag. Mia povada
yOvokariépyerag propei va aroteieiton amd empépovg napko tov 20, 30, 35, 40,
49, 501 511 am6 éva mdpko exktpoPs Buraoorug éktaons 100oTtpeppdTov, 6Tmg
TOPOVGLALOVTUL GTIS ETOUEVES TAPAYPAPOVE.

Onwg mapovctaletal KatOTépw, OeNyON TPOYPAUIO TOPUYWYNS KOl VITOAOYIGUOG
TOV KAOPOV TOVL omaitovvion Yo TV emitevén ¢ €molug SuvokoTnTog, ova
Katnyopia wapKov pe PAcT T GTPEUUATIKY EKTOCT.

210 onueio avtd devkpviletor ATt Yo Adyovg Tov oyeTILOVTOL LLE TO OTOTEAEGLLOTOL
NG OULVEKTIUNONG TV TEPIPUAOVIIKOV EMMTOCEMV OMO TNV AEITOVPYIN TOV
TPOTEWVOUEVOV TAPK®OV GE L0 VNGLOTIKY TEPLOYN, OTMG 1| TEPLOYN UEAETNG, ME O,TL
aVTO GLVETAYETOL OGOV APOPE TNV TOTMOYPOQic Kol TNV Hop@oroyia Tng, KPpidnke
okOmpun N wepropropévn e@appoyn s Kowng Eykvkiiov yia tov vmoloyiopd g
ETNOLOS OVVOUIKOTNTOS TOV ROVASMV YyOvokaAMEpYElas. ZuyKeKkpipéva, KpiOnke
OKOTTLHO 1] SUVOMIKOTNTA TAPKOV EKTPOPTS Bardoarag éxktaong 20, 30, 35, 40, 49,
50, 51ko 100 6TpeppdTmv vo pnv opioTel Yo 6ha To TapKO EKTPOPNG, Pacer TG
mAjpovg @appoyns tov Tomov Tns Kowvng Eykvkiiov kol tTov amoteleopdrmv
OT®MG 0VTO TOPOVGLAGTNKAY OVOTEPM Y0 KAOE TOmo mapkov ekTtpogPns. O
oe01GHLOG OV TpoTeiveTat Yo TV vVt dpvor I1.O.A.Y. Kot yio ToV VTOAOYIGUO TNG
dvvokodTTag e, €Yl Poctotel TOGO OTOL GLUTEPAGUOTA OO TNV HEAETN NG
VELOTAPEVNC KaTAoTOoNG TOL TEPPAAAOVTOC TNG TEPLOYNS HEAETNS, GO Kol amd Ta
TPOPAETOUEVA GTO VPICTAUEVO VOLOOETIKO TAOIG10.

SOUQOVE LE TO OVOTEP® ovopepOueva, ot kKAmPoi otov oyedtoopnd g I1.O.ALY.
dtevbetnOnkav oe mdpka Bordooiog éxtaong 20, 30, 35, 40, S&or 100 otpeppdrov,
Aappavovtag v Oyiv:

e TNV TOMOYpOPia TG TEPLOYNS Omov TtpoteiveTal ywpobéton Lovov I1.0.A.Y .,

e 11 ovvOnkeg Tov Bahacoiov TEPPAAAOVTOC, OTTMOC AVTEG £XOVV TEPLYPOPEL GTO
kepahato 2 ¢ Teyvikoowovoukng Meiétng,

e 1o BaOn ava {ovn.

Haprko. extpopnc twv 20 opsuuacwv

INo ta Tdpka ektpo@r)g Boidoorog éktaong 20 otpeppdTov yio to omoia Pacel
TOV TOUOV 1] SVVOMIKOTNTA TOVG opicTnke o€ kAT TV 600 TOVOV £Tnoimg, N
OUVOMIKOTNTA TOVS OVTIGTOV(EL GTO OMOTEALECUHO TNG EQPUPUOYNS TOL TUTOL
VOAOYIopOV TNG £TNotog ovvapikotntoc. [lpoteivetal Yo To mTAPKA EKTPOPIS
Ooldoowwv pecoyelokav YOOV Ooldoowog éktaong 20 otpepparov, 1
SuvapIKOTNTA TOVG Vo unv Eemepvaer Tovg 600TovoVS ETNGIMG.

Exmovnon: NAYZ 13.-14



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

Hapro sxtpopnc tov 30 otpeuuarwv

2e eQopUOYn OA®V 00wV avaEpOnKay avotépm, KPIONKE GKOTIHO Yo TO TAPKA
ektpoPns Oordoorog éktaong 30 oTPEPNATOV Yo TO O7TOi0. 1] OUVUMIKOTNTA
vroloyiocTnke Pacel Tov TOTOL, va avépyeTal 61o pnéyteto, o 900 THvoLS eTNnGimG.
H mpdtaon avt) oyetileton 1060 pe v UEAETN NG LOIOTAUEVNG KATAGTACNG TOV
ePPAALOVTOG, OGO KOl GTNV EKTIUNOT TOV EMATOCE®V OO TNV TANPN EQPAPLOYN TOV
TOTOL VTOAOYIGHOV TNG OUVVAUIKOTNTOS TOV TAPK®OV EKTPOPNG, OTMS eEnynonke
AVOTEP®.

INo to wdpko extpoiis Baracorog éktaong 30 oTpeppdrov Yo o omoio Pacel
TOV TOOV 1] SVVOMIKOTNTA TOvg opiocTnke o€ kKAT® TV 900 TOVOV £TNoimg, N
OUVOMIKOTNTA TOVS OVTIGTOLEL GTO OMOTEALECHO TNG EQPUPUHOYNS TOL TUTOV
VAOAOYIGHOY TG ETNOLOS OVVOUIKOTNTUG.

Hapko. extpoenc twv 35 opsuuarwv

[a v mepintmon tov TapKoV eKTPOPNG TG ZOVNS 2 mov £xovv oyxedlaotel ota 35
oTpéupata, TPoTeiveTal 1 SLVOKOTNTA Tovg v punv Eemepvd tovg 950 Tovoug avd
TOPKO.

Hopro extpopnc 40 ko 100otpeuudrav

Avagépetar oto onueio avtd 6t 010 oYedtacud g I1.O.AY. éovv copmeprin@Osi
napka ekTpoPns epPfadov 40 oTpeppdtov. Xe epoppoyn OAnv 66OV avaEépinkay
avoTéEP®, KPIONKe okompo Y. 10 TAPKE eKTPOoPs Oardoowog éxtaong 40
OTPEUNATOV YO TO OTOL0 1] OVVOMIKOTNTO VTOLOYioTKE PAcEl TOv TOUTOVL, VA
avépyeTal 6to péyroto, o 1.150t6voug eTnoing.

INo ta 7dpka ektpo@rg Boidoorog éktaong 40 otpeppdTov Yo to omoia Pacel
TOV TOTOL 1 SVVOPIKOTNTA TOVG opioTnKE o€ KATO TOV 1.150TévOV £Tnoimg, N
OUVOMIKOTNTA TOVS OVTIGTOV(EL GTO OMOTEALECUN TG EQPUPUOYNS TOL TUTOV
VAOAOYIGHOV TS ETNOLUS OVVOMIKOTNTUG.

Atevkpwviletor 6Tt AOY®D TV 1010{TEP®V GLVONKAOV TOV EMKPOTOVLV GTNV TEPLOYN TNG
Zodvng 5 (Lopeoroyia axtic, Padn), n duvapikodtnto mhpkov ektpodng 40 otpeppdtoy
™G Z®VNG TPOoTEIVETAL VO avEPYETOL GTOVG S85TOVOULC.

Emonpaivetoar 0T Yo v wepintoon ndpkov ektpogis 40 otpeppdtov Yo to
omoio 1N £QUPUOY] TOL TOMOV £0wve OmMOTEALESHO £TNo0G dvvapkoTyTog 1.950
TOVOVG €TNGIOG (ZAOVN 9), mpoTeiveTan 1] SOVVUPIKOTNTE TOV Vo pnv EETEPVAEL TOVG
1.150 tévovg etnoicng Kol 6710 TAPKO GVTO vo. £QUPROlovTorl VEES TEYVOLOYIES
VOUTOKOAMEPYEWNS, MPE O©TOXO TNV TOWOTIKY] avopfadpion g mapayopevng
Propdloc kaOOS Kol TNV TAPAAINAN TPOCTUGi KOl otayEipion Tov Oaidooiov
01KooVGTIRATOS TG TEPLoYNS (BA. Tomoypa@ika dwaypappata khipaxkag 1:10.000)

Emumpdcheta avapépetat 0T, yio TV TEPITTMOT TAPKOV EKTPOPNS BoAdcG10g EKTOONG
100 otpeppdromv mov £xel CLUTEPIANPOEL 6TOV OYESIACUO TNG LEAETNG, TOL OTOIOL M|
SVVOLIKOTNTO, LE TNV EPOPUOYN TOV TOTOVL VITOAOYIGLOV, OTMG TEPLYPAPNKE OVOTEP®,
avépyeton o€ 4.35016voug BoAAco1OV HeECOYEOKDV 1YBD®mV £TNoimg, Yol TOVG AOYOLG
oV mpoovaeEpOnKay Kot aeopovy oty opBoioyikry  Swiyeipion TV

Exmovnon: NAYZ 1.3.-15



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

OVOTAPAYWYIKAOV HOVAO®V GE GLVOLOCUO LLE TNV TOPOYMYN TOLOTIKOD TPOTOVTOG Kot
v mpootacic tov Boddociov mepiPdAioviog, kpibnke oxompo 1 péylom
duvapukotta va avépyetat o€ 2.400t6voug Borldooimv pHecoyeloK®dVY 1 0HmV eTnoimg.

Hapro extpopnc 49 orpsuudrwv

Mo v nepintmon ndpkov extpoens 49 otpeppdtmv, Tpoteivetar 1 SVVAUIKOTNTO VO
unv Eemepvdiel tovg 1.425t16voug etnoing.

Hapro exrpoopnc 50 orpsupcrwv

Atevkpwviletor 0TL AOY® TOV 1010UTEPOV GLVONKOV TOL EMKPATOVV GTNV TEPLOYN TNG
Zodvng 1 (Lopeoroyia axtg, Padn), n duvapikdtnTo TpKov ektpoPng S0 otpeppdtoy
™G Zdvng, TOL amOTEAEl TAPKO EKTPOPNG eviaiog Hovadag cLvoMkng Bordcaciog
éxtaong 100otpeppdtov, mpoteivetar va avépyetatl otovg 1.250t6vovc.

Hopko extpoopnc 51 orpsupdrwv

IMa v nmepintmon ndpkov extpopns 51 otpeppdrmv, Tpoteivetar n SVVAUIKOTNTO VO
unv Eemepvdiel tovg 1.425t16voug etnoing.

Yvvoyilovtog OAa To OVOTEP®, EMONUAIVETOL OTL O OYESOCUOG TTOV TPOTEIVETAL GTNV
Tapovoo LEAETT), TPOPAETEL:

» mapko ekTpopns Ourdcorag éktaong 20 otpeppdTov vo unv vrepPaivel oe
dvvopkodtnTa Toug 600TOHVOVE BIAICTI®Y HEGOYEIOKOV 1YBV®V £TnGinG,

> mapka ektpong Oaracorag éktaong 30 etpeppdTov va unv vrepPaivovv
og duvapikotnto Toug 900T6voug Burkdcoiwv pecoyelakmv 1 Bvwv eTnGimg,

> Yw 660 amé To TapKa eKTPoPNS TOV 30 6TPEUPATOV 0 TOTOG VTOAOYIGHOD
™G Svvapikdtrog odnyel o dvvoukoétta kdto tov 900 tovev emoimg,
dltnpettal 1 SuVapIKOTNTA TOVG OTMG VTN TPOKVTTEL,

» mapKa eKTPoPns Bardoorog éktaong 35 oTpeppatov va unv vrepfoivovv
og duvoptkdtta toug 950T6voug Bordooiwv pecoyslak®my BV eToimg,

» mapka ektpoPns Bardcorog éktaong 40 otpeppatov va unv vrepfoivovv
og duvopkdtra tovg 1.15016vovg,

> 1w v zwepintoon aapkov ektpoens 40 otpeppdrtov, mpoteivetor m
duvapkotto twv 585 10vev (Zovn 5) ko 877,5t0veov (Zovn 6), Baoel tov
YOPAKTNPIOTIKOV TNG (OVNG OTNV OToiol LIAYETOL, TOV YOPOKTNPICTIKMOY TOL
nePPAALOVTOE KO NG  YEOUOPPOAOYIOG TNG TePOyNS MEAETNS otV
GUYKEKPLLEVT) TTEPLOYN,

> Yuo TNV TEPITTOOGN TAPKOL €KTPOPNS 49 oTpeppdtov, n dvvapukdra va
unv vrepPaivetl tovg 1.425t6voug (Zovn 3) etnoimg,

> yw ™V Agpintoon mapkov ekTpopi)s S50 otpepparov oty Zovny 1,
TPOTEIVETAL 1 SLVALIKOTNTA TOV, BACEL TOV YAPUKTNPIOTIKOV NG LOVNG OTNV
omoio.  VWAYETOL, TOV YOPOKTNPIOTIKOV TOv  MEPPAAAOVIOC Kot  TNg
YEOUOPQOAOYIOG TNG TEPLOYNG MEAETNG OTNV CLYKEKPUUEV TEPLOYN VO UMV
vrepPaivel Tovg 1.250t6vovug,

> 71w v TEpinToon napkov ektpos 51 otpepparov, n duvaukdTTo Vo
unv veepPaiver tovg 1.425t6voug (Zovn 3) etnoimg, kat,

Exmovnon: NAYZ 1.3.-16



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

> yw v aepintoon napkov ektpogis 100 oTpeppatmv 1 SuvouKOTNTO VO
unv vrepPaivel toug 2.400t6voug etnoing.

Ot JwoTdoelg TV TAPKOV EKTPOPNG OV OvVOPEPOVTIOL O0TO BewpnTikd povtélo,
EMAEYTNKOV Y10 TNV KOADTEPT avATTLEN Kol O1dTaln TOV avayKai®V £YKOTOUCTACEDV
EKTPOPNG, OTNV GLYKEKPIUEVT TTEPLOYN MEAETTG.

"Eto1 610 Bempntid poviéro ta mapka 30 otpeppdrov Exovv dtuotdoelig 300M X 100
M xot oe opwopéveg meputtwoelg 200 M X 150 M. Ta mdpka extpoens tov 35
otpeppatov Exovv dootacelg 397,73M X 88 M. Ta mapka 40 otpeppdtov &ovv
dwotdoelgc 260M X 153,85M (Zovn 5), 533,33M X 75M (Zovn 9) ko og dAheg
neputtooelc 307,7M X 130M (Zaveg 6,7) kor 400M X 100M (Zoveg 12, 13).Ta
ndpka 20 otpeppdrov £ovv dactdoelg 200 M X 100 M. To mdpko ektpoerig 49
otpeppudtov £xel dwotdoelc 70 M X 700 M (Zovn 3). To mhpko extpopric 50
otpeppdtov €yet daotdoelg 333,33M X 150 M (Zovn 1). To ndpko exktpopng 51
oTpepudTov el daotdosic 70 M X 728,57M (Zaodvn 3). To wapko exktpoenc 100
oTpeppdtov pe Pdon v TomOYpOPio TOV OKTOV TG TEPLOYNG Kot TV Pabvpetpio
™G, £xel moAvymVIKO oynua dtuotdoewv 300M X 400M X 150M X 133,34M X 150
M X 266,66 M 1o omoio omewkovi(eTol 6TO GUVNUUEVO TOTOYPAUPIKO OBy POLLLLOL
KMpakog 1:10.000rov cuvodedel v Tapovoa.

Onoc avotépo meprypdonke, AOy® TG 10O10UTEPHTNTOS TOL OIKOGVOTNUOTOS, TNG
YEOUOPPOAOYIOG TOV OKTMOV TOV VNOLOTIKOV GUUTALYLOTOG, TV EKTIUNGEMV GYETIKA
pe TIG afpOloTIKEG EMMTMCELS OO TNV AETOVPYIO TOV TAPKOV EKTPOPNG KOl TMV
katevfviveewv tov Beopkod mhaisiov tov voatokoAlepyeinv (ETLX.Z.A.AY.), kot
pe Pacikd kpitnplo v KoAOTEPN SloyElpIon TS TOPAYMOYIKNG SOdIKAGING Kol TNV
KOADTEPT OVAVEMCY] TOV VOUT®OV OTO TAPKO EKTPOPNG, OTOV TEMKO GYESOGUO
nmpoteiveton 1M mepopopuévn  eeoppoyn g Kowrg Eykvkiiov vroroyiopov g
duvaukdtnTog ava mipko ektpoene (vr'ap. 121570/1866/12-6-2009) ¢ anotédeoua
vo gpueoviletol HEIOUEVN KOL 1] ETITVYXOVOUEVT] ETNOL0. OVVOUIKOTNTO GE GYECT WE
QLT TOV TPOKLATEL OO TV TANPYN €Qapproyn Tov Tvmov s Kowng Eykvkiiov, vy
nhpxo ektpoepns tov 20, 30, 35, 40, 49, 50, Sdrpeppdtov oAl Kot Yo T0 TOPKO
extpopnc 100 otpeppdrov. H duvopmikdtTnTa vt vI0AoYIGTNKE Ova TTEPimTMON
TaPKOV EKTPOPNS, 0TS mapovoldoTnke ovoTtéipo. Kotd ovvémeln, petd v
KOTAGTPMOOT TOV OVTIGTOY®V GCEVAPIOV TOPAY®YNS, TPOEKLYE TO Be@pnTiKO
ROVTELO TTOL TTOPOVCIALETAL KOTOTEP®, Yo TNV TEpinTmon napkwv ektpoens 20, 30,
40, 50, 51kar 100 otpeppdtov. AkoAovBoVV eVOEIKTIKG CKOPIPNUATO Yo, KAOE
TOPAYOYIKO oevAplo amd ovTd Tov ovoeépinkav avotépwm. H texvoloyia mov
TAPOLGLALETAL, EVOEIKTIKA, EIVOL QLT TOV TAWTAOV tYBvoKA®POV.

Exmovnon: NAYZ 13.-17



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY,
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

«TEXNIKH EK®@EXH»

ITAPATI'QI'TKA XENAPIA

Exmovnon: NAYX

1.3.-18



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

IMAPAAEITMA A (ZQNEX 7,8,KAI 10-11)
OAAAXXIO MAPKO EKTPO®HX 30X TPEMMATEQN (300M X 100M)

MAPAT'QI'IKH AYNAMIKOTHTA: 900 TONOI GAAAXXIQN
MEXOTI'ETIAKQN IXOYQN

210 povtédo tov 30 otpeppdtov Bordcoiog .

éktaong, pHe mopaymywkn ovvapikotnta 900
TOvoug, TpoPArémovtar ot €ENG yBvokimpPot: @ @
KAQBOI ITAPAT'QI'HE ay
e 6 KAwPoi meppétpov [I=120M. |,‘ ; @
o 7 KxAwPoi mepuétpov ITI=60 M.
£
- f \ /
KAQBOI ATAXEIPIZHE - =
e 3 xlmPoi epyérpov ITI=60 M. Y TN
KYBIEMOZX: 90.290«.p. rTN Ty
LYNOAIKH ENIPANEIA: 10.686t.p. N B N
(<50%1t1¢ GUVOMKAG EMPAVELAS TOV TAPKOV -~ ~ .
EKTPOPTG) = -
s o/ A
[ Vo \
EIZAOXEY TONOY: N PN S
—_ —_
6 e1660yéc v 150T6vmV — o
4 NGO/ Y
[ Vo \
\ I\ /
Y AN ry
— —
-~ -~
ry NS Y
/ Vo \
\ I\ /
A SN )
S -

190 AL
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I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

XXOAIA:

» O oeéMpog kuPiopog mov mpokvmtet eivar 90.290k .. Kot 1) GUVOMKN ETPAVELL
KdAvyng tov BaAddooiov tdpkov avépyetal ota 10.686t. .

XYXTOIXIA:

Emonpaiveror 6011 o1 kAwPoi ot omoiot &yovv mepipetpo 60 M aykvpoBorovvral
onuovpyovtog éva mhaicto 25 M X 25 M, eved ot kKAwPoi mepétpov 120 M
aykvpoporovvton oe miaicto 50 M X 50 M. ‘Etcl, ot0 avotépo GeEVAPLO
TapoTNpovVTOL TO EENG!

*  Mnkog cvotoryiog = 300M
3 (IT=120M) X 50 M (mraicio aykvpoPoriov) + 5 (1=60 M) X 25 tAaicto
aykvpoforiov) = 275M

» [IAdtog cvotoyiog = 100M
2 (IT=120M) X 50M (mhaicio aykvpoPorimv) = 100M

Exmovnon: NAYZ 1.3.-20



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY,
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

«TEXNIKH EK®EXH»

MMAPAAEITMA B (ZQNEX 5 KAI 6)
OAAAXXIO MAPKO EKTPO®HX 30X TPEMMATEQN (200M X 150M)

MAPAT'QI'IKH AYNAMIKOTHTA: 900 TONOI GAAAXXIIQN
MEXOTI'ETIAKQN IXOYQN

210 ovykekpiuévo poviého tov 30 otpeppdtov BaAdoctlog EKTOoNS, HLE TOPOY®YIKN

dvvapukotta 900tdévoug, mpoPArémovat ot €1g tyBvokimpPoi:

KAQBOI ITAPAT'QI'HX

e 3 «hwPol mepuérpov
[1=120M.

e 16 w«hwPoi mepuérpov
I[1=60M.

KAQBOI AIAXEIPIXHX

o 2 1KioPol mepuérpov
I[1=60M.

200M

KYBIXMOZX: 80.755«.L.
XYNOAIKH EINI®PANEIA:
9.6331.p.

(<50%1tNg cLuVOAKIG
EMPAVELNG TOV TAPKOV

EKTPOPNG)

EIXAOXEX I'ONOY:

4 g1600yEc TV 225T6Vvev
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I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

XXOAIA:

» O oeéMpog kuPiopog mov mpokvmtet eivan 80.755k.1u. kot 11 GUVOMKY EMPAVELL
KdAvyng tov BaAdooiov Thpkov avépyetal ota 9.633t. .

XYXTOIXIA:

Emonpaiveror 6011 o1 kAmwPoi ot omoiot €yovv mepipetpo 60 M aykvpoBorovvral
onuovpyovtog éva mhaicto 25 M X 25 M, eved ot kKAwPoi mepétpov 120 M
aykvpoporovvtor oe miaicto 50 M X 50 M. ‘Etol, ot0 avotépo GeEVAPLO
TapoTNpovVTOL TO EENG!

=  Mnxkog cvototyiag = 175M
3 (IT=120M) X 50 M (mraicio aykvpoforiov) + 1 [(1=60 M) X 25 tAaicto
aykvpoforiov) = 175M

» [IAdtog cvotoryiog = 100M
4 (IT=60M) X 25M (mraicio aykvpoPorimv) = 100M

Exmovnon: NAYZ 1.3.-22



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY,

SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

«TEXNIKH EK®EXH»

MMAPAAEITMA T (ZQNH 5)
OAAAZYIO TAPKO EKTPO®HX 40X TPEMMATON (260M X 153,8M)

MAPAT'QI'IKH AYNAMIKOTHTA: 580 TONOI GAAAXXIQN
MEXOTI'ETIAKQN IXOYQN

210 poviého toov 40  otpeppdrtov
Boldoolog  ékTaOMG, UE  TOPOYMYIKY
dvvapukomto 580 tdvovg, mpofArémovran
ot e&ng yBvoxrwPot:

KAQBOI ITAPATQI'HZ
e 6 KAwPoi meppétpov [I=100M.
¢ 8 xlwPoi tepyérpov II=60 M.

KAQBOI ATAXEIPIXHZ
e 6 KAwPoi nepuétpov ITI=60 M.

KYBIZXMOX: 73.780k. L.
YYNOAIKH EIIPANEIA: 9.810t.p.
(<50% ¢ GLVOMKNG EMPAVELNG TOV
TAPKOL EKTPOPNC)

EIXAOXEX I'ONOY:

3 e1600%é¢ Twv 195t6vev
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I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

XXOAIA:

» O oeéMpog kuPiopog mov mpokvmtet eivan 73.780K.1. Kot 1] GUVOMKN ETLPAVELL
KdAvyng tov BaAdooiov Tépkov avépyetal ota 9.810t..

XYXTOIXIA:

Emonpaiveror 6011 o1 kAwPoi ot omoiot &yovv mepipetpo 60 M aykvpoBorovvral
onuovpyovtog éva mhaicto 25 M X 25 M, eved ot kKAwPoi meppétpov 100 M
aykvpoporovvtor oe miaicto 50 M X 50 M. ‘Etcl, ot0 avotépm GeEVAPLO
TapoTNpovVTOL TO EENG!

*  Mnkog cvotoryiog = 200M
4 (IT=60M) X 25M (mhaicio aykvpoPorimv) = 100M
2 (IT = 100M) X 50M (mraicio aykvpoforimv) = 100M

» [IAdtog cvotoyiog = 150M
3 (IT=100M) X 50M (mhaiocto aykvpoPorinv) = 150M

Exmévnon: NAYZ E.ILE. 1.3.-24



I1.0.A.Y. ATAIIOPIQN NHEQN ZAPQONIKOY KOAIIOY,

YAAAMINOZ KAI EYPYTEPHX [TEPIOXHX

«TEXNIKH EK®@EXH»

MMAPAAEITMA A (ZQNEX 6 KAI 7)

OAAAXXIO TAPKO EKTPO®HX 40X TPEMMATON (307,7M X 130M)

MMAPATQI'IKH AYNAMIKOTHTA: 1.150TONOI OAAAXXIQN
MEXZOTI'EIAKQN IXOYQN

210 povtédo tov 40 otpeppdtov BoAdooiag £KTOoNG, LE TOPAYMOYIKT SLVOUIKOTNTL
1.150t6vovug, mpoPArémovion ot NG tybvokimpPoi:

KAQBOI ITAPAT'QI'HE

6 Khwpoti mepuérpov II=120M.
12 khwBoi teprpétpov [1=80 M.
9 KhwPoi mepyuérpov I1=60 M.
3 Khwpoi mepyétpov I1=40 M.

KAQBOI ATAXEIPIXHZ
o 3 KAwPoi mepuétpov I[I=40 M.

KYBIXMOZX: 93.296k. 1.
XYNOAIKH EITI®ANEIA: 18.060
T. 1L

(<50% 1N cuVOMKNG EMPAVELNG TOV
TAPKOL EKTPOPNC)

EIXAOXEX I'ONOY:

3 e16d0yéc Twv 383t6Vvev

2 v 2

307,0M

13o0m

Exnovnon: NAYX E.ILE.
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I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

XXOAIA:

» O péyotog m@éMpog kuPiopog mov mpokvmtel eivor 93.296k.1. Kol 11 GUVOMKN
EMPAVELD KAALYNG TOL Baldcciov mapkov avépyeton otao 18.060t. .

XYXTOIXIA:

Emonpaiveror 6011 o1 kAwPoi ot omoiot €yovv mepipetpo 60 M aykvpoBorovvral
dnpovpydvtog éva miaicto 22M X 22 M, ot khmPoi ot omoiot £yovv mepipetpo 8O0M
aykvpoforovvtor onpovpywvtag éva miaicto 29 M X 29 M, evd ot khwPoi
nepétpov 120 M aykvpoforovviar oe miaicio 50 M X 50 M. T Tovg kKAmPBovg
[1=40 M ypnowonoleiton miaicto 15 M X 15 M. 'Et61, 610 avotépo ocevdplo
TapoTNpovVTOL TO EENG:

*  Mnkog cvotoryiog = 295M
5 (IT = 80M) X 29M (mAaicto aykvpoforiowv) = 145M
3 (IT=120M) X 50M (mhaicto ayxvpoPoriov) = 150M

» [IAdtog cvotoyiog = 115M
2 (IT = 100M) X 50M (mhaicio aykvpoPorimv) = 100M
1 (T=40M) X 15M (mraiocto aykvpoPoriov) = 15M

Exmévnon: NAYZ E.ILE. 1.3.-26



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»

SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

MAPAAEITMA E (ZQNH 10-11)

OAAAXXIIO MTAPKO EKTPO®HX 20X TPEMMATON (200M X 100M)

MMAPATQI'IKH AYNAMIKOTHTA: 600 TONOI OAAAXXIQN
MEXOI'ETAKQN IXOYQN

10 poviého tov 20 otpeppdtov NN N E
BoAldoolag  €KTOomG,  HE  TOPOY®YIKN

dvvapkotto 60016vovg, TpoPfAcmoviar ot g e

gENe yBvoxkhopot: | |® £ EE N

18

KAQBOI ITAPATI'QI'HX
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]
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o 3 KAwPoi meppétpov [I=100M.

]

18

12

' \I
f
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e 6 xhwPoi tepyérpov II=60 M.
e 9 xhwPoi mepyérpov II=40 M.

-
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-

18

e
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____|____|_______
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KAQBOI ATAXEIPIXHZ
o 3 KAwPoi mepuétpov I[I=40 M.

18

)

S,

:
y
A

KYBIXMOX:53.454«.p1.

YYNOAIKH EIIPANEIA: 6.4771.p.
(<50% ¢ GLVOMKNG ETPAVELNG TOV
TAPKOL EKTPOPNC)

EIXAOXEX I'ONOY:

6 e1000yéc v 100tévev

S0

=0

S0

200
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I1.0.A.Y. ATAIIOPIQN NHEQN ZAPQONIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®@EXH»
YAAAMINOZ KAI EYPYTEPHX [TEPIOXHX

MAPAAEITMA =T (ZQNH 4)
OAAAXZIO TAPKO EKTPO®HE 100 TPEMMATON

MMAPATQI'IKH AYNAMIKOTHTA: 2.400TONOI OAAAXXIQN
MEXOTI'EIAKQN IXOYQN

210 povtéro twv 100 otpeppdtov BoAAoolog £KTAONG, LLE TOPAYMYIKT OLVOUIKOTNTL
2.350t6voug, mpoPArémovtar ot e€Ng ybvoximpPot:

KAQBOI ITAPAT'QI'HE

e 9 «wPol mepyérpov
IM1=100M.

o 24 «hoPol mepyérpov
I[1=60M.

e 8 «lwPol mepérpov
[1=40M.

e 10 terpdyowvor kAwPoi 10
M X 10M.

KAQBOI ATAXEIPIXHZ
e 4 lwPol mepyérpov
I1=40M.

266,6 M

KYBIXMOX:171.624«.p.
YYNOAIKH EINIPANEIA:
16.820t.p.

(<50%1tng cuvolkng
EMPAVELNG TOV TAPKOL

EKTPOQPG)

EIXAOXEX I'ONOY:

3 e16d0yéc TV 784t6vev

Exmovnon: NAYZ 1.3.-28



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY,
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

«TEXNIKH EK®EXH»

XXOAIA:

» O oeéMpog kuPiopog mov tpokvmtet eivor 179.069k. . Kot 11 GUVOAKNY EMQAvELL
KdAvyng tov BaAddooiov mépkov avépyetal ota 16.820rt.pu.

XYXTOIXIA:

Emonpaiveror 611 o1 kAwPoi ot omoiot €govv mepipetpo 100 M aykvpoBorovvral
onuovpyodvtog éva miaicto 40M X 40 M, evd ot khoPoi mepuétpov 60 M ko 40 M,
aykvpoporovvton oe miaicto 30 M X 30 M. ‘Etol, ot0 avotépo GeEVAPLO
TapoTNpovVTOL TO EENG!

Mnkog cvototyiog [I=40M = 120M

4 (IT = 40M) X 30M (mhaiocio aykvpoPorimv) = 120M
Mnkog cvototyiog [I=60M = 150M

5 (IT = 60M) X 30M (mAaicto aykvpoforiowv) = 150M
[Miaicto aykvpoforiov [I=100M = 40M

[TAdtog cvotoryiog [1=40 M= 60M

2 (IT=60M) X 30M (mhaicto aykvpoBoricv) = 60M
[TAdtog cvotoryiag [I=60M = 60M

2 (IT=60M) X 30M (mhaicto aykvpoBoricv) = 60M
[Miaicto aykvpoforiov [I=100M = 40M

Exnévnon: NAYZ
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I1.0.A.Y. ATAIIOPIQN NHEQN ZAPQONIKOY KOAIIOY,
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

«TEXNIKH EK®@EXH»

MAPAAEITMA Z (ZQNH 3)

OAAAXYIO ITAPKO EKTPO®HX 51 XTPEMMATON

HAPATQI'IKH AYNAMIKOTHTA: 1.425TONOI GAAAXXIQN

MEXOI'ETAKQN IXOYQN

210 povtého twv 51 otpeppdtov Bordooiog EKtaong, Le

mapoy@yky duvapkomta 1.4251dvovg, mpoPfAémovtal

eENg ybvokiwpPol

KAQBOI ITAPATQI'HE

e 9 «hoPol mepuétpov I11=120 M. 4 «howPoi
nepuétpov [I=60 M.

KAQBOI ATAXEIPIXHZ
o 4 ihoPoi nepuétpov ITI=60 M.

210V ayeoioouo e povaoas Ba mepiloufaverar
poptnyido. dwaotaoewv 25 M X 15 M aveaptnra
aykvpofolnuévn, ue oikioko mov Qo oteyalel unyoviouo
OVOTHUOTOS AVTOUATOD TOIGUATOS THS HOVADOG.

LYN. QOEAIMOX KYBIXMOZX: 120.281x.p.
2YNOAIKH EINI®ANEIA: 13.193t.p.
(<50% 1N GLVOMKNG EMPAVELNG TOV TAPKOL EKTPOPNG)

EIXAOXEY I'ONOY:

3 e1600)é¢ TV 475t6vev

T M

oo oooooo0

2 @@
2 @®

Z
Z

4

o1

728,57 M
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I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

XXOAIA:

» O ovvolkdg 0@EMUOG KUPLopog mov mpokvmtet eivon 120.281k. 1. kot 11 GUVOAMKN
EMPAVELD KAALYNG TOL Badldcciov mapkov avépyeton ota 13.193r..

XYXTOIXIA:

Emonpaiveror 611 o1 khwPoi ot omoiot €govv mepipetpo 120 M aykvpoBorovvtal
onuovpyovtoag éva miaicto 60 M X 60 M, evo ot kKhwPoil mepuétpov 60 M,
aykvpoporovvtor oe mhaicto 30 M X 30 M. H goptnyida dwaoctdoevy 25M X 15 M
Ba aykvpoPoireitar aveEaptnra. ‘ETo1, 610 aveTtépm Gevaplo TapatnpovvTal To eENG:

*  Mnkog cvotoryiog [1=120M + II=60M
9 (IT = 120M) X 60 M (mhaioco aykvpoPforiov) + 4 (1 = 60M) X 30 M
(mhaiocio aykvpoforiov) + 15M (mhdtog poptnyidag) = 675M

» [IAdtog cvotoryiog = 60M.

Aevkpvileton 011 010 GYEdIOOUO THG €V Aoy uovadas Bo ovuuctéxel mwAwti
aykvpofolnuévy  poptnyioa, oaveCaptnta  aykvpofolnuévy  amdé  Tovg  KAwPoig,
oraotacewv 25M X 15 M n omoio Qo pépel 0140 kou cOOTHUO QVTOUOTOD TOIOUATOS TWV
Klofav e povadog e Zaovns 3. H Oéan e poptnyidas Qo Eyer v dvvorotnto. va
tomobfetnBel ko1 va aykvpofoinbei ovéloptnta, eviog e mpotervouevns Qoldooiog
Zovng 3, o v glomnpétnon e TAWTHS UOVAdaS THS ZMVHG, OVAL0Yo. UEe TIS
OLOYEIPIOTIKES TIPOKTIKES KOL TH PEATIOTH pON THS TOPAYWYVIKNGS O01001KOTLAS, 1] omola. Oa
KaBopioTel OO T0 POPEQ AEITOVPYLOGS THS TAWTHS UOVEAIAS.

Exmovnon: NAYZ 13.-31



I1.0.A.Y. ATAIIOPIQN NHEQN ZAPQONIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®@EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

MAPAAEITMA H (ZQNH 1)
OAAAXZIO HAPKO EKTPO®HE 50 STPEMMATON

MMAPATQI'IKH AYNAMIKOTHTA: 1.250TONOI OAAAXXIQN
MEXZOTI'EIAKQN IXOYQN

210 povtédo tov 50 otpeppdtov Boldootag £KTOoNG, HE TOPAYMOYIKT SLVOUIKOTNTL
1.25016vovug, mpofAémovtar ot €€Ng 1yBvokAwpPot:

KAQBOI ITAPAT'QI'HE

o 7 KxAwPoi meppétpov [I=120M.

e  91hwPoi teprpérpov [TI=60M.
e 3 KAwPot neppuétpov [I=40M. \

KAQBOI ATAXEIPIXHZ
o 3 KAwPoi mepuétpov II=40 M.
o 1 KhoPodg mepyérpov I1=60 M.

XYN. QOEAIMOX KYBIXMOZX: 118.834

K.LL.
2YNOAIKH EINI®ANEIA: 12.853t.p.
(<50% 1N 6VVOMKNG EMPAVELNG TOV TAPKOV

EKTPOQPNG)

EIXAOXEX I'ONOY:

3 e1600yE¢ TV 416, 716vev

Exmovnon: NAYZ 1.3.-32



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

XXOAIA:

» O ovvolkog 0@EMU0G KUPLopog Tov mpokvmtet eivor 118.834k. 1. kot 1 GVVOAKN
EMPAVELD KAALYNG TOL Baldcciov mapKov avépyeton ota 12.853t..

XYXTOIXIA:

Emonpaiveror 61t o1 kAhwPoi ot omoiot €govv mepipetpo 120 M aykvpoPorovvral
dnpovpyodvtog éva miaicto 60M X 60 M, evd ot khoPoi mepuétpov 60 M ko 40 M,
aykvpoporovvton oe miaicto 30 M X 30 M. ‘Etol, ot0 avotépo GeEVAPLO
TapoTNpovVTOL TO EENG!

*  Mnxkog cvotoryiog [I=40M + [1=60M
6 (IT = 60M, IT = 40M) X 30M (mraicio aykvpoPorimv) = 180M
*  Mnkog cvotoryiog [1I=120M
4 ([T=120M) X 60 (rAaicto aykvpoforivv) = 240M
»  [IAdtog cvotoyiog [I=100M = 120M
» [IAdtog cvotoryiog [I=40M + [1=60M = 60M.

Exmovnon: NAYZ 1.3.-33



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

TOUTEPUAGPOTIKG 0vOQEPETAL OTL, 1 SOLVOUIKOTNTO PACEL TOL TOTOL VITOAOYIGLOV TNG
€TNOLOG SLVAIIKOTNTOGS Y10 KAOE BOAAGT10 TAPKO EKTPOPTG TOV:

20 otpeppdatov Kopaivetal amod 345&mg 69016voug,

30 otpeppdtov kopaivetar and 871,87%w¢ 1.45316vovg,
35 otpeppatov givar ion pe 984,375td6voug,

40 otpeppdtov kopaivetar and 585&mwg 1.950t6voug,

49 otpeppatov gtvon ion pe 2.079t6vovg,

50 otpeppdtov eivon ion pe 1.321,8756vovug,

51 otpeppdrov gival ion pe 1.792,5t6voug,
100otpeppdrov eivar ion pe 4.350t6vovc.

VVVVVVVY

Qot1600, 0 oyedacuds g [LO.AY. éywe pe Paon v Pértiotn Adon yw to
TePPAALOV Kot TNV avATTLEN TV LOVASMY KoL LLE KPLTHPL0L:

> opOng meptPaiiovTikng dlayeipiong,
»  KOANG x0poTta&ikng dievfétnong tov ybvokimPov otn Béon eykatdotacng Kot
Aertovpyiog TV HOVAS®V.

"Etol, otov oyedwaopo g I1.O.AY. mpoteivovral:

» mapka ektpopng Tov 20 otpeppdrov pe dSvvomkétnra oxd 345 émg 600
TOVOUG,

napka ektpoPnis TV 30 otpeppdtov pe dvvopkotnte oxd 871,875émg
90071évovg,

TapKa EKTPOPNS TOV 35 6TpeppdTov pe dvvopkotnte 9501évoug,

napka ektpoPns Tov 40 otpeppdTov pe dSvvapkotnto oxd 585 £&mg 1.150
TOVOUG,

napko eKTPoPNs TOV 49 otpeppdTov pe dSvvoumkotyto 1.425tévoug,
napka ekTpoPns TV S0 etpeppdrov pe dsvvopukotnta 1.250té6vovg,
napko eKTPoPNs TV Slotpeppdrov pe dSvvomkotyro 1.425tévoug,

éva wapko 100otpeppdrov pe dvvopkotnta 2.400tévovc.

VVVY VV V

["o ToV TPOGAVATOAIGUO TMV TAPK®V EKTPOPNS £VTOG TV (ovav, eAnednoay eriong
VT OYIV 01 EMKPOTOVGEG KAUOTOAOYIKEG GLVONKES (Gvepot KAT), 0 KUHOTIOUOS KoL Ta,
pedLOTO.

MMopokdto mopotibeton avolvtikd mpoypoppe mopayomyns (Beopntikd povtéro)
ThpKeV  eKTPOPN)g OoAdoociwv pecoyslkdv  1yBVwV, TO O0molo TPOLKLYE e
OAAETOAANAEG dOKIHEG Kol Gevhplo Topay®yng (Soxiun-cedaiua), pe Paon oOco
TOPOVGLACTNKOY AVOTEPD.
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I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

1.3.1.4 Extpon} o€ Bardcoro éktacn (mapko ektpognis) 30 otpeppdtmv

To mapKo EKTPOPNG, TOL EMAEYETOL OG PLOVTEAO, €£xel daotdoelc 300M X 100M ko
dvvopkotnta 900 tovoug emnoimg Bordooiov pecoysokdv ybdvwv, ce Bardooia
éxtaon 30 otpeppdtmv.

Extpoon 900Téverv Oohdooiov pecoyelakov 1y fvov

To mapakdTe TPOHYPOLLO TOPAYOYNS OVAPEPETOL GE TUTTIKT|] TAPUYMYT] YOPLOV LEGOV
gumopevoipov Bapovg 380 gr (1€yebog uepidag).

>10 mhpro avtd yiverar extpoer) 900 tovev Bordcciov pecoyelokmv 1yBvwv and 1o
Bapog Twv 2 g péyxpt to gumopevoipo Papog towv 380 g.O cvvolikdg xpoOVOS TOL
amoLTEITOL Yoo TV EMTEVLEN TOV EUTOPEVGIOL peYEBoVG, Aapupdvoviag v Oyn Tig
EMKPOTOVGES WKEAVOYPUPIKEG GLVONKES, voAoyiletatl oe 17 pnveg. H moapaymyn tov
900 tovov avtiotolyel oe éva 1eAKO mTAnBvoud 2.369.17901épmv yopudv pEGOL
Bapove 380 g.H tehiky yyfvopdption eivan émg 13,1 kg/nf.

Xoppova pe tn oebvny PPproypaeio kot v gumepion omd TIC HOVAOES EKTPOPNS
Boldooiwv pecoyslokdv 1Bdwv mov Agttovpyodv oTn YOPO pag, M Ovnootnta
vrohoyiletar dtt givor g TaENG Tov 15,99 % Etot, n apyikn mpoundela oe 1ybvda
etvan 2.820.00Qy 600

H kd0e mepiodog extpogng yivetar oe 4 pdoelc: (o) mpomdyvvon veapdv tybudiov amod
10 Bdpog Twv 2 g uéypt 10 Papoc twv 15 g, B) mpomdyvvon and 15 goe 50 g, §)
npomdyvvon omd 506 180 gkon (6) méyvvon and 180ce 380 g.

[Ma Vv ekTpoen amoutovvtol diyTva pe Avorypo patiov 5-6 yih., 8-10yA., ko 12-14
Y., avdAoyd LE TNV TEPIOJ0 EKTPOPTG KO TO EKTPEPOUEVO £100C.

O pécog ovvteheotg petatpeyiuomrag (FCR) givar 1:1,8, dniadn, amartodvror 1,8
kg tponig yio tnv emitevén 1 kgowpatikod Bapovg yapiov.

T va vrdpyel mopoaywyikij pon Kal' 6.0 To xpovo n§ Hovado TPoOyPouUATICETAL Va,
O&yeTal yovo EC1 POopPES TO YPovo Kal avalvTiKd (IS KATWTEPW:

Koatotépo mapovoraletar avaivtika to [poypappa Hapayoyic

Exmovnon: NAYZ 1.3.-35



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

A. TIAPATQI'H 150 TONQN OAAAXIION MEXOI'EIAKQN IXOYQN
(evedoyn yovouv Defpovdptloq)

Hopoywyn o diyrva 5-6 yil. (2 g — 15 g)

H povéoa mpopndeveton kébe ypovo tov lavovdpio unva 470.000u00010 Bardocimv
HecoyElk®V ybvv, nécov Bapovg 2 g Euvoikov Bapovg 940 kg).Ta ybvdia avtd
tomofeTovvion oe 3 KukMKoVG KAwPovg mepyétpov I[1=60 M, Babovg dyytvomv 6 M,
pécov oweéhMpov dykov 1.1718«k.pu., pe dvorypo potiov 5-6 yd. ‘Etot, ta 470.000
1000100 tomoBetovvtan oe 3 dilytva, cvvolkoy dGykov 5.154 k.. Kol M OPYIKN
yBLoPSPTIoN 610 6TE0 CWTH givan 0,18 kg/mi.

Ta yBvd1a Tapapévouy ota diytva avtd péypt va ehdcovy éva péco Bapog 15 g fa 2
univeg). H Bvnowomnto v mepiodo avth ektiudrar ot ivorl e tééng tov 6% tov
mAnBuopov, mov avtictoyel o 28.200vekpd 1yBvoa. 'Etot, oto téhog tng meptodov
avTAC N cuvolikn Propdla sivon 6.627 kgion 1 tehikn yBvoedption sivar 1,29 kg/i.

THopoywyn o diyrva 5-6 yil. (15 g =50 g)

2 ovvéyewn Ta 1Bvd Tov 15 guetapépovtal oe 2 KUKAIKOUG KA®PBOLS mepéTpon
[1=60 M, Bd&Bovg drytvadv 10 M, pécov meérpov dykov 2.864K.[L., Le AVOLYLLO LOTIOV
5-6 yh. 'Etot, ta 441.800 1605w mov mpoékvyay omd TV TPONYOLUEVT] (Ao
(ocvvoliknc Propdlag 6.627 kg)tomobetovvtar o 2 diytva, cuvorlkoy oykov 5.728
K. KoL 1) 0pytkT] 1 Buoedption 610 6tédo avtd sivar 1,16 kg/ni.

Ta yBvd Tapapévovy ota diyToa owtd péxpt vo hdcovy éva péco Bapog 50 g (4
uveg). H Bvmodmra v mepiodo avtn) ektipdrol 6t givan g tééng tov 5%, mov
avtotoyel oe 22.090 vekpd 1x006w0. ‘Etor, ta 419.710 ybvow Ooidoocimv
HEGOYELOKDV 1 BV®V Tov @Tévouy 10 Héco Papog tv 50 géyovv cuvolkn Propdla
20.986 kgApa 1 telik yfvoedption 6To otddo autd eivar 3,66 kg/ni.

Hopoywyn o oiyrva 8-10y14. (50 g - 180 g)

> ovvéxeln ta 1Bvd tov 50 g petagépovtal o 1 kukMkd kKA®PO mepiuéTpov
[M1=120M, BaBovg drytvdv 10 M, oweéhpov dykov 11.455k.p, pe dvorypa potiov 8-10
y\. 'Etot, o 419.7101000100 mov mpoékvyay amd Ty Tponyovuevn edon (Guvolkng
Bropalag 20.986 kgromobetodvian o 1 diytv, cuvorikov kuficpov 11.455«.u. ‘Etot,
N apyich YBLOPSPTIoN 670 6TEdI CWTH sivan 1,83 kg/mi.

Ta yBOO10 TapapéEvouy ata diyTvo aVTd PEYPL Vo arokTnoovy éva péco PBapog 180 g
(ywo 5 pnveg). H O6vmowdtmra v zmepiodo avtn ektudror 6tt givan 4%, mov
avtiotolyel oe 16.788 vekpd 1x006w0. ‘Etor, ta 402.922 1ywHvow Ooidoocimv
HeGOYElOKMV 1XBV®V oL PTdvouy 10 péso Papoc Twv 180 géyovv cuvolikn Propdala
72.526 kgApa 1 telk yfvoedption 6to otado autd eivar 6,33 kg/ni.

Hopoywyn o oiyrva 12-14xy11. (180 g —380 Q)
X ovvéyewn ta OO Tov 180 gpuetapépovror oe 1 KukAkod KA®PO meEPUETPOV

[M1=120M, B&Bovg diyytvev 10 M, oeéipov 6ykov 11.455k., pe dvorypo potiov 12-
14 yk. 'Etor, to 402.922 1000100 mov mpoékvyov amd TV TPONYOOUEVI] (GACM

Exmovnon: NAYZ 1.3.-36



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY,
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

«TEXNIKH EK®EXH»

(ocvvoliknc Propalag 72.526 kg)tomobetodvion oe 1 diyxtv, cuvoAKoD KLPIGHOD

11.455k.u. Etot, 1 apyikn ydvoedption sivar 6,33 kg/ni.

Ta OO TapapéEvouy ata diyTvo avTd PEYPL Vo aroktnoovy éva péco Papog 380 g
(yio 6 pnveg). H 6vmowdtmra v zmepiodo avtn ektpdtor 6tt givan 2%, mov
avtiotolyel og 8.058vekpd yapro. ‘Etot, o 394.8631000100 BoAdooiowv LecoyElOK®Y
yOOv oV mov eBavovy to péco PBapog twv 380 géyovv cuvolikn Poudla 150.048 Kkg.

Apa 1 TeEMKT 1 BLoedpTIoN 610 6TEd10 oo sivan 13,1 kg/nd.

B. MAPATQI'H 150 TONQN OAAAXXIIQN MEXOI'EIAKQN

(ev6d0yn YOvou Ampiliog)

Q¢ avotépm avoeépinke

I'' MAPATQI'H 150 TONQN OAAAXXIIQON MEXOI'EIAKQN

(evedoyn Yovovu Iovviog)

Q¢ avatépm avapépnke.

A. ITAPATQI'H 150 TONQN OAAAXXIIQN MEXOT'EIAKQN

(er6doyn YOvou AvyovoToq)

Q¢ avotépm avoeépinke

E. HAPATQI'H 150 TONQN OAAAXXIIQON MEXOI'EIAKQN

(eredoyn yovov OkTdOfprog)

Q¢ avotépm avapépnke.

XT. MAPAI'QIH 150 TONQN OAAAXYIQN MEXOI'EIAKQN

(evodoyn Yovou AeképPprog)

Q¢ avotépm avaeipinke.

IXOYQN

IXOYQN

IXOYQN

IXOYQN

IXOYQN

Exnévnon: NAYZ
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I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

1.3.1.5. ApOpog amartovpevov KAOBOV - Ooldcola éktacn (Tdpko
ektpoc) 30cTpeppdToV

210 avotépom povtédo tov 30 otpeppdtov Bohdoolag €KTOoNG, UE TOPOY®YIKN
dvvapukotta 900tdévoug, mpoPArémovat ot 1g tyBvokimpPoi:

KAQBOI ITAPAT'QI'HE
e 6 xlwPoi mepyétpov [I=120M.
e 7 xhwPoi mepyérpov II=60 M.

KAQBOI ATAXEIPIZHZ
e 3 xlmPoi mepyérpov II=60 M.

O KAwPOg d1ayeipions Oev COUUETEYEL GTYV TOPOAYWYIK] O10OIKAGLO. KO OEV DTOAOYI(ETOL
OTOV OUVOMKO OYKO EKTPOPIG.

O ocvvolkog m@éipog kuPiopog 0a sivar 90.290kvp. petp.
1.3.1.6 Exktpoon} o€ Oaldooro éktaon (mapko ektpogns) 30 otpepupdtov

To mhpro ekTpoPng, oL eMALYETOL OC HOVTEAD £xel daotdoelg 200M X 150 M «an
dvvapkomto 900 tovoug emoimg Boddooiwv pecoyslokav tybvwv, oe Baidcoia
éxtaon 30 oTpeppdTOV.

Extpopn 900tovev Ouiacoimv pecoystokoy 1y 0vnv

To mopaKdTO TPOYPAULN TAPAYOYNG AVAPEPETOL GE TUTTIKI TOPOUYMYT YAPLOV LEGOL
eumopevotpov Bapovg 380 gr (1€yebog pepioag).

210 mapko avtd yivetal ektpodn 900 tévev Baldooiwv pecoyelak®my vV and To
Bapog tov 2 g péypt to gumopevoipo Papog twv 380 g.O cuvoAlkdg ypdvoc mov
amotTeiTon Yoo TNV €MiTEVEN TOV EUTOPELGIHOL peYEBoVG, AapBdvoviag v’ Oy Tig
EMKPATOVGEG MKENVOYPUPIKES GLVONKEG, vIToAoYileTtan og 17 unives. H mapaywyn tov
620 1ovev avtiotoryel oe €va teAkd mAnBvoud 2.369.179atopmv yoplidv pEGoL
Bapove 380 g.H tehiky tyfvoedption eivan émc 15 kg/nf.

Xopupova pe ™ oebvny PipAloypaeio kol v gumelpia omd TIG HOVAOEG EKTPOPNS
Boldoolwv pecoyelokdv 1yBOv®V Tov AelToLpPYOVV OTN YOPO Hog, M BvmodTa
vroAoyiletan 6t glvarl g Taéng Tov 15,99 %.Etot, n apyik| tpoundeia o 1yBvda
etvar 2.820.00Qy0010.

H «d0e mepiodog extpogng yivetar oe 4 paoels: (o) mpomdyvven veapdv tybudiov amod
10 PBapog Twv 2 g uéyxpt 10 Papoc twv 15 g, B) mpondyvvon and 15 goe 50 g, §)
npomdyvvon omd 50c¢ 180 groun (8) mayvvon and 180ce 380 g.

Mo mv extpoen amartovvtar diytva pe dvorypo potiov 5-6 k., 8-10yA., ko 12-14
Y., OVAAOYO LE TNV TEPIOO0 EKTPOPNG KO TO EKTPEPOUEVO £100G.

O pécog ovvtekeotng petatpeyiudmrag (FCR) givar 1:1,8, niadn, amaitovvron 1,8
kg tponig ywo v emitevén 1 kgoopatikod Bapovg yaplov.

Exmovnon: NAYZ 1.3.-38



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

T va vrapyel mopoaywyikij porj kal' 6.0 To xpovo 1§ Hovdda TPOYPoUATICETAL Va.
OEYETAL YOVO TEGOEPELS POPES TO YXPOVO KAl AVALVTIKGD IS KOATWTEPW:

Koatotépm mapovoraletar avaivtikd to lpoypappa Hapayoyng

A. TTAPATQI'H 225 TONQN OAAAXIION MEXOI'EIAKQN IXOYQN
(erodoyn Yovouv Defpovaproq)

Hopoywyn oc diytva 5-6 yil. (2 g — 15 g)

H povada mpopnbevetan kébe ypdvo tov Iavovdpio pnva 705.000100o10 Bohdooimv
pecoyslakmv ddvmv, uécov Papovg 2 g EvvoAkov Papovg 1.410 Kkg).Ta ryfvdia
avtd TomobeTovvtal o€ 3 KukAkoOs KAwPovg mepipuétpov I[1=60 M, Babovg dtytvdv 6
M, péoov oweéipov dykov 1.718«.u., pe dvorypa patiov 5-6 yh. ‘Etot, ta 705.000
yBvo. tomoBetobvtar oe 3 diytva, cuvolkoh Oykov 5.154 k.. Ko M apyK”
YBLOPSPTIoN 610 6TESI CWTo civan 0,27 kg/mi.

Ta yBvd1a Tapapévouy ota diytva avtd péypt va Bdcovy éva péco Bapog 15 g fa 2
uiveg). H Bvnowomta v mepiodo vt ektipdron ot givorl g tééng tov 6% 10V
mAnBvopov, mov avtictoryel oe 42.300vekpd 1yBvdw. 'ETot, 010 TéA0G TG TTEP1OSOV
avTiC 1 cuvoikn Propdla eivon 9.941 kgion 1 tehkn yBvoedption sivar 1,93 kg/mi.

Hopoywyn oe diytva 5-6 yil. (15 g =50 Q)

21 ovvéyela ta yBvdw Twv 15 guetapépovral e 3 KLUKAIKOVG KA®PBoOg TepuéTpou
[1=60 M, Bd&Bovg diyyrvadv 10 M, pésov meéAov 6yKov 2.684k. 1., e Avorylo LoTlon
5-6 yh. 'Etol, 1o 662.700 1605100 mov mpoékvyov oamd TNV mponyoVUEVN (Aom
(ocvvolikng Propdlag 9.941 kg)tomobetovvtar o 3 diytva, cvvolkov 6ykov 8.592
K. KL 1] 0pytkT] 1 @voedption 610 otédio avtd sivar 1,16 kg/mi.

Ta ybvoa mapapévovy oto diyToa owtd péxpt vo phdcovy éva pécso Bapog 50 g (4
univeg). H Bvnodmra v nepiodo avt ektipdror 6t givar g tééng tov 5%, mov
avtiotoryel og 33.135 vekpd 1yBvOw. ‘Etol, 1o 629.565 10vdie  Bordcciwv
pecoyelokdv 1yfvwv mov eTavouvy 10 pnéco PBapog twv 50 géyxovv cuvoikt| Propdla
31.478 kgApa 1 teMKT yBvoeopTIon 610 6TdEd0 avTd givar 3,66 kg/ni.

Hopoywyn oe oiytva 8-10y14. (50 g - 180 g)

21 ovvéyea ta yBvdw Tov 50 guetapépovral oe 4 KOKAIKOOG KA®PBoH TePUETpOL
[1=60 M, Babovg diyyrvav 12 M, oweéiipov dykov 3.436K.u o kabévag, pe dvorypa
patov 8-10yA. ‘Etot, ta 629.56500010 mov mpoékvuyav amd v Tponyovevn pdon
(ocvvolikne Proudlag 31.478 kg)tomobetovvtar oe 4 diytva, GLVOAMKOD KLBIGHOD
13.744xk.1. Etot, 1 apytky y@vopdption 610 otédio antd sivar 2,29 kg/mi.

Ta 1BV Tapoapévouy ota diyTua aVTd HEYPL Vo amokTnoovy éva péso Papog 180 g
(ywo 5 pnveg). H 6vnowdtmra v mepiodo avtn ektudrar ott givan 4%, mov
avtiotoryel oe 25.183 vekpd 1yBvow. ‘Etor, 1o 604.382 100di  Bordooiwmv
HECOYEWKOV 1YB0®V Tov @Tdvouv 10 uéco PBapoc twv 180 géyxovv cuvorkn Propala
108.789 kgApo 1 TeMkH tyBvoedpTion 610 6Tad0 avtd givon 7,92 kg/n.

Exmovnon: NAYZ 1.3.-39
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Hopoywyn oe oiyrva 12-14y11. (180 g —380 Q)

>m ovvéxew to 1Bvdo tov 180 g petapépovion oe 1 xukAkd 1BvokAmpo

nepétpov [I=120M, Bdbog diytvdv 10 M, oepéiypov dykov 11.455k., pe dvorypa

potiov 12-14yk. ko 1 kokkd yBvoklmBo mepuétpov [1=60 M, Babog drytvwv 12
M, oeéhpov 6ykov 3.436k.1, pe avotypa potiov 12-14yi. ‘Etot, ta 604.382100310

oV mpoékvyav amd TV mponyoduevn @don (cvvolkng Propalac 108.789 kg)
tonoBetodvion oe 2 diytva, cvvolkov kuvfiopov 14.891 wk.u. ‘Etor, m apywn

yBvopdption eivar 7,31 kg/ni.

Ta OO0 TapapéEvouy ata diyTvo avTd PEYPL va aroktnoovy éva péco PBapog 380 g
(ywo 6 pnveg). H Bvmowdtmra v mepiodo avtn ektpdtor 6tt givan 2%, mov
avtiotolyel oe 12.088vexpd yapio. ‘Etot, ta 592.29500610 Oorldcciov pecoyelokmy

yOOv oV mov eBavovy to péco Papog twv 380 géyovv cuvolikn Propdla 225.072 Kkg.
Apa 1 TeEMKT 1 BLoPOPTIoN 610 6TEdI0 awTd sivar 15 kg/nd.

B. MMAPATQI'H 225 TONQN OAAAXZXIQON MEXOI'EIAKQN IXOYQN
(ev6d0yn YOvOUu ATpiliog)

Q¢ avotépm avoeépinke

I'. MAPATQI'H 225 TONQN OAAAXXIQON MEXOI'EIAKQN IXOYQN
(evedoyn yovovu Iovviog)

Q¢ avatépm avapépOnke

A. TIAPATQI'H 225 TONQN OAAAXEIQON MEXOI'EIAKQN IXOYQN
(ev6d0yn YOvou AVyovoTOq)

Q¢ avotépm avaeipinke.

1.3.1.7. ApOpog amartovpevov KAOBov - Ooldcola éktaon (Tdpko
ektpoic) 30 oTpeppndToV

210 avotépom povtédo tov 30 otpeppdtov Boldoolag €KTOoNS, UE TOPOY®YIKN
dvvapukotta 900tdévoug, mpoPArémovion ot £1G tyBvokimpPoi:

KAQBOI ITAPAT'QI'HE
o 3 xlwPoi mepyétpov [I=120M.
e 16KAwpoi mepuérpov [I=60 M.

KAQBOI ATAXEIPIZHZ
e 2 xhwPoi mepyérpov II=60 M.

O KAwPOg d1ayeipions Oev COUUETEYEL GTYV TOPAYWYIKT O10OIKAGLO. KO OEV DTOAOYI(ETOL
OTOV OUVOMKO OYKO EKTPOPIG.

O ocvvolikog m@éipog kuPropog 0a sivar 80.755kvp. petp.

Exmovnon: NAYZ 1.3.-40
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1.3.1.8. Exktpon} o€ Bardcoro éktacn (mapko extpognig) 40 otpeppdtmv

210 mapodv povtéro, yio Borkdooia éktacn 40 otpeppdtov, To TAPKO EKTPOPYG £)XEL
dwotdoelg 260 M X 153,85M kot dvvopukotnrta 585 tévoug emmoing Baidocimv
LEGOYELOKDV 1YOVWV.

Extpogn 58516vev Oohdooiov pecoyelakov tyfvov

To mapakdTe TPOYPOLLO TOPAYOYNS OVAPEPETOL GE TUTTIKT|] TAPUYMYT] YOPLOV LEGOV
gumopevoipov Bapovg 380 gr (1€yebog uepidag).

210 TAPKO EKTPOPNG YiveTan ekTpopn 58510vemV Boddooiov pecoyslokdv 1yBvwv and
10 Bhpog twv 2 g péypt to gumopevioyo Papog twv 380 9.0 cuvorikdg xpoOvog Tov
amotTeiToL Yoo TV EMTEVLEN TOV EUTOPEVGSIOV peYEBoVg, Aapupdvovtag v oyn Tig
EMKPOTOVGES WKEAVOYPUPIKEG GLVONKES, voAoyiletatl oe 17 pnveg. H moapaymyn tov
580 tovov avtiotoyel oe éva teAkd mAnBvoud 1.539.966010pmv yopltdv pécov
Bapove 380 g.H ety yyfvoedption eivan 10,2 kg/n.

Xoppova pe tn oebvny PProypaeio kot v egumepion omd TIC HOVAOES EKTPOPNS
Boldooiwv pecoyelokdv 1Bdwv mov Agttovpyoldv ot YOPO pag, M Ovnopotnta
vrohoyiletan ott givor g TaENG Tov 15,99 % Etot, 1 apyikn mpoundela oe 1ybvda
etva 1.833.00Qy0vd0.

H ke mepiodoc extpogng Oa yivel oe 4 pdoeig: (o) mpomdyvvon veapmv 1ybvdinv amd
10 Bdpog Twv 2 g uéypt 10 Papoc twv 15 g, B) mpomdyvvon and 15 goe 50 g, §)
npomdyvvon omd 506 180 gkon (6) méyvvon and 180ce 380 g.

["a v ekTpoe1| amartovvTon diyTua pe avorypo patiov 5-6 ., 8-10y., ko 12-14
Y., avdAoyd LE TNV TEPIOJ0 EKTPOPNG KO TO EKTPEPOUEVO €100C.

O péoog ovvrereotig petatpeyiuomrag (FCR)elvar 1:1,8,0nAadn, amartovvrot 1,8
kg tpoenig yio tnv emitevén 1 kgowpatikod Bapovg yapiov.

Ta va vrapyel mopoaywyiky poy kal' 640 to ypovo n§ uovada rpoypaupuotiéeral va
OEYETAL YOVO TPEIS POPES TO YPOVO KAl AVOIAVTIKD (OGS KATWTEPD:

Kototépo mapovordletal avolvTiKG TO TPOYPORNO TOPAYOYNS.

A. TIAPATQI'H 195 TONQN OAAAXIION MEXOI'EIAKQN IXOYQN
(evedoyn yovouv Defpovdptloq)

Hopoywyn o diytva 5-6 yil. (2 g — 15 g)

H povéodoa mpounbedeton kdbe ypoévo tov DePpovdpro prva 611.000 OO0
Boldoolov pesoyelokmv 1y0vwv, pécov PBapovg 2 g EuvoAlkov Bapovg 1.222 kg). Ta
1000100 awtd TomobetovvTon oe 4 KukAkoOg KAwPolg mepuétpov I1=60 M, BdbBovg
dytvov 6 M, péoov opéhpov dykov 1.718«x.pu., pe avorypa patod 5-6 xid. ‘Etot, ta
611.00060610 TomoBeTtovvTan 6e 3 diyTLO, GUVOAIKOD GyKoL 6.872K. 1. Kol 1) apPYIKN
YBLOPSPTIoN 6TO 6TE0 CWTH givan 0,18 kg/mi.

Exmovnon: NAYZ 13.-41
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Ta BV Tapapévouy ota diytva avtd peypt va hdcovy éva péco Bapog 15 g fa 2
univeg). H Bvnowomnto v mepiodo avth ektipdror ot ivorl g tééng tov 6% tov
mAnBuopov, mov avtictoyel oe 36.660vekpd 1yBvoe. 'Etot, oto téhog Tng meptodov
avTAC N cuvolikn Propdla sivon 8.615 kgion 1 tehikn yBvoedption sivar 1,25 kg/i.

THopoywyn o diyrva 5-6 yil. (15 g =50 g)

2 ovvéyewn Ta 1Bvd Tov 15 guetapépovtal oe 2 KUKAIKOUG KA®PBOOS mepéTpon
[1=60 M, Bd&Bovc dtytvadv 10 M, pécov meérpov dykov 2.864«K.[L., Le AVOLYLLO LOTIOV
5-6 yh. 'Etot, ta 574.340 1005 mov mpockvyav omd TV TPONYOLUEVT] (Ao
(ocvvoliknic Propdlag 8.615 kg)tomobetovvtan o 2 diytva, cvvorlkoy oykov 5.728
K. KoL 1) 0pytKkT] 1 @uoedption 610 6tédto antd eivar 1,50 kg/mi

Ta yBvd Tapapévovy ota diyToa owtd péxpt vo hdcovy éva péco Bapog 50 g (4
uveg). H Bvmodmra v mepiodo avt) ektipdror 6t givar g tééng tov 5%, mov
avtiotolyel oe 28.717 vekpd 1x00O6w0. ‘Etor, ta 545.623 1y0vow Ooidoocimv
HEGOYELOKDV 1 BV®V Tov @Tévovy 10 Héco Pépog Tov 50 géyovv cuvolkn Propdla
27.281 kgApa 1 telk yfvoedption 1o otado autd eivar 4,76 kg/nd

Hopoywyn o oiyrva 8-10y14. (50 g - 180 g)

> ovvéxela ta 1Bvd tov 50 g petagépovtal o 1 kukhMkd kKAmPO mepiuéTpov
I[1=100 M, Bd&Bovg drytvdv 11 M, oeéhpov dykov 9.526k.p. kot 1 KukAiKd kKA®PoO
nepétpov [1=60 M, BdBovg diyyrvav 10 M, weélpov dykov 2.864«k.u., pe avoryua
patov 8-10yA. ‘Etot, ta 545.623100010 mov mpoékvuyav omd TV Tponyovevn pdon
(ocvvolikne Propdlog 27.281 kg)tomobetodvian oe 2 diyxrva, kvPiopod 12.390«.p.
"Etot, 1 apyikny y@voedption 610 otédio antd sivar 2,20 kg/mi.

Ta 1BV Tapoapévouy ota diyTua aVTd HEYPL Vo amoKTnooLvV éva péso Papog 180 g
(yw 5 pivec). H Bvnowomto v mepiodo avth extudror 0tt Oa givar 4%, mov
avtiotoryel oe 21.825 vekpd 1yBvow. ‘Etor, 1o 523.798 10vdia Bordcoiwmv
pecoyelokdv 10vmv mov etavouvy 10 péco Papog tov 180 g Ba £xovv cuvoAlkt|
Blopalo 94.284 kgApo n teAkT tBvoedption 610 oTad0 avtd givon 7,61 kg/n.

Hopaywyn oe diyrvo 12-14x14. (180 g —380 Q)

21 ocvvéyeta ta Bvola Tov 180 guetapépoviat o€ 2 kKukAkoHg KA®POVG TEPIUETPOV
[1=100M, Bd&Bovg drytvedv 11 M, oeélpov oykov 9.526xk.u, pe dvorypa potiov 8-10
x\. 'Etot, 1o 523.7981006100 mov mpoékvyav and tnv mponyovpuevn edorn (Guvolkng
Bropalag 94.284 kg)tomobetovvion oe 2 diytva, kuPfiopod 19.052k.u. kot €tot M
apyiky yBvopdption eivon 4,95 kg/n.

Ta 1BV Tapoapévouy ota dixTua aVTd HEYPL Vo amokTnoovy éva péso Papog 380 g
(yio 6 pnveg). H 6vnowdtra v mepiodo avtn ektudrar ott givan 2%, mov

avtiototyel oe 10.476vexpd yapia. Etot, ta 513.3221x00610 00Adcoiov pecoyelokmv

vV mov eBAvovy to péco Papog twv 380 géxovv cuvolikn Proudla 195.062 Kkg.
Apa n tedMkn ybvoedpTion 6To 6TAd10 avTo givar 10,2 kg/

Exmovnon: NAYZ 1.3.-42
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B. MMAPATQI'H 195 TONQN OAAAXXIQON MEXOI'EIAKQN IXOYQN
(evedoyn Yovouv Ampiiiog)

Q¢ avatépm avapépnke.

I' MAPATQI'H 190 TONQN OAAAXZXIQON MEXOI'EIAKQN IXOYQN
(evodoyn Yovovu Iovviog)

Q¢ avotépm avapipinke.

1.3.1.9. ApOpog amartovpevov KAOBOV - Oordcowa éktacn (Tapko
ekTpoic) 40 oTpeppdToV

210 avotépom povtédo tov 40 otpeppdtov Boldoolag €KTOoNG, UE TOPOY®YIKN
duvapukotta 585tdvoug, mpoPArémoviat ot £1G tyBvokimpPoi:

KAQBOI ITAPAT'QI'HE
¢ 8 xlwPoi tepyérpov II=60 M.
e 6 xlwPoi tepyérpov II=100M.

KAQBOI ATAXEIPIZHZ
e 6 xlwPoi tepérpov II=60 M.

O KAwPOgS d1ayeipions Oev COUUETEYEL GTYV TOPAYWYIK] O10OIKACLO. KO OEV DTOAOYI(ETON
OTOV OUVOAMKO OYKO EKTPOPIG.

O ocvvolkog m@éipog kuPropog 0a sivan 73.780kvp. petp.
1.3.1.10 Extpo@1] oc Oolracora éktaon (mapko ektpoic) 40 cTpeppdrov

To mdépxo extpopng Oa £€xer dvvapkotnta 1.150 tévovg emoing Oaidocimv
pecoyelokmv ybvwv, o Bordooia éxtaon 40 otpeppdtov.

Extpoon 1.150té6vev Bordocrimv necoyelakay tyfvov

2mv mpotewvopevn povada Ba yivetor extpoen 1.15016vev BoAdcoimv LECOYEIOK®Y
10v®V amod 1o Bdpoc twv 2 guéypt 1o péEco Papog twv 334 9.0 cuvolkog ypOVOg To
amotTeiTon yloo TNV €MiTEVEN TOV EUTOPELGIHOL pHeYEBoVG, AapBdvoviag v’ Oy Tig
EMKPATOVGEG MKENVOYPAPIKES GLVONKEG, vToAoyiletan og 17 unives. H mopaywyn tov
1.150 tévev avtiotoyel oe €va teAkd mAnbvopnd 3.285.729%utépmv yopitdv pHécov
Bapovc 334 g.H tedikn vBvoedption Oa sivon £oc 12,75 kg/m.

Xopupova pe ™ oebvny PipAloypaeio kot v gumelpia oamd TIG HOVAOEG EKTPOPNS
Boldoolwv pecoyelokdv 1yBOH®V Tov AelToLPYOVV OTN YOPO pHog, M BvmodnTa
vroAoyiletan 6t Ba givart g Taéng Tov 15,99 % Etot, n apyikn tpoundeia o 1yBvda
Ba etvan 3.954.51Qy60d0.

H ka0¢ mepiodog extpopng Oa yivel oe 4 pdoeig: (o) mpomdyvven veapdv ybvdiov amod
10 Bapoc tov 2 g uéypt to Papoc twv 40 g, B) mayvvon and 40 goe 136 g, {)
nayvvon and 1366 206 grot () mayvvon and 206c6¢€ péco Papog 334 g.
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Mo v ektpo@n| amartovvtan diytva pe dvorypo patod 6-8 yid, 8-10yd, 10-12y1A,
12-16y\ kot 16-18y1h avarioya pe TNV mePiodo EKTPOPNG Kot TO EKTPEPOUEVO €100C.

INo va vadpyer mapoyoykn pon kad' 6io 1o ypdvo 1 povddo wpoypoppatileTon
VO, O£YETAL YOVO TPELS POPES TO YPOVO KOL AVOAVTIKG MG KATOTEPM:

A. EIXZA0OXH I'ONOY IANOYAPIOY - TAPAI'QI'H 383 TONQN OAAAZXIQN
MEXOI'EIAKQN IXOYQN

21d010 2 g — 40 gdidpxera otadiov 4 unveg)

H povada Bo mpounBevetar kdbe ypodvo tov lavovdpio punva 1.318.170100dw0
Boldooiwv pecoyelokmv yBdwv, pécov Papovg 2 g. Ta wybHBvdw avtd Oa
tonofetovvial oe 3 KukAkoOg KAwPBovg mepyétpov [1=40 M, BdOovg drytvadv 6 M,
pécov meéov oykov 760xk.p., pe dvorypo patiod 6-10yh. Exel 6o mapapeivouv yia
2 unves. Tov 3o pnva Ba petapepbodv oe 3 KukAkoHg kKAmPBovg mepiuétpov 11=60 M,
BaBovg dyytvdv 10 M, pécov meéiypov dykov 2.864k.u. pe dvorypa potod 6-10yA.
21006 KA®PBoOG avtovg Ba mapapeivouy Yoo VO UNVEG. LTO TEAOG TOL GTASIOL ALTOD,
Ta 1 Bvdw Ba Exovv péco Papog mepinov 40 g.

H 6vmowomta v mepiodo avty extipdror 6t Ba givor g téEng tov 6% OV
mAnBvcopov, mov avtiotoryel oe 89.925vekpd 1 BvO1. H tedikn Proudlo tov otadiov
avtov Ba givar 49.305 kgeon 1 telikn tBvopoption Oa givan 5,74 kgk.p.

21a010 409 —136 gAiapkeio oradiov 4 upveg)

2m ovvéxeln ta 1Bvd tov 40 g Ba petapépovtal oe 3 KukAKOUS KA®PBOHS
nepétpov [1=60 M, Babovg drytvwv 10 M, péoov weépov oykov 2.864«.u. kou 1
KuKAMKO KABO meppétpov TI=80 M, BaBovg diytvdv 10 M, péoov w@éipov dykov
5.104 k.u. Exel 0o mapapcivouv yioo 2 pufveg. Tov 3° piva, 0o petagepbodv oe 3
KuKAMKoUG kKAmPBovg mepuétpov T1=60 M, BdaBovg diytvav 10 M, péoov @@éipov
oykov 2.864«.u. kot 2 KukAkovg khwPovg mepiuétpov I1=80 M, Babovg dytvwdv 10
M, péoov oeéApov oykov 5.104k.u. kou otnv cvvéyeia, tov 4° ko tekevtoio punqva
oV oTadio, Ta 1BV peTaPépovian o€ 3 KLKMKOVG KA®PBovg mepiuétpov T1=60 M,
BaBovg dyytvov 10 M, pécov meépov 6ykov 2.864«.. kot 3 KOKAIKOVG KA®PBoVS
nepétpov [1=80 M, BdBovg diyytvadv 10 M, pécov meéipov 6ykov 5.104«.pu.

H fvmowdmra v mepiodo avt) ektpdror 6t o eivar g 16éng tov 4%, mov
avtiototyel oe 36.115vekpd 1yBvdw. H tehkn Propalo oto otddo avtd o eivon
160.084 kgcar 1 tedikn 1yfvopdption Oa eivon 6,70 Kgk.p.

21a010 136 g - 205 gAidpkeia arodiov 3 unveg)

Xm ovvéyew to yBOO twv 136 g 0o petagépoviar 6 S KUKAIKOUS KA®PBoOLg
nepétpov [I=80M, Bdbovg diyrvdv 10M, pécov mepéypov oykov 5.104«k.p. Exel Oa
nmapapeivouv yoo 3 unves. H Bvnoyomra v nepiodo avtr| extipdron 0t Ba givon 3%,
nov avtiotolyel o 26.480vekpd 1yBvowa. H tehikn Propdla oto 6tdd1o avtd Oa eivan
235.123 kgeaot 1 tedikn vybvoeoption Oa givan 9,21 kgk.p.

Exnévnon: NAYZ 1.3.-44
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21ao1o 205 g éoo fdpos 330 g Uidpkera otadiov 6 unveg)

21 ovvéyeta ta Bvola Tov 205 guetapépoviat o€ 2 KukAKoHg KA®PBOVG TEPIUETPOV
[1=120 M, BdaBovg diyyrvov 10 M, péoov weélpov Oykov 11.455«k.u. Katd
OLIPKELL TOV OTAGIOV OVTOV, TPOYUOTOTOOVVTOL GTAJIOKA KOl Ol TOANGEL TOL
TEMKOV TPOidVTOE, cuykekpiuéva petd tov 147 ufva kot éoc tov 17°, pe amotéleoua
v Pabuaia peioon g Propdlog. H péyom Popdlo tov otadiov avtov eivol
292.121 kgrov 14 pnvo. H péyiotn ybvoedption tov otadiov (14° pAvag) sivor
12,75 kgk.p.

B. EIXA0OXH I'ONOY PEBPOYAPIOY - IIAPAT'Q2I'H 383 TONN OAAAZLIQN
MEZOI'EIAKQN IXOYQN

21a010 2 g — 40 gAidpkeia otadiov 4 uijveg)

H povada Bo mpoundeveton xabe ypovo 1o defpovapro unvae 1.318.17010001a
Boldoowwv pecoyelak®dv  yBvwv, pécov Papovg 2 g. Ta 1yBvdw ovtd Oa
tomofeTovvion og 3 KukMKoVG KAwPovg mepyétpov [1=40 M, Babovg dyytvmv 6 M,
pécov meéov oykov 760xk.p., pe dvorypo patiod 6-10yh. Exel 6o mapapeivouy yia
2 unves. Tov 3o unva Ba petapepbodv oe 3 KukAkoHg kKAmPBovg mepuétpov 11=60 M,
BaBovg dyytvadv 10 M, pécov meéiypov dykov 2.864k.u. pe dvorypa potod 6-10yA.
21006 KA®PBoOG avtovg Ba mapapeivouy Yoo VO UNVEG. LTO TEAOG TOL GTASIOL AVTOD,
Ta 1 Bvdw Ba Exovv péco Papog mepinov 40 g.

H 6vmowomta v mepiodo avtny extipdror 6t Ba givor g téEng tov 6% OV
mAnBvcopov, mov avtiotoryel oe 89.925vekpd 1 BvO1. H tehikn Propdlo tov otadiov
avtov Ba givar 49.305 kgeat n telikn tbvooption Oa givar 5,74 kgk.p.

21a010 409 —136 gAiapkeio oradiov 4 uveg)

2m ovvéxeln ta 1Bvd tov 40 g Ba petapépovtal oe 3 KLukAKOUS KA®PBOUS
nepétpov [1=60 M, Babovg drytvwv 10 M, péoov weéipov oykov 2.864«.u. kou 1
KuKAMKO KABO meppétpov TI=80 M, BaBovg diytvdv 10 M, péoov w@éipov dykov
5.104 k.u. Exel 0o mapapcivouv yioo 2 pfveg. Tov 3° piva, 0o petagepbodv oe 3
KuKAMKoUG kKAmPBovg mepuétpov T1=60 M, BdaBovg diytvav 10 M, péoov @@éipov
oykov 2.864«.u. kot 2 KukAkovg khwPovg mepiuétpov I1=80 M, Babovg dytvwdv 10
M, péoov weéApov oykov 5.104k.u. kou otnv cvvéyeia, tov 4° ko tekevtaio punva
oV oTadio, Ta 1BV peTaPépovian 6e 3 KLKMKOVG KA®PBovg mepipuétpov T1=60 M,
BaBovg dyyrvov 10 M, pécov meédpov 6ykov 2.864«.. kot 3 KOKAIKOVG KA®PBoVS
nepétpov [1=80 M, BdaBovg diyytvadv 10 M, pécov meéipov 6ykov 5.104«.pu.

H fvmowdmra v mepiodo avt) ektpdror 6t o eivar g 16éng tov 4%, mov
avtiototyel oe 36.115vekpd 1yBvdw. H tehkn Propdlo oto otddo avtd o eivon
160.084 kgcar n tedikn 1yBvopdption Oa eivon 6,70 Kgk.p.

21a010 136 g - 205 gAidpkeia arodiov 3 unveg)
X ovvéyewr to yBvO twv 136 g 0o petagépoviar 6 S KUKAIKOUS KA®PBovg

nepuétpov [I=80M, Bdbovg diyrvdv 10M, pécov mepéypov oykov 5.104«k.p. Exel Oa
nmapapeivouv yoo 3 unves. H Bvnoyomra v nepiodo avtr| extipdror 6t Ba givor 3%,
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nov avtiotolyel o 26.480vekpd 1yBvoa. H tehikn Propdla oto 6tdd1o avtd Ba eivan
235.123 kgeaon 1 tedikn vybvopoption Oa givan 9,21 kgk.p.

21a010 205 g uéoo fdpoc 330 g Uidpkera otadiov 6 unveg)

2 ovvéyela Ta 1yBvoa Tov 205 guetapépoviat o 2 KUKMKOVG KA®PBOUS TeEPIETPOV
[1=120 M, PBdaOovg diyrvov 10 M, pécov weélypov oykov 11.455k.u. Koatd
OlpPKEL TOV OTOOIOV CVTOV, TPAYUATOTOOVVIOL GTAOIOKE KOl Ol TWANGCES TOV
TEMKOV TTPOiOVTOG, cuykekpiuéva petd tov 147 ufva kot éwg tov 17°, pe amotéleoua
mv PBabuaio peiwon g Popaloc. H péyrom Propdlo tov otadiov ovtod eivor
292.121 kgrov 14 pivo. H péyiotn ybvoedption tov otadiov (14° pAvag) sivon
12,75 kgk.p.

I'. EIXAOXH T'ONOY MAIOY - HAPAIQIrH 383 TONQN OAAAZXIQN
MEXOI'EIAKQN IXOYQN

21aowo 2 g — 40 gdidpxera otadiov 4 unveg)

H povéda Ba mpoundedeton kdbe ypdvo 1o Mdio uriva 1.318.170 00610 Bohdcoimy
pecoyslokav 1vwv, pécov PBapovg 2 d. Ta ybvdwe avtd Bo tomobetovvioan oe 3
KukAkovg KAwPovg mepuétpov I[1=40 M, Babovg diytvddv 6 M, pécov @EEALOVL
oykov 760x.u., pue avorypo poatot 6-10yA. Exel Oa mapapeivovv yia 2 urveg. Tov 3o
uva Bo petapepBodv o 3 KukAikovg kAmBovg mepyétpov II=60 M, BdBovg diyytvmdv
10 M, péoov m@eéApov dykov 2.864«.. pe dvorypa potiod 6-10yh. Ztovg kKAmPovg
avtovg Ba mapapeivovy yioo SVO pNVES. 10 TEAOG TOL oTadiov avTov, To BV o
&xovv péco Papog mepinov 40 g.

H 6vnowomra v mepiodo avt) extipdtor 6tt Ba givon g tdéng tov 6% tov
mAnBuopov, mov avtiotoryel e 89.925vekpd 1yBvSw. H tehikn Popdla tov otadiov
avtov Ba givar 49.305 kgeot 1 telikn tybvoeoption Ba sivan 5,74 kgk.p.

21a010 409 —136 gAiapkeio oradiov 4 uveg)

Xm ovvéyeln ta 1Bvdw tov 40 g Ba petagépoviar e 3 KLUKAMKOLG KA®PBOLG
nepétpov II=60 M, BaBovg drytvdv 10 M, péoov meéiypov dykov 2.864 k.. ko 1
KUKAKO KA®PBO6 mepétpov I1=80 M, BdaOovg dyytvov 10 M, pésov weéipov dykov
5.104 k.u. Exel 0o mapapeivouv yioo 2 piveg. Tov 3° pnva, 0o petagepbodv oe 3
KukAKoUG kAwPovg mepuétpov I1=60 M, BaBovg diyyrvav 10 M, péoov weéipov
oykov 2.864«.1. ko 2 kukhkoOg kAmPBovg meppétpov [1=80 M, BdOovg diyytvwmv 10
M, péoov oeéhpov oykov 5.104k.u. kol otnv cvvéyela, tov 4° kot tekevtaio pufpva
oV otadiov, ta BB petapépovial oe 3 KukAkovs KAwPovg mepuétpov 11=60 M,
BaBovg dyyrvav 10 M, pécov weéipov 6ykov 2.864 k.. kol 3 KUKAIKOVG KA®PBOHG
nepétpov [I=80M, BdBovc dyytvdv 10M, pécov meéipov dykov 5.104x«.p.

H Bvnowodmrta v mepiodo avt) ektypudton 6Tt Ba givor g taENG tov 4%, mov
avtiotolyel oe 36.115vekpd 1yBvdw. H tehkn Propdla oto otddo avtd Oa eivon
160.084 kgcar n tedikn 1yBvopodption Oa eivon 6,70 Kgk.p.
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216010 136 g - 205 gAidpkeia arodiov 3 unveg)

2m ovvéyew ta 1yOvde Tov 136 g Bo petapépovial o 5 KLKAIKOUG KA®MPBOLG
nepétpov [1=80 M, BdBovg diyytvov 10M, pécov meéipov oykov 5.104«.u. Exel Oa
napopeivouv yia 3 pnves. H Bvmoyomta v mepiodo avtr| ektypdton 0Tt Oa givon 3%,
oL avtiotolyel og 26.480vekpa 1yBvown. H telikn Propdla oto 01dd10 0vto Oar glvan
235.123 kgear 1 tedkn tbvopoption Oa givan 9,21 kgk.p.

21a01o 205 g éoo fdpos 330 g Uidpkera otadiov 6 unveg)

21 ovvéyetla ta yBvola Tov 205 guetapépoviat o€ 2 KukAKoHg KA®PBOVG TEPIUETPOV
[1=120 M, BdaBovg diyyrvov 10 M, péoov weélpov Oykov 11.455«k.u. Katd
OLIPKELL TOV OTAGIOV OVTOV, TPOYUOTOTOLOVVTIOL GTAOIOKA KOl Ol TOANGEL TOL
TEMKOV TPOidvVTOE, cuykekpiuéva petd tov 147 ufva kot éoc tov 17°, pe amotéleoua
v Pabuaio peiowon g Propdlog. H péyiom Popdlo tov otadiov avtov eivol
292.121 kgrov 14 pnvo. H péyiotn ybvoedption tov otadiov (14° pAvag) sivor
12,75 kgk.p.

1.3.1.11. ApiOpo6g amartovpevov KAOBOV - Oaldcown éktacn (mapko
ektpoic) 40 oTpeppdToV

210 avotépom povtédo tov 40 otpeppdtov Boldoolag €KTOoNS, HUE TOPOY®YIKN
dvvapukomta 1.150t6vovug, mpofAiémovtan ot e&ng ybvoximpPot:

KAQBOI ITAPAT'QI'HX

e 6 KAwPoi meppétpov [I=120M.
o 12 xdwpol mepyérpov II=80 M.
¢ 9 ihwPoi mepuétpov ITI=60 M.
o 3 KAwPoi mepuétpov II=40 M.

KAQBOI AIAXEIPIXHX
e 3 xlmPoi mepyérpov I1=40 M.

O KAwfog Orayeipions 0ev GOUUETEYEL OTNY TOPAYWYVIKY OLOOIKATIO KO OEV DTOAOYI(ETOL
aTOV GVVOMKO OYKO EKTPOPIG.

O péyrotog m@émpog kupiopog 0a sivor 93.296kvp. petp.
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1.3.1.12 Extpo@1] 6¢ Oaracora éktaon (Tapko ektpo@ic) 20 cTpeppdrv

H povada exktpong, mov emAEyETOL OG LOVTEAOD, TPOTEIVETAL VO £YEL OLVOUIKOTNTA
600 tovoug etnoing Boldooiov pecoyslakmv ybvov, oe Boldooila éktaon (mdpko
extponc) 20 otpeppdtov.

Extpogn 600Téverv Oohdooiov pecoyelak®v tyfvov

2mv mpotewvopevn povada Ba yivetor ektpoer 600 téveov Boldcoimv PECOYEIOK®Y
100®V amd 1o Bapog TV 2 g uéxpt to gumopevcio Papoc tov 380 g.O cuvoAikdg
xPOVOG OV amatteiTal Yio TNV enitevén Tov gumopedoiov peyébovug, Aappdvovrag v’
oyn TIg EMKPATOVCES WOKEAVOYPAPIKEG oLVONKeS, vmoAoyiletonw oe 17 pnveg. H
napaywyn tov 600 tévov oaviictoyel og €va teAikd mAnbvoud 1.516.442atdépmv
yopidv péoov Bapove 380 g.H tediky yBvopdption Oa eivon éo¢ 11,5 kg/ni.

Xoupova pe ™ oebvny PipAloypaeio kot v egumelpia omd TIG HOVAOEG EKTPOPNS
Boldoolwv pecoyelokdv 1yBOvmV Tov AelTovpyovV oI YO®PO pHog, M BvmodTa
vroAoyiletan 6t Ba givart g Taéng Tov 15,99 % Etot, n apyikn tpoundeia o 1yBuda
Ba etvan 1.884.00Qy60d10.

H ka0¢ mepiodog extpopng Oa yivel oe 4 pdoeig: (o) mpomdyvven veapmdv 1ybvdiov amod
10 PBapog Twv 2 g uéypt 10 Papoc twv 15 g, B) mpondyvvon and 15 goe 50 g, §)
npomdyvvon omd 50c¢ 180 gron (8) mayvvon and 180ce 380 g.

Mo mv extpoen amartovvtar diytva pe dvorypo potiod 5-6 k., 8-10yA., ko 12-14
Y., OVAAOYOL LE TNV TEPIOOO EKTPOPNG KO TO EKTPEPOUEVO £100G.

O pécog ovvteheotg petatpeyiudmrag (FCR) givar 1:1,8, niadn, amaitovvror 1,8
kg tpoenig Yo v emitevén 1 kgoopatikod Bapovg yapiov.

o va vrapyel mopoywyikij porj kal' 6.0 To xpovo 1§ Hovdda TPOYPouUATICETAL Va,
o&yeTal Yovo €61 POPES TO YPOVo Kal avalVTIKD (OGS KATWTEPD.

Koatotépm mapovoraletar avaivtikd to lpoypappa Mapayoynig

A. TIAPATQI'H 100 TONQN OAAAXIION MEXOI'EIAKQN IXOYQN
(evedoyn yovovu lavovaprog)

Hopoywyn oc diytva 5-6 yil. (2 g — 15 g)

H povada 6o mpounBeveton «ébe ypdévo tov lovovdpio pnve 314.000 ryBvdwa
Boldooiov pecoyslakdv vy, péoov Bapovg 2 g Evvolikod PBapove 628 kg).Ta
1BV avtd Ba Tomobetovvian oe 3 KVKAKOVG KA®PBovg mepuétpov I11=40 M, Bdbovg
dytvav 6 M, pécov weéipov dykov 760 k.., pe dvorypa poatiov 5-6 k. ‘Etot, ta
314.000 160010 6o tomoBetnBohv oe 3 diyTva, cvvoiikov dykov 2.280 K.p. kot 1
apyIKh yOLOPOPTIoN 670 6TAd0 aTd Ba ivan 0,28 kg/nd.

Ta Vo Bo Tapapeivouv ota diyTva avtd péxpt va eBdoovv éva péco PBapoc 15 g
(yw 2 pqveg). H Bvnodmra v mepiodo avti ektipdrarl 6t Oa givar g tdéng Tov
6% tov TAnBvopov, mov avtictoryel oe 18.840vekpd 1yBvow. 'ETo1, 610 TéAOG NG
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ePLOSoL avTng 1 cuvolikn Propdla Oa givar 4.427 kgkou 1 tehkr] yyBvoeoption Ba,
givan 1,94 kg/rﬁ.

THopoywyn o diyrva 5-6 yil. (15 g =50 g)

Xm ovvéyeln ta 1Bvdw tov 15 g Ba petagépoviar oe 3 KLUKAMKOLG KA®PBOLG
nepétpov 11=40 M, Babovg diyytvov 8 M, péoov oepéiypov oykov 1.013 k.u., pe
dvorypo patwov 5-6 yk. ‘Etor, ta 295.160 100010 mov mpoékvyoav amd v
nponyovuevn @aon (cvvolikng Propdlag 4.427 kg)Oa tomobetnbodv ce 3 diyrva,
csvvo73m<01') oykov 3.039k.p. kot n apyikr yBvoeoption 6to 6Tddo awtd Ba eivar 1,46
kg/m”.

Ta yBvd1a Oo Topapeivovy oto diyTva AT PEYXPL Vo pOdcovy éva péco Bapog 50 g (4
univeg). H Bvnopdmta v mtepiodo ot ektipdron 6Tt Ba givar thg 1aEng tov 5%, mov
avtiotoryel oe 14.758 vekpd 1yBvow. ‘Etor, 1o 280.402 10vdie  Bordcoiwmv
pecoyelokdv 1y0vmv mov Ba gtdcovv 10 péco Papoc twv 50 gBa Exovv cuVOAIKY|
Bropato 14.020 kgApo n teAkT tBvoedption 610 otddio avtd Oo eivar 4,61 kg/ni.

Hopoywyn oe oiyrva 8-10y14. (50 g - 180 g)

2 ovvéyea ta ybvdw Twv 50 guetapépovral e 2 KUKAIKOOG KA®PBoOg TepuéTpou
[1=60 M, Babovc diyyrvav 11 M, oeéipov dykov 3.150«k.pu o kabévag, pe dvorypa
patov 8-10y1A. ‘Etot, ta 280.4021x00010 mov Tpoékvuyav omd TV TPonyovevn pdon
(ocvvoliknc Bropalac 14.020 kg)bo tomobetnbovv ce 2 diytva, cLVOAIKOD KLPIGHOD
6.300k.p. 'Etot, 1 apyikh] yBvoeoption 610 otddio autd Oa sivan 2,23 kg/mi.

Ta 1603w Ba Tapapeivouy ota diyTva avtd pEYPL va amoktioovy éva péco Bépog 180
g (ywo 5 punveg). H Bvnodmra v mepiodo avth exktipdror 0t 0o givon 4%, mov
avtiotoryel og 11.216 vekpd 1Bvdw. ‘Etor, 1o 269.186 10vdie Bordocoimv
pecoyslokdv 1yBvwv mov Ba ptdoovv to péco Papoc towv 180 gba £xovv cuvoAllkn
Blopalo 48.453 kgApo n teAKT tBvoedption 6to oTddio avtd Oo eivar 7,69 kg/ni.

Hopaywyn oe diyrvo 12-14x14. (180 g —380 Q)

2m ovvéyewr ta ybvow tev 180 g petapépovior oe 1 kukAkd 1yBvokAwPo
nepétpov [1=100M, Babovg diyytvov 11 M, weéipov dykov 8.732k.u, pe avoryuo
patot 12-14 yik. ‘Etot, ta 269.1861x000100 mov mpoékvyav omd TV TPONYOVuEVN
@domn (cvvorikng Propalag 48.453 kg)Ba tomobetnbobv oto diytv owWTO KO £TG1 1
apyikh yBvoeodption Oo eivar 5,55 kg/mi.

Ta 160w Ba Tapapeivouy ota diyTva avTd pEYPL va amoktioovy éva péco Bapog 380
g (ywo 6 univeg). H Bvnowdmra v mepiodo avth exktipdror 0tt 0o givon 2%, mov

avtiototyel oe 5.384vekpd yapua. ‘Etot, ta 263.8021006100 Boldooiwv LeGoyElOKDY

10v®v Tov Ba pBdcovv to péso Papoc twv 380 gba £xovv cuvorkn Propdla 100.245
kg. Apa 1) TeMKT 1yBLoeopTIoN 610 0TS0 aTd Oar ivan 11,5 kg/nd.

B. MMAPATQI'H 100 TONQN OAAAXXION MEXOI'EIAKQN IXOYQN
(evodoyn Yovov MdapTtioq)

Q¢ avatépm avapépnke.
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I' MAPATQI'H 100 TONQN OAAAXZXIQON MEXOI'EIAKQN IXOYQN
(erodoyn Yovov Mdrog)

Q¢ avotépm avaeipinke.

A. TIAPATQI'H 100 TONQN OAAAXXIIQON MEXOI'EIAKQN IXOYQN
(evedoyn yovov Iovirog)

Q¢ avatépm avapépnke.

E. ITAPATQI'H 100 TONQN OAAAXXION MEXOTI'EIAKQN IXOYQN
(evodoyn yovou Xemtéppproq)
Q¢ avatépm avapépnke.

XT. MAPATQI'H 100 TONQN OAAAXYIION MEXOI'EIAKQN IXOYQN
(evodoyn yovouv Noéppprog)

Q¢ avatépm avapépnke.

1.3.1.13. ApiOpog amartovpevov KAOBdOv - Oaldcoln éktaocn (mdpko
ekTpoc) 20 oTpeppdTOV

210 avotépe poviédo tov 20 otpeppdtov Boddoolog €KTOONG, HE TOPUY®YIKN
dvvopkodtnTa 600TdVOoLG, TpoPAETOVTAL O1 £ENG 1 BLOKA®POL:

KAQBOI ITAPATQI'HZ

e 3 xlwPoi tepyérpov ITI=100M.
e 6 xlwPoi tepyérpov ITI=60 M.
e 9 xhmPoi mepyérpov IT=40 M.
KAQBOI AIAXEIPIXHX

o 3 KxAwPoi mepuétpov I[I=40 M.

O KAwfog Orayeipions 0ev GOUUETEYEL OTHY TOPAYWYVIKY OLOOIKATIO KO OEV DTOAOYI(ETOl
aTOV GVVOMKO OYKO EKTPOPIHG.

O ovvolkog m@élpog kuPropdg Oa givar 53.474kvf. petp.
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1.3.1.14 Extpon oc Bordcora éktaon (mapko ektpop)s) 100otpeppatmv

H povada exktpo@ng, mov emAEyeTOl OG LOVTEAOD, TPOTEIVETAL VO £YEL OLVOUIKOTNTA
2.400t6voug etnoing Bardooiwv pecoyelok®dv 1y0dwv, oe Baldoota éktaon (mdpko
ektpoPnc) 100otpeppdTy.

Extpoon 2.400t6vev Bordoorimv neEGOYELUKAV L OVOV

2mv mpotewvopevn povada Ba yivetor extpoen 2.40016vev BoAAGoI®OV LECOYEIOKMDY
10v®V amd 1o Bdpoc twv 2 guéypt 1o péEco Papog tov 334 9.0 cuvolkog ypOVog Tov
amoTeiToL Yoo TNV €MITEVEN TOV EUTOPELGIHLOL peYEBoVG, AapBdvoviag v’ Oy Tig
EMKPATOVGEG MKENVOYPAPIKES GVVONKEG, vToAoyiletan og 17 unives. H mapaywyn tov
2.400 t6vov avtictolyel o €va teMkd mAnBuopd 6.717.674atépmv yoplidv HEGOL
Bapovc 334 g.H tedikn vBvoedption Oa sivon £oc 13,74 kg/m.

Xoupova pe ™ oebvny PipAloypaeio kot v egumelpia omd TIG HOVAOEG EKTPOPNS
Boldoolwv pecoyelokdv 1yBOvmV Tov AelTovpyoVV oI YOPO pHog, M BvmodTa
vroAoyiletan 6t Ba givat g Taéng Tov 15,99 % Etot, n apyikn tpoundeia o 1yBvda
Ba etvon 8.085.00Qy60d10.

H ka0¢ mepiodog extpopng Oa yivel oe 4 pdoeig: (o) mpomdyvven veapdv ybvdiov amod
10 Bapoc tov 2 g uéypt to Papoc twv 40 g, B) mayvvon and 40 goe 136 g, {)
nayvvon and 1366 206 grot () mayvvon and 2066¢ péco Papog 330 g.

[Ma v extpoen amottoHvral diytva pe dvorypa patov 6-8 yid, 8-10yh, 10-12y1A,
12-16y\ kot 16-18y1h avdroya pe TNV Tepiodo EKTPOPNG KoL TO EKTPEPOLEVO €100G.

Mo va vadpyer mapayoykn pon kad' 0io 10 ypovo 1 povdada wpoypappatileTon
Vo, OEYETOL YOVO TPELS POPES TO YPOVO KOL AVOAVTIKG MG KATOTEPM:

A. EIZAOXH I'ONOY IANOYAPIOY - TAPATI'QI'H 800 TONQN OAAAZXIQN
MEXOI'EIAKQN IXOYQN

21dowo 2 g — 40 gdidpxera otadiov 4 unveg)

H povada Ba mpounBevetar kdbe ypodvo tov lavovdpio unva 2.750.000 1yBvda
Boldooiwv pecoyelokmv  yBdwv, pécov Papovg 2 g. Ta 1wybBvdw avtd Oa
tonofetovvtal oe 1 kukhikd KAwPoO mepyétpov II=60 M, BaBovg diytvadv 6 M, pécov
oeélpov o6ykov 1.718k.u., pe dvorypa potiov 6-10yA kon évav kAwBo 10M X10 M,
BaBovg diyytvdv 6 M, pécov meélpov oykov 600 k.u. Exel 8o moapapeivoov yuo 1
unva. Tov 20 unva 0o petapepBovv oe 4 kukAkovg kKAmPBovg mepiuétpov [1=60 M,
BaBovg diyytvmv 6 M, pécov weéipov dykov 1.718k.u. ko 4 kKAwPovg 10X10, Bdbovg
dyrvav 6 M, pécov oeédpov 6ykov 600 k.p., pe avorypo patod 6-10 yid. Xtovg
KAoBobg avtovg Ba mapapeivouv yia éva piva. Tov 3o univa tov otadiov, ta tyBvoa
HETOQEPOVTOL GE 2 KUKAIKOUS KAwPovg mepuétpov 11=60 M, BdaOovg diytvav 13 M,
pécov weéMpov dykov 3.723k.u. kot 6 kKAwPovg 10X10, BadbBovg diytvadv 9 M, pécov
oeélpov 0ykov 900«k.u., pe dvorypa poatiod 6-10yk. Tov 4o pufva tov ctadiov, ta
OO B petapepbovv oe 4 kukAkobg KAwPovg mepétpov [1=60 M, Pdbovg
oyrvov 13 M, péoov opéhmpov oykov 3.723 k.u. kot 6 KimPovg 10X10, Babovg
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dytvov 9 M, pécov meéipov 6ykov 900k.p., pe avotypa patiod 6-10yk. 1o T€h0g
TOV 6TadioV aVTOY, Ta YOV B Exovy péco Bapog mepimov 40 g.

H 6vnowomra myv mepiodo avt) extipdtor 6tt Ba givon g tdéng tov 6% tov
mAnBuopov, mov avtiototyel oe 187.605vekpd 1yBvo10. H telikn| Bropdlo tov otadiov
avtov Ba givar 102.861 kgeoun n tedikn yybvoedption Oa eivon 5,07 kgk.p.

21a010 409 —136 gAiapkeio oradiov 4 unveg)

Xm ovvéyeln ta 1Bvdw tov 40 g Ba petagépoviar oe 6 KLUKAMKOLG KA®PBOLG
nepétpov [I=60M, Bdbovg diyrvov 13 M, pécov mepéypov oykov 3.763k.1. Exel Oa
nopapeivooy yia 1 ppva. Tov 2° pfva, Oo petapepfodv oe 8 kukhikoig kKhwPoig
nepétpov II=60 M, BaBovg drytvdv 13 M, péoov meéypov dykov 3.763k.p. Kot 2
KUKAKOUG KA®PBovg mepyétpov [1=40 M, Babovg dyytvwov 9 M, pécov eéApon
ykov 1.140 M xor Ba mopopeivoov og tov 3 pfAva. Tov 3 pive o 100810
petapépoviat e 8 KukAkovg KAwPovg mepyétpov 11=60 M, BdaOovg diyrvav 13 M,
pHEGOL EEAMOL 0YKoL 3.763K.U., 4 KukAKovg KAwPovg mepyuétpov [1=40 M, BdOovg
dyrvav 9 M, oepéhpov dykov 1.140k.p. kou 2 tetpdymvoug kAwBovg 10X 10, BdaOovg
dyytvov 9 M, oeéhpov oykov 900 k.u. Tov 4° kau televtaio pnpvo Tov otadiov, to
100010 petapépoviar oe 8 KukAKoUG KAmPBovg mepuérpov I1=60 M, BdBovg drytvdv
13 M, péoov oepélpov dykov 3.763xk 1., 7 KukAkoOg KAwBovg mepipuétpov 11=40 M,
BaOovg oryTvmv 9 M, weéipov 6ykov 1.140k.u. ko 4 teTpdywvovg kKAmBovg 10X 10,
BaBovg drytvov 9 M, weéiyov 6ykov 900k. .

H Bvnowodmrta v mepiodo avt) ektypdton 6Tt Ba givor g taENG tov 4%, mov
avtiotolyel oe 75.345vekpd 1yBvow. H tehkn Propdlo oto otddo avtd Oa eivon
333.971 kgcon ) tehikn| ye@voeodption Oa givar 8 kgk.pu.

216010 136 g - 205 gAidpkeia arodiov 3 unveg)

2m ovvéxeln ta 1Bvd tov 40 g Ba petapépovtal oe 6 kukAkoOs KAmPBoig
nepétpov [1=60 M, Babovg drytvwv 13 M, péoov weéiypov 6ykov 3.763«k.1. Kot 2
KuKAMKkoUG KAwPBovg mepipuétpov I[1=100 M, Babovg dtytvdv 12 M, pécov @@EALLOL
oykov 9.525M. Exel Oa mapapeivouv yia 3 unveg. H Bvnowpomta tyv mepiodo avt
extipdran 6t Ba etvan 3%, mov avtiotoryel o 55.243vekpd 100w H tehkn Propdloa
070 6Tad10 awtod Ba eivon 490.520 kgear 1 tedikn tybvoeoption Oa givan 11,85 kgk. .

21a010 205 g uéoo fdpoc 330 g Uidpkera otadiov 6 unveg)

2 ovvéyela ta 1yBvoa Tov 205 guetapépoviat o 5 KuKMKOVG KA®PBOUE TEPIUETPOV
I[1=60 M, Bd&Bovg diytvadv 13 M, pécov meéApov 6ykov 3.763 k.. kot 3 KUKAKOHS
KAowPovg mepyétpov II=100 M, BdBovg drytvomv 13 M, pécov meéipov 6ykov 9.525
M kot Ba mapapeivoov ywoo 3 pnves. Katd m dudpkeid tov otadiov ovtov,
TPOYLLOTOTOIOVVTOL GTOOLOKA KOl Ol TOANGELS TOV TEMKOD TPOIOVTOG, GLYKEKPIUEVOL
petd tov 14 pfqva kon €og tov 17°, pe anotédeopa v Bobuaio peioon g Propdalog.
Tov 15’ pfva, to yapio petapépoviol oe 4 kKokAikong kKhwPode mepuétpov I1=60 M,
BaBovg dyytvov 13 M, pécov meépov 6ykov 3.763 k.. kot 3 KOKAIKOVG KA®PBoVS
nepétpov 11=100 M, BdéBovg diyrvaov 13 M, péoov oeéipov oykov 9.525M. H
péytotn Propdalo tov otadiov ovtod eivan 609.430 kgtov 14 pfqva. H péyiom
1Ovoeoption tov otadiov (17 uqvac) sivon 14 kgk.p.

Exmovnon: NAYZ 1.3.-52



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

B. EIXA0XH I'ONOY MAPTIOY - ITAPAI'QIH 800 TONQN OAAAZXIQN
ME2ZOI'EIAKQN IXOYQN

21a010 2 g — 40 gAidpkeia otadiov 4 uijveg)

H povéda 6a mpopnBedeton kabe ypdévo to Mdprtio purva 2.750.000)H0d10 Bardooimv
pecoyelokdv yBvmv, pésov Papovg 2 g. Ta ybHOw avtd Bo tomobetovvtal o 1
KUKAKO KAwBO meppétpov [1=60 M, Babovg diytvdv 6 M, pécov mepélpov dykov
1.718xk.u., pe Gvorypo patiov 6-10yk ko évav kKAwBo 10 M X10 M, BabBovg diyytvmdv
6 M, péoov oeéipov éykov 600k.p. Exel Oa mapapeivouv yioo 1 uiva. Tov 20 puniva
Ba petagepBovv e 4 kukAkovg KAwPovg mepipuétpov I[1=60 M, Bdbovg diytvdv 6 M,
péoov meéipov 6ykov 1.718«k.u. ko 4 khoPovg 10X10, BdOovg diyytvadv 6 M, pécov
oeéipov o6ykov 600 k.u., pe dvorypo patod 6-10 yih. Ztovg KAwPovg avtods Ba
nmapapeivouv yia éva uva. Tov 30 punva tov otadiov, ta 1yBvuowo petapépovion oe 2
KuKAMKoUG kKAmPBovg mepuétpov T1=60 M, BdaBovg diytvav 13 M, péoov @@EALO
oykov 3.723x.. ko 6 kKAwPovg 10X10, BdBovg dyytvdv 9 M, péoov meéipon dykov
900 «.p., pe dvorypo potod 6-10 yih. Tov 4o pnva tov otadiov, to 1yBvdw Oa
petapepbovv oe 4 KukAkovg kKAmPBovg mepuétpov [1=60 M, BdBovg drytvov 13 M,
pécov weéMpov dykov 3.723k.u. kot 6 kKAwBovg 10X10, BadBovg diytvadv 9 M, pécov
oeélpov o0ykov 900«k.u., pe avorypa patiov 6-10yh. 1o 1€hog Tov oTadiov avToY,
Ta 1 Bvdw Ba Exovv péco Papog mepinov 40 g.

H 6vmowomta v mepiodo avtny extipdror 6t Ba givor g tédEng tov 6% TtoOV
mAnBvcpov, mov avtiotoryel oe 187.605vekpd 1yBvdwa. H tedkn Propdla tov otadiov
avtov Ba givar 102.861 kgeon n tedikn yybvoedption Oa eivon 5,07 kgk.p.

21a010 409 —136 gAiapkeio oradiov 4 upveg)

2m ovvéxeln ta 1Bvd tov 40 g Ba petapépovial oe 6 kukAkoOs KA®PBovg
nepétpov [1=60 M, BdBovg diyytvadv 13 M, pécov weéipov oykov 3.763k.u. Exel Oa
nopapeivooy yio 1 ppva. Tov 2° pnva, Bo petopepfodv o 8 kukhikovg kKhwPoig
nepétpov [1=60 M, Babovg drytvwv 13 M, péoov weéipov 6ykov 3.763«K.1. Kot 2
KukAkovg KAwPovg mepuétpov I[1=40 M, Babovg diytvdv 9 M, pécov @@EALOL
ykov 1.140 M «or Oa mopopeivoov og tov 3 pfAva. Tov 3 pive 1o 100810
petapépovial o€ 8 KukAkovg KAwPovg mepétpov [1=60 M, BdBovg diytvwv 13 M,
pécov mePEAMpoL 6ykov 3.763k.L., 4 KukAkovg kKAmPBovg mepipuétpov [1=40 M, BdaOovg
dyrvov 9 M, eeéipov dykov 1.140k.p. kot 2 tetpdywvoug khmBovg 10 X 10, Bdbovg
dyytvov 9 M, oeéhpov oykov 900 k.u. Tov 4° kot televtaio pyvo tov otadiov, to
1BV petapépovtal oe 8 KukAkovg KAwPovg mepipétpov I1=60 M, Bdbovg diytvmv
13 M, péoov meéipov dykov 3.763K.1., 7 KukAMKovg KAwPovg meppétpov [1=40 M,
BaBovg drytvdv 9 M, weéhpov dykov 1.140k.u. kou 4 teTtpdymvoug kKhmBovg 10X 10,
BaBovg oryTvod 9 M, weéhpov dykov 900«k.p.

H fvmowdmra v mepiodo avt) ektpdror 6t o eivar g 16éng tov 4%, mov

avtiototyel oe 75.345vekpd 1yBvdw. H tehkn Propdlo oto otddo avtd o eivon
333.971 kgeon 1 tedikn tyBvoeoption Ba ivan 8 kgk. .

216010 136 g - 205 gAidpkeia arodiov 3 unveg)

Exmovnon: NAYZ 1.3.-53



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

2m ovvéxeln ta 1Bvd tov 40 g Ba petapépovial oe 6 kukAkoOs KA®PBong
nepétpov [1=60 M, Babovg drytvwv 13 M, péoov weéipov 6ykov 3.763«k.1. Kot 2
KukAMKkoUg KAwPBovg mepipuétpov [1=100 M, Babovg dtytvdv 12 M, pécov @@EALLOL
oykov 9.525M. Exel Ba mapapeivouv yia 3 unveg. H Bvnowpomta tyv nepiodo avt
extipdran 6t o etvan 3%, mov avrtiotoryel o 55.243vekpd 100w H tehkn Propdloa
070 6Tad10 atod Ba eivon 490.520 kgear 1 tedikn tybvopoption Oa givan 11,85 kgk. .

21a010 205 g uéoo fdpoc 330 g Uidpkera otadiov 6 unveg)

2 ovvéyela Ta 1yBvoa Tov 205 guetapépoviar o 5 KLKMKOVG KA®PBOUE TEPUETPOV
I[1=60 M, Bd&Bovg diytvadv 13 M, pécov omeéApov 6ykov 3.763 k.. kot 3 KUKAKOHS
KAwPovg mepyétpov I1=100 M, BdBovg diytvov 13 M, pécov meéipov 6ykov 9.525
M kot Ba mapapeivoov ywo 3 pnves. Katd m dudpkela tov otadiov ovtov,
TPOYLLOTOTOIOVVTOL GTOOLOKA KOl Ol TOANGELS TOV TEAMKOD TPOIOVTOG, GLYKEKPIUEVOL
petd tov 14 pfqva kon €og tov 17°, pe anotédeospa v Bobuaio peioon tng Propdalog.
Tov 15’ pfva, to ywapio petapépoviol oe 4 kKokAkong kKhwPode mepuétpov I1=60 M,
BaBovg dyytvov 13 M, pécov meédpov 0ykov 3.763 k.. kot 3 KOKAIKOVG KA®PBoVS
nepétpov [1=100 M, BdéBovg diyrvaov 13 M, péoov oeéhpov oykov 9.525M. H
péytotn Propdlo tov otadiov ovtod eivaw 609.430 kgtov 14 pfqva. H péyiom
1yOvoeoption tov otadiov (17° uivac) sivon 14 kgk.p.

I'. EIXAOXH TI'ONOY MAIOY - HAPAIQrH 800 TONQN OAAAZZIQN
MEXOI'EIAKQN IXOYQN

21aowo 2 g — 40 gdidpxera otadiov 4 unveg)

H povéda Ba mpoundedeton kdbe ypdvo 1o Mdio urva 2.750.000u006100 Bahdooimv
pecoyslokav 1yvwv, pécov PBapovg 2 d. Ta ybvdwe avtd Bo tomoBetovvian oe 1
KuKkAMkd KAwBO mepipuétpov I[1=60 M, Bdbovg dyytvdv 6 M, péoov meéiiov dykov
1.718«k.p., pe dvorypa potiov 6-10yh ko évav KAwBo 10M X10 M, BdBovg dytvmv
6 M, péoov opélpov dykov 600k.p. Exetl Ba mapapeivovv yio 1 piva. Tov 20 prva
Ba petapepBovv oe 4 kukAikovg KAwPovg mepiuétpov 11=60 M, BabBovg dytvav 6 M,
pécov weéhpov dykov 1.718k.u. ko 4 kKAwPovg 10X10, Babovg diytvadv 6 M, pécov
oeélpov o6ykov 600 k.p., pe dvorypa poatod 6-10 yih. Ztovg khwPovc avtovg Oa
napopeivouy yua éva pmva. Tov 3o piva tov otadiov, ta yBHO peTapépovtar oe 2
KuKAKOUG kAwPovg mepuétpov I1=60 M, BaBovg diyrvav 13 M, péoov weéipov
oykov 3.723k.p. kou 6 khoPovg 10X10, faBovg diyytvmdv 9 M, pnécov meEAov dyKov
900 «.u., pe avoryuo potiov 6-10 yih. Tov 4o pnva tov otadiov, Ta yybvow Oa
petapepfovv oe 4 kukAkovg khmPBovg mepuétpov I[1=60 M, Babovg diytvav 13 M,
péocov meEéAMpov 0ykov 3.723x.1. kot 6 khwPovg 10X10, BdOovg diyytvav 9 M, pécov
oeéipov oykov 900«k.p., pe dvorypo potiov 6-10yd. 1o 1€hog Tov oTadiov avtov,
Ta 1 Bvoa Ba Exovv péco Papog mepinov 40 g.

H O6vnowomra v mepiodo avt) extipdtor 6tt Ba givon g tdéng tov 6% tov

mAnBuopov, mov avtiototyel oe 187.605vexkpd 1y0vo10. H telikn| Bropdlo tov otadiov
avtov Ba eivar 102.861 kgeon n tedikn ybvoedption Oa eivon 5,07 kgk.p.

21a010 409 —136 gAiapkeio oradiov 4 upveg)

Exmovnon: NAYZ 1.3.-54



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

2m ovvéxeln ta 1Bvd tov 40 g Ba petapépovial oe 6 kukAkoOs KA®PBong
nepétpov [1=60 M, BdBovg diyytvav 13 M, pécov meéipov oykov 3.763k.u. Exel Oa
nopapeivooy yio 1 ppva. Tov 2° pnva, Ba petopepfodv o 8 kukhikovg kKhwPoig
nepétpov [1=60 M, Babovg drytvwv 13 M, péoov weéipov oykov 3.763«k.1. Kot 2
KukAMkovg KAwPovg mepuétpov [1=40 M, Bdabovg diytvddv 9 M, pécov @@EALOL
dykov 1.140 M «or Ba mopopeivoov og tov 3 pfAva. Tov 3 pive 1o 100810
petapépovial o€ 8 KukAkovg KAwPovg mepétpov [1=60 M, BdBovg diytvwv 13 M,
pécov mPEAMpoL 6ykov 3.763k.L., 4 KukAkovg kKAmPBovg mepipuétpov [1=40 M, BdaOovg
dytvov 9 M, weéhpov dykov 1.140k.p. kot 2 tetpdywvoug kAmBovg 10 X 10, Bdbovg
dyytvov 9 M, oeéhpov oykov 900 k.u. Tov 4° kot televtaio pivo Tov otadiov, to
1BV petapépovtal oe 8 KukAkovg KAwPovg mepipétpov I1=60 M, Bdbovg diytvmv
13 M, péoov meéApov dykov 3.763K.1., 7 KukAMKoLg KAwPovg meppétpov [T1=40 M,
BaBovg drytvdv 9 M, weéhpov dykov 1.140k.u. kou 4 teTtpdymvoug kKhmBovg 10X 10,
BaBovg oryTvod 9 M, weéhpov dykov 900«k.p.

H fvmowdmra v mepiodo avt) ektpdror 6t o eivar g 16éng tov 4%, mov
avtiototyel oe 75.345vekpd 1Bvdw. H tehkn Propdlo oto otddo avtd o ivon
333.971 kgeon 1 telkn tyBvoeoption Ba ivan 8 kgk. .

21a010 136 g - 205 gAidpkeia arodiov 3 unveg)

Xm ovvéyeln ta 1Bvdw tov 40 g Ba petagépoviar e 6 KLUKAMKOLG KA®PBOLG
nepétpov II=60 M, BaBovg drytvdv 13 M, péoov meéiypov dykov 3.763k.u. Kot 2
KUKAIKOUG KA®PBovg mepiuérpov I1=100 M, Babovg dyytvdv 12 M, pécov oeéipon
oykov 9.525M. Exei Ba mapapeivouv yuo 3 pnveg. H Bvnoudtra v mepiodo avth
extipdTon 6t Ba eivon 3%, wov avtictoryel g 55.243vekpd 1yBvowa. H tedikn| fropdala
070 6tad10 avto6 Ba eivar 490.520 kgear 1 tedikn tybvopoption Oa givar 11,85 kgk.pu.

21a010 205 g éoo fdpog 330 g Uidpkera otadiov 6 unveg)

21 ovvéyeta ta yBvola Tov 205 guetapépoviat o€ 5 kKukAkoHg KA®POoVG TEPIUETPOL
[1=60 M, Bd&Bovg diyytvav 13 M, pécov weéipov dykov 3.763 k.. kol 3 KUKAKOVG
KAowBotg mepyérpov I1=100 M, BdbBovg dyytvodv 13 M, pécov weélpov dykov 9.525
M kot Bo mapopeivoov yio 3 pnvec. Katd m Owdpkela tov otadiov avtov,
TPOYUOTOTOIOVVTOL GTOOLOKE KOl Ol TOANGELS TOV TEAMKOD TPOIOVTOG, GUYKEKPUUEVA
petd tov 14 pfiva kon £o¢ tov 17°, pe amotédeosuo v Boduoio peioon e Propdloc.
Tov 15’ piqva, to yapilo petapépoviot oe 4 kKokAkovg kKhwPobde mepyuétpov I1=60 M,
BaBovg dyytvav 13 M, pécov weélpov 6ykov 3.763 k.. Kol 3 KUKAIKOVG KA®PBoHG
nepétpov [1=100 M, BdaBovg dytvov 13 M, péoov oeéhpov 6ykov 9.525M. H
péytotn Propdalo tov otadiov ovtod eivaw 609.430 kgtov 14 pfiva. H péyiom
yOvoeoption tov otadiov (17° uqvac) sivon 14 kgk.p.

1.3.1.15. ApiOpog amartovpevov KAoBov - OBaldcown éktacn (mapko
ektpo1c) 100oTpeppdTmv

210 avotépo povtédo tov 100 otpeppdtov Boddooilag €ktaomg, HE TOPOy®YIKN
dvvapukomta 2.400t6vovug, TpofAiémovtan ot e&ng ybvoximpPot:

Exmovnon: NAYZ 1.3.-55



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

KAQBOI ITAPAT'QI'HX

e 9 ihwPoi meppétpov [I=100M.

o 24 xdwpPol mepyétpov I1=60 M.

o 8 hwPoi nepuétpov I[I=40 M.

o 10tetpdywvol kAwPoi 10M X 10 M.

KAQBOI ATAXEIPIZHX
o 4 ihoPoi nepuétpov ITI=40 M.

O KAwfog Orayeipions 0ev GOUUETEYEL OTHY TOPAYWYVIKY OLOOIKATIO KO OEV DTOAOYI(ETOL
aTOV GVVOMKO OYKO EKTPOPIG.

O ovvolkog ®m@Elpog kKuPropdg Oa givar 171.624kvp. petp.

Exmovnon: NAYZ 1.3.-56



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

1.3.1.16.Extpo@1] 6¢ Bardoora éktacn (mapko exktpogig) 51 ctpeppdarov
(Zov 3)

To mapko exkTpoeng mpoteivetar vo €xel dvvopkdétnTa 1.425 1dévovg etnoiong
Boldooimv pecoyslokav 1bvov, oe Boddooia éktaon S1otpeppdtoy.

Extpoon 1.42516vev Bordoorimv necoyelakav tyfvov

2mv mpotewvopevn povada Ba yivetor extpoen 1.42516vev BoAAcoI®mV LECOYEIOKMDY
10v®V amod 1o Bdpoc twv 2 guéypt 1o péEco Papog twv 334 9.0 cuvolkog ypOVog Tov
amoTeiTon yloo TNV €MiTEVEN TOV EUTOPELGIHLOL peYEBoVG, AapBdvoviag v’ Oy Tig
EMKPATOVGEG MKENVOYPAPIKES GLVONKEG, vToAoyiletan og 17 unives. H mapaywyn tov
1.425t6vev avtiotoyel oe éva teAkd mAnbvopnd 4.071.733atépmv yoputdv pHécov
Bapove 334 g.H tedikn vBvoedption Oa sivon £oc 14,36 kg/m.

Xoupova pe ™ oebvny PipAloypaeio kot v gumelpia omd TIG HOVAOEG EKTPOQNS
Boldoolwv pecoyelokdv 1yBOvmV Tov AelTovpyoLV oI YO®PO pHog, M BvymodnTa
vroAoyiletan 6t Ba givart g Taéng Tov 15,99 % Etot, n apykn tpoundeia o 1yBvda
Ba etvar 4.900.50Qy60d10.

H ka0e mepiodog extpopng Oa yivel oe 4 pdoeig: (o) mpomdyvven veapmdv 1ybvdiov amod
10 Bapoc tov 2 g uéypt to Papoc twv 40 g, B) mayvvon and 40 goe 136 g, {)
nayvvon and 1366 206 grot () mayvvon and 2066¢ péco Papog 330 g.

[Ma v ektpoen amoutoHvrot diyrva pe avorypo potiov 4-6 ik, 7-9yn, 10-12y, 13-
18 y1h avaroya pe TV TEPiod0 EKTPOPNG KoL TO EKTPEPOUEVO EIDOG.

Mo va vadpyer mapayoykn pon kad' 0io 10 ypovo 1 povdada wpoypappatileTon
VO, O£YETOL YOVO TPELS POPES TO YPOVO KOL AVOAVTIKG MG KATOTEPM:

A. EIZAOXH I'ONOY IANOYAPIOY - TAPATI'QI'H 475 TONQN OAAAZXIQN
MEXOI'EIAKQN IXOYQN

21aoio 2 g — 40 gdidpkera otadiov 4 unveg), avoryuo. dyyrowv 4-6 yid.

H povada Bo mpounBevetar kdbe ypodvo tov lavovdpio punva 1.633.500 160510
Boldooiwv pecoyelok®mv yBdwv, pécov Papovg 2 g. Ta 1wybBvdw avtd Oa
tonofetovvian 6e 4 KukAkoOg KAwBovg mepyétpov II=60 M, BdOovg diytvadv 6 M,
péoov weéApov 6ykov 1.718«.u. Exetl Oa mapapeivoov yuo 2 uiveg. Tov 30 unva Ba
petapepBovv oe 1 kukAikd kKAmPo meppétpov [I=120M, Babovg diyytvdv 11 M, pécov
oeéApov dykov 12.601k.u., pe dvorypa poatod 6-10 k. Etovg KAwPodg avtovg Oa
Tapopeivouy yuo dVo PnveS. 1o T€A0g Tov 6Tadiov avTov, To 1BV Ba Exovv pEGO
Bapog mepimov 40 g.

H O6vnowomra v mepiodo avt) extpdtor 6tt Ba givon g tdéng tov 6% tov
mnBuopov, mov avtiototyel oe 111.437vekpd 1y00o10. H telikn Bropdlo tov otadiov
avtov Ba givar 61.099 kgeon ) telikn rybvoeoption Ba sivan 4,85 kgk.p.

Exmovnon: NAYZ 1.3.-57



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

2raoio 409 —136 gAiapkeio oradiov 4 ujveg), avoryua poatiov 7-9 yil.

2m ovvéxeln ta 1Bvd tov 40 g Ba petapépovial oe 2 KukAKoUS KA®PBovg
nepétpov [1=120M, Babovg drytvwv 11 M, péoov meéipov 6ykov 12.601k.u. Exel
Ba Tapapeivouv Yo 4 unveg.

H Bvnowomrta v mepiodo avt) ektypudton 6Tt Ba givor g taENG tov 4%, mov
avtiotolyel oe 44.755vekpd 1yBvdw. H tehkn Propdlo oto otddo avtd Oa eivon
198.379 kgcar n tedikn 1yBvopodption Oa eivon 7,87 Kgk.p.

21a010 136 g - 205 gAidpkeia arodiov 3 unveg), avoryua potiov 10-12y1.

2m ovvéyew to 0o Tov 136 g Bo petapépovial oe 2 KUKAIKOUG KAMPBOLG
nepétpov [I=120 M, Babovg diyytvav 11 M, péoov meépov dykov 12.601M. Exei
Ba mopapeivouv yio 3 pnveg. H Bvnootta v mepiodo avt) ektipdror 6Tt Oa givon
3%, mov avtiotoyel oe 32.814vexpd 1yBvdw. H tehucn Propdla oto otddo avtd Oa
etvon 291.369 kgeat 1 telikn ybvopoption Oa givan 11,56 kgk.p.

21aoio 205 g Héoo fdpog 330 g fidpkera otadiov 6 unveg), avoryuo potiod 13-18y14.

21 ovvéyetla ta yBuola Tov 205 guetapépoviat o€ 2 kKukAKoHg KA®PBOVG TEPIUETPOV
[1=120 M, Bd&Bovg diyytvdrv 11 M, péoov weéhpov oOykov 12.601 x.p. ko Oa
napopeivouv v 6 uveg. Katd m didpketo 1ov 6tadiov avtov, TPayLoTOTolouVTOL
otadakd Kot 01 TOARGELS TOV TEAMKOD TPoidvVTog, cuykekpiuéva uetd tov 14° pAva kot
éwc tov 17°, ue amotédeopo v Paduiaia peimon g Popdlac. H péyiomn Proudlo
0V otadiov avtov eivar 362.001 kgtov 14 pfqva. H péyiot ybvoedption tov
otadiov (14 pqvac) eivan 14,36 kgk.p.

B. EIXA0XH TI'ONOY MAPTIOY - IIAPATI'QI'H 475 TONQN OAAAXEIQON
MEZOI'EIAKQN IXOYQN

21ao10 2 g — 40 gAidpkera otadiov 4 unveg), dvoryuo. dryrowv 4-6 yid.

H povéda 6a mpounBedeton kabe ypdévo to Mdprtio purva 1.633.500H0d10 Bardooimv
pecoyelokdv yvmv, pésov Bapovg 2 g. Ta ybHSw avtd 6o tomobetobvtan oe 4
KUKAKOUG KA®PBovg mepyuétpov [I=60 M, Babovg dyytvwv 6 M, pécov @éApov
oykov 1.718k.u. Exet 0o mapapeivovv yia 2 prives. Tov 3o unva Ba petapepBodv o 1
KUKAKO KA®PO mepipétpov [1=120 M, BdbBovg drytvwv 11 M, pécov mpéApon dykov
12.601«k.p., pe dvorypo patod 6-10 k. tovg KAwPovg avtodg Ba mapapeivouy yia
00 pnveg. 1o T€A0¢ Tov 6Tadiov avtov, ta 1Bvow Ba Exovv péco Bapoc mepinov 40

g.

H 6vmowomta v mepiodo avtny extipdror 6t Ba givor g téEng tov 6% TOV
mAnBvcpov, mov avtiotoryel o 111.43 7vekpd 1yBvdwa. H tedkn Propdla tov otadiov
avtov Ba givar 61.099 kgeon n telikn yBvooption Ba givar 4,85 kgk.p.

Exmovnon: NAYZ 1.3.-58



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

2raoio 409 —136 gAiapkeio oradiov 4 ujveg), avoryua poatiod 7-9 yil.

2m ovvéxeln ta 1Bvd tov 40 g Ba petapépovial oe 2 KukAKoUS KA®PBovg
nepétpov [1=120M, Babovg drytvwv 11 M, péoov meéipov 6ykov 12.601k.u. Exel
Ba Tapapeivouv Yo 4 unveg.

H Bvnowomrta v mepiodo avt) ektypudton 6Tt Ba givor g taENG tov 4%, mov
avtiotolyel oe 44.755vekpd 1yBvdw. H tehkn Propdlo oto otddo avtd Oa eivon
198.379 kgcar n tedikn 1yBvopodption Oa eivon 7,87 Kgk.p.

216010 136 g - 205 gAidpkeia arodiov 3 unveg), avoryua potiov 10-12y1).

2m ovvéyew to 1y0vde Tov 136 g Bo petapépoviar oe 2 KUKAIKOUG KAMPBOLG
nepétpov [I=120 M, Babovg diyytvav 11 M, péoov meéipov dykov 12.601M. Exei
Ba mopapeivouv yio 3 pves. H Bvnootta v mepiodo avtn ektipdror 6Tt Oo eivon
3%, mov avtiotoyel oe 32.814vexpd 1yBvdw. H tehucn Propdla oto otddo avtd Oa
etvon 291.369 kgeat n telikn yvooption Oa givan 11,56 kgk.p.

21aoio 205 g Héoo fdpog 330 g fidpkera otadiov 6 unveg), avoryuo potiod 13-18y1A.

21 ovvéyeta ta yBvola Tov 205 guetapépoviat o€ 2 kKukAKoHg KA®PBOVG TEPIUETPOV
[1=120 M, Bd&Bovg diytvdv 11 M, péoov weéhpov oOykov 12.601 x.p. ko Oa
mapopeivouv v 6 pveg. Katd m didpketo 1ov 61adiov avtov, TPayLoTOTo00uVTOL
otadakd Kot 01 TOARGELS TOV TEMKOD TPoidvTog, cuykekpiuéva uetd tov 14° pAva kot
éwc tov 17°, ue amotéleopo v Paduiaia peimon g Popdlac. H péyiomn Proudlo
0V otadiov avtov eivar 362.001 kgtov 14’ pfqva. H péyiom ybvoedption tov
otadiov (14° pqvac) sivan 14,36 kgk.p.

I. EIXAOXH T'ONOY MAIOX - MAPATQIrH 475 TONQN OAAAZZIQN
MEZOI'EIAKQN IXOYQN

21a010 2 g — 40 gAidpkera otadiov 4 unveg), dvoryuo. dryrowv 4-6 yid.

H povéda 6o mpoundeveton kébe ypdvo 10 Mdio unva 1.633.5001006100 Bardooimv
pecoyelokdv yvmv, pésov Bapovg 2 g. Ta ybHSw avtd 6o tomobetobvtan oe 4
KUKAKOUG KA®PBovg mepyuétpov [I=60 M, Babovg dyytvwv 6 M, pécov @éApov
oykov 1.718k.u. Exet 0o mapapeivouv yia 2 prives. Tov 3o piva Ba petapepBodv ot 1
KUKAKO KA®PO meppétpov [1=120 M, BdbBovg drytvwv 11 M, pécov mepéApon dykov
12.601«k.p., pe dvorypo patod 6-10 k. tovg KAwPovg avtodg Ba mapapeivouy ya
00 unveg. 1o T€A0¢ Tov 6Tadiov avtov, ta 1Bvow Ba Exovv péco PBapoc mepinov 40

g.

H 6vmowomta v mepiodo avtny extipdror 6t Ba givor g téEng tov 6% OV
mAnBvcpov, mov avtiotoryel o 111.43 7vekpd 1yBvdwa. H tedkn Propdla tov otadiov
avtov Ba givar 61.099 kgeon n telikn tybvopoption Oa givar 4,85 kgk.p.

Exmovnon: NAYZ 1.3.-59



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

2raoio 409 —136 gAiapkeio oradiov 4 pjveg), avoryua poatiod 7-9 yil.

2m ovvéxeln ta 1Bvd tov 40 g Ba petapépovtal oe 2 KukAKOUS KA®PBoUg
nepétpov [1=120M, Babovg drytvwv 11 M, péoov meéipov 6ykov 12.601k.u. Exel
Oa Tapapeivouv yia 4 unveg.

H Bvnowomrta v mepiodo avt) ektypdton 6Tt Ba givor g taENG tov 4%, mov
avtiotolyel oe 44.755vekpd 1yBvdw. H tehkn Propdlo oto otddo avtd Oa eivon
198.379 kgcar n tedikn 1yBvopodption Oa eivon 7,87 Kgk.p.

216010 136 g - 205 gAidpkeia arodiov 3 unveg), avoryua potiov 10-12y1).

2m ovvéyew ta 1yOOvd Tov 136 g Bo petapépovial oe 2 KUKAIKOUG KAMPBOLG
nepétpov [I=120 M, Babovg diyytvav 11 M, péoov meépov dykov 12.601M. Exei
Ba mopapeivouv yio 3 pnveg. H Bvnootta v mepiodo avt) ektipdror 6Tt Oa givon
3%, mov avtiotoryetl oe 32.814vekpd 1Bvow. H tedikn Propdla oto otddo avtd Oa
etvon 291.369 kgear 1 telikn tybvopoption Oa givan 11,56 kgk.p.

21aoio 205 g Héoo fdpog 330 g fidpkera otadiov 6 unveg), avoryuo potiod 13-18y14.

21 ovvéyetla ta Bvola Tov 205 guetapépoviat o€ 2 KukAKoHg KA®PBOVG TEPIUETPOV
[1=120 M, Bd&Bovg diytvdv 11 M, péoov weéhpov oOykov 12.601 x.p. ko Oa
napopeivouv v 6 uveg. Katd m didpketo 1ov 6tadiov avtov, TPayLoTOTolouVTOL
otadakd Kot 01 TOAAGELS TOV TEMKOD TPoidvTog, cuykekpiuéva uetd tov 14° pAva kot
éwc tov 17°, ue amotéleopo v Padbuiaia peimon g Popdlac. H péyiom Proudlo
0V otadiov avtov eivar 362.001 kgtov 14 pfqva. H péyiot ybvoedption tov
otadiov (14 pqvac) eivan 14,36 kgk.p.

Exmovnon: NAYZ 1.3.-60



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

1.3.1.17. ApiOpog amartovpevov KAoBov - Oaldcown éktacn (mapko
ekTpoc) Slotpeppdrov (Zovy 3)

210 avotépm povtédo tov 51 otpeppdtov Boldoolag £KTOoNG, UE TOPOY®YIKN
duvapukomta 1.425t6vovug, mpofAiémovtar ot e&ng ybvoximpPot:

KAQBOI ITAPATI'QI'HE

e 9 ihwPoi meppétpov [I=120M.
o 4 ihoPoti nepuétpov ITI=60 M.

KAQBOI AIAXEIPIXHX
e 4 xdwPoi tepyérpov II=60 M.

O1 rlwfoi doyeipions Oev GOUUETEYOVY GTHYV TOPOYWYIKY OlOOIKOOIO. KOl  OEV
voAoyi{ovtol aTov GVVOAKO OYKO EKTPOPHG.

O ocvvolikog m@éipog kuPiopog 0a sivan 120.278kvf. petp.

Exmovnon: NAYZ 1.3.-61



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

1.3.1.18.Extpo@1] 6¢ Bardoora éktacn (mapko exktpogris) 50 ctpeppdrov
(Zovn 1)

To mapko ektpoeng mpoteivetar vo €xel dvvaukdétnta 1.250 tdévovg etnoiong
Boldooimv pecoyslokav 1ybvov, oe Bordooia éktaon S0 otpeppdtoy.

Extpoon 1.2501é6vev Bordoorimv necoyelakav tyfvov

2mv mpotewvopevn povada Ba yiveton extpoen 1.250t6vev BoAdcoimv HECOYEIOK®Y
100V amod 1o Bdpoc twv 2 guéypt 1o péEco Papog twv 334 9.0 cuvolkog ypOVog Tov
amoTeiToL Yoo TNV €MITEVEN TOV EUTOPELGIHLOL peYEBoVG, AapBdvoviag v’ Oy Tig
EMKPATOVGEG MKENVOYPAPIKES GLVONKEG, vToAoyiletan og 17 unives. H mapaywyn tov
1.250 tévev avtiotoyel oe éva teAkd mAnbvopnd 3.571.958utépmv yopuov pécov
Bapovc 334 g.H tehikn vBvoedption Oa sivon £oc 12,6 kg/ni.

Xopupova pe ™ oebvny PipAloypaeio kot v egumepia omd TIG HOVAOEG EKTPOPNS
Boldoolwv pecoyelokdv 1yBOvmV Tov AElToLPYOVV OTN YO®PO pHog, M BvmopdtnTa
vroAoyiletan 6t Ba givat g Taéng Tov 15,99 % Etot, n apyikn tpoundeia o 1yBvda
Ba etvan 4.299.00Qy 6050

H ka0¢ mepiodog extpopng Oa yivel oe 4 pdoeig: (o) mpomdyvven veapmdv 1ybvdiov amod
10 Bapoc tov 2 g uéypt to Papoc twv 40 g, B) mayvvon and 40 goe 136 g, {)
nayvvon and 1366 206 grot () mayvvon and 2066¢ péco Papog 330 g.

["a v ektpoen amoutoHvrot diyrva pe avorypo potiov 4-6 ik, 7-9yn, 10-12y, 13-
18 y1h avaroya pe TV TEPi0d0 EKTPOPNG KoL TO EKTPEPOUEVO EIDOG.

Mo va vadpyer mapayoykn pon kad' 0io 10 ypovo 1 povdada wpoypappatileTon
Vo, OEYETOL YOVO TPELS POPES TO YPOVO KOL AVOAVTIKG MG KATOTEPM:

A. EIXA0XH I'ONOY IANOYAPIOY - ITAPAI'Q2I'H 416,7 TONQN OAAAZXIQN
MEXOI'EIAKQN IXOYQN

21aoio 2 g — 40 gdidpkera otadiov 4 unveg), avoryuo. dyyrowv 4-6 yid.

H povada Bo mpounBevetar kdbe ypodvo tov lavovdpio punva 1.433.000 16030
Boldooiwv pecoyelokmv yBdwv, pécov Papovg 2 g. Ta 1ybBvdw avtd Oa
tonofetovvial oe 3 KukAkoOg KAwPovg mepyétpov [1=40 M, BdOovg diytvadv 6 M,
péoov meéhpov oykov 760 k.u. Exel Ba moapapeivouv yio 2 pnqveg. Tov 3o unva 0o
petapepfovv oe 2 KukAkovg khmPBovg mepuétpov [1=60 M, Babovg diytvav 11 M,
péoov meéipov o0ykov 1.718«k.u. ko 4 khoPovg 10X10, BdOovg diyytvadv 6 M, pécov
oeéipov oykov 3.150x.p., pe dvorypa patod 6-10 k. Ztovg KAwBols avtovg Ba
nmapapeivouv yia éva pva. Tov 4o pnva tov otadiov, ta 1fvdo petapépovion o 3
KuKAMKoUG kKAmPBovg mepuétpov T1=60 M, BdaBovg diytvav 11 M, péoov @@EALov
oykov 3.150«x.u. pe dvorypa potiov 4-6 yid. 1o 1€A0¢ 10V otadiov avtov, Ta v
Ba &xovv péco Papog mepinov 40 g.

H 6vmowomta v mepiodo avtny extipdror 6t Ba givor g téEng tov 6% OV
TAnBvcopov, mov avtiotolel oe 97.759vekpd 1OV, H tedikn Proudlao tov otadiov
avtov Ba givar 53.600 kgeon n telikn tyBvopoption Oa givar 5,67 kgk.p.

Exmovnon: NAYZ 1.3.-62



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

21a010 409 —136 gAiapkeio oradiov 4 ujveg), avoryua poatiod 7-9 yil.

Xm ovvéyeln ta 1Bvdw tov 40 g Ba petagépoviar oe 3 KLUKAMKOLG KA®PBOLG
nepétpov [1=60 M, BdBovc dyytvodv 11 M, pécov oweéipov oykov 3.150«.p. kot
évav KukMKo kKAmPoO mepuétpov [1=120 M, BdbBovg dyytvdv 11 M, pécov meéAion
oykov 12.601k.u. Exel Oo mapapeivouv yia 4 pnveg.

H Bvnowomrta v mepiodo avt) ektypdton 6Tt Ba givor g taENG tov 4%, mov
avtiotolyel oe 39.261vekpd 1yBvow. H tehkn Propdlo oto otddo avtd Oa eivon
174.029 kgcar n tedikn 1y Bvopodption Oa eivon 7,89 kgk.p.

216010 136 g - 205 gAidpkeia arodiov 3 unveg), avoryua potiov 10-12y1).

2m ovvéyew ta 1y0Ovd Tov 136 g Bo petapépoviar oe 2 KUKAIKOUG KAMPBOLG
nepétpov [1=60 M, Babovg drytvwv 11 M, péoov weéipov 6ykov 3.150«.u. Ko 2
KUKAMKoUG KAwPBovg mepipuétpov [1=120 M, Babovg dtytvdv 11 M, pécov @@EALOL
oykov 12.601M. Exei Oa mapapeivouv yuo 2 pnvec. Tov televtaio uiva tov otadiov
ta yBOO B petagépovior oe 2 KukAkoHg KAwPovg mepuétpov I1=120 M, BaBovg
oyrvaov 11 M, pécov weéipov dykov 12.601M. H Bvnodtta v mepiodo avtm
extipdran 6t Ba etvan 3%, mov avrtiototyel oe 28.786vekpd 100w H tehun Propdloa
070 6TAd10 aTod Ba eivon 255.605 kgear 1 tedikn tybvoeoption Oa givan 10,14 kgk.p.

21a010 205 g uéoo fdpoc 330 g Uidpkera otadiov 6 unveg), dvoryuo potiod 13-18y1A.

2 ovvéyela Ta 1yBvoa Tov 205 guetapépoviat o 2 KUKMKOVG KA®PBOUS TePIETpon
[1=120 M, Bd&Bovg diytvdv 11 M, péoov weéipov oykov 12.601 k.p. xor Oa
nmapapeivouv yoo 6 pnveg. Kotd m odpkeia tov otadiov avtod, TpayraTonolovvTol
oTad1KG Ko 01 TOARGELS TOV TEMKOD TPOidVTOG, cuykekpiuéva uetd tov 14° pAva kot
gwc tov 17°, ue amotéleopo v Pabuiaia peiwon g Popdlac. H péyiom Proudlo
0V otadiov avtov eivar 317.568 kgtov 14’ pqva. H péyiot ybvoedption tov
otadiov (14° pqvac) eivan 12,6 kgk.p.

B. EIXA0XH I'ONOY MAPTIOY - IIAPAT'QI'H 416,71 TON2N OAAAZZIQN
MEXOI'EIAKQN IXOYQN

21aoio 2 g — 40 gdidpkera otadiov 4 unveg), avoryuo. dyyrowv 4-6 yid.

H povéda Ba mpopnBevetan kébe ypovo to Mdaptio prva 1.433.00Qy60510 Bordooimy
pecoysokav 1yvwv, pécov PBapovg 2 d. Ta ybvdwe avtd Bo tomobetovvian oe 3
KukAMkoUg KAwPovg mepuétpov I[1=40 M, Bdabovg diytvddv 6 M, pécov @EEALOL
oykov 760«.u. Exel O mapapeivoov yuo 2 unqvec. Tov 3o unva Ba petapepBovv oe 2
KuKAMKoUG kKAmPBovg mepuétpov T1=60 M, BdaBovg diytvav 11 M, péoov @@EALov
oykov 1.718«.u. ko 4 kAwPovg 10X10, BédBovg dyytvdv 6 M, pécov mpéipon dykov
3.150«.u., pe dvorypo patiov 6-10 yd. Ztovg kAmBovg avtovg Ba mapapeivouv ya
éva unva. Tov 4o unva Tov otadiov, ta 1ydvdia petapépoviar o 3 KUKAKOHG KA®PBoHE
nepétpov [1=60 M, BdBovg dyyrvov 11 M, pécov oeéipov dykov 3.150 k.. pe
dvorypa potod 4-6 yih. to t€log Tov 6Tadiov avTtov, To 1yBvda Ba Exovv péco Papog
nepinov 40 g.

Exmovnon: NAYZ 1.3.-63



I1.0.A.Y. AIAIIOPION NHZQN ZAPQNIKOY KOAIIOY, «TEXNIKH EK®EXH»
SAAAMINOX KAI EYPYTEPHY ITEPIOXHX

H 6vmowomta v mepiodo avtny extipdror 6t Ba givor g tédEng tov 6% TtOV
TAnBvcpov, mov avtiotolel oe 97.759vekpd 1 OHO. H tedikn| Proudlo tov otadiov
avtov Ba givar 53.600 kgeon n telikn tyBvopoption Oa givar 5,67 kgk.p.

21ao1o 409 —136 gAiapkeio oradiov 4 jveg), avoryua potiod 7-9 yil.

2m ovvéxeln ta 1Bvd tov 40 g Ba petapépovtal oe 3 KukAKOUG KA®PBOUG
nepétpov [I=60 M, BdBovg drytvov 11 M, pécov mepéhpov dykov 3.150k.p. ko
évav KukAKO KAwBO meppétpov [1=120 M, Bdbovg drytvdv 11 M, péoov w@éAipov
oykov 12.601k.p. Exei 6o mapapeivouv yia 4 unveg.

H fvmowdmra v mepiodo avt) ektipdror 6t o eivar g 16éng tov 4%, mov
avtiotoryel oe 39.261vekpd 1yBvdw. H tehkn Propdlo oto otddo avtd o ivon
174.029 kgear 1 tedikn 1yfvopdption Oa eivon 7,89 kgk.p.

21a010 136 g - 205 gAidpkeia arodiov 3 unveg), avoryua patiov 10-12y1.

X ovvéyew to yBvo twv 136 g 0o petagépoviar 6 2 KUKAIKOUS KA®PBovg
nepétpov II=60 M, BaBovg drytvdv 11 M, péoov meéiypov dykov 3.150k.pu. ko 2
KUKAIKOUG KA®PBovg mepiuétpov [1=120 M, Babovg dyytvdv 11 M, pécov oeéipon
oykov 12.601M. Ekei Bo mopapeivovv yio 2 pnves. Tov televtaio univa tov otadiov
Ta 1Bvow Ba petapépovion o 2 KUKAKOUS KAwPovg mepuétpov 11=120 M, Bdbovg
dyrvov 11 M, péoov oepélpov dykov 12.601M. H Bvnopdtra v mepiodo avt
extipdTon 6t Ba eivon 3%, wov avtiotoyel og 28.786vekpd 1yfvoa. H tedikn| fropdala
070 6Tad10 aTo Ba eivor 255.605 kgear 1 tedikn tybvopoption Oa givar 10,14 kgk.p.

21aoio 205 g #éoo fdpog 330 g fidpkera otadiov 6 unveg), dvoryuo potiod 13-18y14.

21 ovvéyeta ta yBvola Tov 205 guetapépoviat o€ 2 kKukAKoHg KA®PBOVG TEPIUETPOV
[1=120 M, Bd&Bovg diytvdrv 11 M, péoov weéhpov oOykov 12.601 x.p. ko Oa
napopeivouv v 6 pveg. Katd m didpketo 1ov 61adiov avtov, TPayLoTOTolouVToL
otadakd Kot 01 TOARGELS TOV TEMKOD TPoidvTog, cuykekpiuéva uetd tov 14° pAva kot
éwc tov 17°, ue amotédeopo v Paduiaia peimon g Popdlac. H péyiom Proudlo
0V otadiov avtov eivar 317.568 kgrov 14’ pfqva. H péyiot ybvoedption tov
otadiov (14° pqvac) sivan 12,6 kgk.pu.

I'. EIXAOXH T'ONOY MAIOX - TAPATQT'H 416,7 TONQN OAAAZZIQN
MEZOI'EIAKQN IXOYQN

21a010 2 g — 40 gAidpkera otadiov 4 unveg), dvoryuo. dryrowv 4-6 yid.

H povéda 6o mpoundeveton kébe ypdvo 10 Mdio unva 1.433.000u006100 Bardooimv
pecoyelokdv yBvwv, pésov Papovg 2 g. Ta ybHOw avtd Bo tomobetovvtal ce 3
KUKAKOUG KA®PBovg mepyuétpov [1=40 M, Babovg dyytvwv 6 M, pécov m@EAoV
oykov 760 «k.u. Exel O mapapeivouv yia 2 pnveg. Tov 3o piva Ba petapepbodv og 2
KUKAIKOUG kAwPovg mepuétpov I1=60 M, BaBovg diyrvaov 11 M, péoov weéipov
oykov 1.718k.p. ko 4 khoPovg 10X10, faBovg diyytvmv 6 M, pécov mpéAov dyKov
3.150 k.., pe avorypo potod 6-10 k. Etovg khwPoig avtodg Ba mapapeivouv yio
éva pnva. Tov 4o pnqva Tov otadiov, ta yBHSW peTapépoviat o€ 3 KUKAKOVS KA®PBOoVS
nepétpov [1=60 M, BdBovg dyrvov 11 M, péoov weéhpov oykov 3.150 k.. pe
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dvorypa patiov 4-6 yih. 1o 1€hog Tov 6Tadiov ovTol, Ta 1Bvde Ba Exovv pHéco Papog
nepimov 40 g.

H O6vnowomra v mepiodo avt) extipdtor 6tt Ba givon g tdéng tov 6% tov
mAnBvuopov, mov avtiotoryel e 97.759vekpd OO H tedikn Popdla tov otadiov
avtov Ba givar 53.600 kgeot ) telikn tybvoeoption Ba eivan 5,67 kgk.p.

21a010 409 —136 gAiapkeio oradiov 4 ujveg), avoryua poatiod 7-9 yil.

Xm ovvéyeln ta 1Bvdw tov 40 g Ba petagépoviar oe 3 KLUKAMKOLG KA®PBOLG
nepétpov [1=60 M, Bdbovc dyytvedv 11 M, pécov weéipov 6ykov 3.150«.p. kot
évav KukMKo kKAmPoO mepuétpov [1=120 M, BdBovg dyytvdv 11 M, pécov meéAion
oyxov 12.601k.u. Exel Oo mopapeivouv yia 4 pnveg.

H Bvnowodmrta v mepiodo avt) ektypudton 6Tt Ba givor g taENG tov 4%, mov
avtiotolyel oe 39.261vekpd 1yBvow. H tehkn Propdla oto otddo avtd Oa eivon
174.029 kgcar n tedikn yyBvopoption Oa eivon 7,89 kgk.p.

216010 136 g - 205 gAidpkeia arodiov 3 unveg), avoryua potiov 10-12y1).

2m ovvéyew ta 1y0vde Tov 136 g Bo petapépoviar oe 2 KUKAIKOUG KAMPBOLG
nepétpov [1=60 M, Babovg drytvev 11 M, péoov weéipov 6ykov 3.150«.u. Ko 2
KuKAMKoUG KAwPBovg meppuétpov [1=120 M, BaBovg drytvdv 11 M, pécov @@EALov
oykov 12.601M. Exei Oa mapapeivouv yuo 2 unvec. Tov televtaio uiva tov otadiov
ta yBOO B petagépovior oe 2 KukAkoHg KAwPBovg mepuétpov 11=120 M, Babovg
oyrvov 11 M, pécov oweéipov dykov 12.601M. H Bvnoodtta v mepiodo avth
extipdran 6t o etvan 3%, mov avrtiotoryel oe 28.786vekpd 100w H tehkn Propdla
070 6Tad10 aTod Ba eivon 255.605 kgear 1 tedikn tybvoeoption Oa eivan 10,14 kgk.pu.

21a010 205 g uéoo fdpoc 330 g fidpkera otadiov 6 unveg), dvoryuo. potiod 13-18y1A.

2 ovvéyela ta 1yBvoa Tov 205 guetapépoviat o 2 KUKMKOVG KA®PBOUE TEPETPOV
[1=120 M, Bd&Bovg diytvadv 11 M, péoov weéipov oykov 12.601 k.p. xor Oa
nmapapeivouv yoo 6 pnveg. Kotd m odpkeia tov otadiov avtod, TpayraTonolovvTol
oTad10KG Ko 01 TOARGELS TOV TEAMKOD TPoidVTOG, cuykekpluéva uetd tov 14° pAva kot
$wc tov 17°, ue amotéleouo v Pabuiaia peiwon g Popdlac. H péyiom Proudlo
oV otadiov avtov eivar 317.568 kgtov 14’ pqva. H péyiot ybvoedption tov
otadiov (14° pqvac) eivan 12,6 kgk.pu.
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1.3.1.19. ApiOpog amartovpevov KAOBOV - Oaldcown éktacn (mapko
ektpoc) S0etpeppdrov (Zov 1)

210 avotépm povtédo tov 50 otpeppdtov Boldoolag €KTOoNG, UE TOPOY®YIKN
duvapukomta 1.250t6vovug, mpofAiémovtan ot e&ng ybvoximpPot:

KAQBOI ITAPAT'QI'HX

o 7 xAwPoi meppétpov [I=120M.
¢ 9 ihwPoi mepuétpov ITI=60 M.
o 3 KAwPoi mepuétpov II=40 M.
KAQBOI ATAXEIPIXHZ

e 3 xlmPoi mepyérpov I1=40 M.
o 1 KhwPodg mepyérpov I1=60 M.

O KAwfog Orayeipions 0ev GOUUETEYEL OTNY TOPAYWYVIKY OLOOIKATIO KO OEV DTOAOYI(ETOL
aTOV OGVVOMKO OYKO EKTPOPIG.

O ovvolkog ®m@Ehpog kuPropdg Oa givar 118.834kvp. petp.
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1.3.2.Méye0o¢ dpastnprotntog / Avvapkotnto I1.O.A.Y. 6g TOvOUG

1.3.2.1.Y@rotapevn ovvoptkot)ta 00Adoo10v povasmy.

Ymv Ooldcoro meployl] mpoteivetan vo yopodetnBodv dddeka (12) Ldves TG
II.O.AY., yio v ektpo@n] Bardoociov pecoyelokov 1yOvmyv. H cuvolikn éktoon
TOV VEOTAPEVOV povadwv givor 186,05ctpéppata, svvapkodmrog 2.442,50té6vev
€TNGIMC. ZVYKEKPIUEVQL:

Zovy 1

IXOYOKAAAIEPTEIA
1.1 YAPONIKOY A.B.E.A.E. 190 20
2Ovoiro 190 20

H povdda oavt) mpémer va toktomoinbel 1 vo petakivnOel evtog g {dvng g
IT.O.AY.

Zovn 2

IXOYOTPO®DEIA
2.1. YEAONTA A.ET.E. 437.5 35
Xvvolo 437.,5 35

H povada avtn mpénet va taktomom el evtog g {ovng e I1.O.ALY.

Zovn 3
IXOYOTPO®DEIA
3.1 YEAONTA A.ET.E. 187.5 10
Xvvoro 187,5 10

H povéoa avtq mpémer vo taktomombel 1 vo petokivnbel evidg g Covng g
I1.OAY.

*1 Nobuepo povadac: avapaiverar oto emovvantéusvo tomoypapid Sidypauua kAinaxas 1:10.000,
EYKATETTHUEVN LLOVEOO. — TOPKO EKTPOPHG.
*2 (OMI): apopd. ektpopn Oalacoiwv Meooyeraxawv [y@vwv
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’.

Zov 4

IXOYOKAAAIEPTEIEX
4.1. APT'OZAPQNIKOY A.E. 475 30
2Ovoro 475 30

H povéda ot npénet va toktomomel evrog g Lovng g I1.O.ALY.

E
8\
<
|

5.1. AAMIIPANO A.E. 390 31,05

Xvvoiro 390 31,05

H povdda oavt) mpémer va toktomonbel 1 vo petakivndel evtog g {dvng g
I1.O.AY.

Zovn 6

AGROINVEST A.E.B.E.
(mpdnv
6.1. IXOYOITAPAT QI'IKH 187.5 20
E.ILE.)
Xovoio 187,5 20

H povéda ot npénet va toktoromBel evrog g Lovng g I1.O.ALY.

Zow 7
2V meployn ™G Zavng 7, eV vIapYovLV LOVAOES.

Zovn 8

2V meployn g Zavng 8, dev vmapyovy HOVEAJES.

’.

Zovn 9

Yy meployn g Zovng 9, dev vaPYOLY HOVADES.
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Zovn 10-11

MARE MAGNUM A.E. (npénv
KONITANTINOY ZEPBAY)

Yovolo 2875 20

10.1. 287,57 20

H povada avtn mpénet va taktomom el evtog g {ovng e I1.O.ALY.

Zov 12

AGROINVEST A.E.B.E. fponv 2
12.1. NIKOAAOX ZEPBAX) 287,5 20
Yovolo 2875 20

H povada avtn mpénet va taktomom el evtog g {ovng e I1.O.ALY.

Zovn 13
Yy mepoyn g Zovng 13, 8ev vdpyovv povadec.
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1.3.2.2Avvopixétra I1.O.AY.

H ovvolkrp Svvapwomrta g I[LO.AY. ovppove pe T0  QUOLKOYNUKE
YOPOKTNPIOTIKA TNG Tepoyns vmoAoyiletan oe 22.079,88 t6évoug Oaldcoiov
pecoyelokdv ybvwv. H dvvapikdémmto auty npokdntel kKoplo Ady® £QopUoyNnS Tov
TOmov mov mpoPAéner  vr ap. 121570/1866/12-6-200Kowvny Eykdxkiiog yio tov
VTOAOYIOUO TNG GLUVOAIKTG ETHGLOG SOLVOKOTNTAG avdL 1 BLOKOAALEPYNTIKO TTAPKO.

2Oppova pe 10 0e@pnTIKd HOVIEAO TPOGOIOPIGUOD OLVOUIKOTNTOS OV EPOUPUOCTNKE
v Tig potewvoueveg (ovee (PA. 1.3.1.3.)ta mpoPArendpeva mdpro ekTpo@rg Ba Exovv
euPpadov:

1. 20 otpeppatov (daotdoewv 200M X 100 M) pe dvvapukdmra 345, 575kan
6001t6vovg,

2. 30 otpegpudtov (dwotdoewv 300 M X 100 M, 150 M X 200 M) pe
dvvopkodtnta 871,875<on 900tdvovg katd mepintmon,

3. 35otpeppdrov (Sauctdcewv 397,73M X 88 M) pe dvvapukdmra 950t6voug,

4. 40 otpeppdtov (Swuotdoewv 400M X 100M, 260M X 153,85M, 307,7M X
130 M xor 533,33M X 75 M) pe dvvoukotnto 585, 877,5, 97%xo 1.150
TOVOLG KATA TEPITTMON,

5. 49ctpeppdrov (drouotdoenv 70M X 700M) pe dvvapukodmra 1.425tdvovg,

6. 50 otpeppatov (daotdoswv 333,33M X 150 M) pe dvvoukotnto 1.250
TOVOLG,

7. 51 otpeppdtov (dwaotdoswv 70 M X 728,57 M) pe dvvapukdmra 1.425
TOVOLG,

8. 100otpeppatov (drouotdoemv 300M X 400M X 150M X 133,34M X 150M
X 266,66M) pe duvoutkotnto 2.400t6voug.

2VYKEKPLEVOL:

Mze Baon 6ca £yovy avarvOsi oty evotnta 1.3.2.1.,

e T v mepintwon mapkov exktpoenc 20 otpeppdtov oy Zovn 1 @actdoesmv
200 M X 100 M), pe Paon to YopaKITNPIOTIKO TNG GLYKEKPEVNS Béome, M
dvvopkotnTa Ba avépyetar oe 345 tovouvg. [a v mepintwon tov whpkov 20
otpeppdTov g Zovng 10 Quactdcewv 200M X 100 M) 1 duvoutkdtntd tov dg
Ba Cemepvd tovg 600 tévovg. Térog, yo v mepimtwon tov whpkov 20
otpeppdTov g Zovng 12 (200M X 100 M) n duvopuikotntd tov g Oa Eemepva
Tovg S75tO6VouC.

e [ ™V mepintwon OPIOUEVOV TOPAYOYIKOV Thpkov Bardcciag éxtaong 30
otpeppdtov (Zoveg 6, 7, 8kor 10-11dwotdocwv 300M X 100M ko Zidveg 5, 6
dwotdcewv 200 M X 150 M), n dvvapkétnto Oa aviietoryel oe 900 tdvovg
etnoimg. I'a to népko 30 otpeppdtov e Zovng 1 Grootdoemv 300M X 100M)
N duvapukotnta avtiotoryel oe 871,875t6vouc.

o T ™V mepintOon TOPAYOYIKOV TAPK®V eKTPOPNS Bordooiog éxtaong 35
otpeppdtov (Zovn 2) dwotdcewv 397,73 M X 88 M, n dvvapukodmra Oo
avtiotolyel oe 95016voLG.
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o T v mepintmon tov mopaywyuod tapkov Bardooiag éktaong 40 otpeppdtov
(Zovn 5, dwwctdcemv 260M X 153,85M) Adym g TOmOYpOAPIOG TNG TEPLOYNG M
dvvopkotnTa B avtiotoryel oe 585 tévoug emoimg. Ocov apopd to whpko 40
oTpeppdTov g Zovng 6 (Gwotdcemv 307,7M X 130M) n dvvapukdtrd tov Oo
avépyetoan o 877,5 10vovg, pe PAom TA YEOUOPPOAOYIKO YOPOKTNPIOTIKE TNG
TEPLOYNG KOl TNV TayVTNTO Kiviong Tov Bolacoiov pevpdtomv, v Yo, T0 TApKO
40 otpeppdtov e Zovng 7 Ouotdcemv 307,7M X 130 M) kot ¢ Zovng 12
(dwotdoemv 400M X 100M) n duvapkotnto dev Ba Eemepva tovg 1.150t6voug.
Aevkpviletan 611 oto Tapko 40 otpeppdrov g Zovng 9 (Glactdoewv 533,33M
X 75 M), o6mov 0o epapuoloviar VEEG TEYVOAOYIEG VOUTOKOAMEPYELNS, M
dvvopkotnta Ba avtiotoyel otovg 1.150 tovove. T v mepimtwon tov
Topaymykov mipkov Bardooiog éktaong 40 otpeppdtov (Zovn 13, dtuotdoemv
400M X 100M) n dvvapikotnta 0o avtiotoyei oe 97510voug eTnoimg

e Avoeopikd pe TV mepintmon tov mépkov extpoeng S0 otpeppdtov e Zovng 1
(dwotdoewv 333,33M X 150 M), 10 omoio omotelel TuRUO eviaiog TAGTNG
povadag cvvoAlkng Baddootag éktaong 100 otpeppdtov, 1 dvvopikdmtd tov Ha
avépyeton otovg 1.250t6voug.

e T ta mapko ektpoeng 49 otpeppdtov (daotdoewv7/00 M X 70 M) kot 51
otpeppdtov (daotdoswv 758,57M X 70 M) ¢ Zovng 3, 1 duvapukdtra dgv Oo
Eemepva Tovg 1.425t6voNG.

e Mze Bdon v Badvuetpia Kot TNV YEGUOPPOAOYID TV OKTMV THG TEPLOYNG, YL TNV
nepintmon mopoywykol mipkov Boldcoiog éktoong 100 otpeppdtov (Zovn 4) n
dvvopkoétta Ba avtictoryel oe 2.400 tovoug etmoiwg. Emonuaivetor 6t1 otnv
Zdvn 4 Kot MOy TV EMOTNUOVIKAOV KOl EPELVNTIKMOV TPMOTOROVAIDV GTIS OTOlEg
OpOCTNPIOTOIEITOL O POPENS TNG VPLOTAUEVNG HOVAdAG, TPOPAETETAL EVTOG NG
Zodvng, mn  tomoBétnon  KAoPov Yo TNV EQOPUOYN  VE®V  TEYVOAOYLOV
VOUTOKOAMEPYELOG, LE OTOYO TNV TOLOTIKT avafaduion g mopayouevne Propalog
(oworoyikd mpoidva), v Slepedvnon eKTPOPNG VEOV €100V KaOMG Kot TV
TOPAAANAN TpocTocios Kot Olayeipion Tov OAGGGIOL  OIKOGLGTAUATOS TNG
mepoyNs. Oa diepevvator 1 SVVATOTNTO EKTPOPNG Kol GAAWV €OV OCTE VO
mapakorlovbovvtal or eEeMEEc 68 eVPOTATKO EMIMEDD, MAVTA GTO TAOUGIO TNG
EBvikng ko Kowotwkng vopobesiog.

Yto vio TAPKO EKTPOPNG pmopel vo yivel (o) petaTémon - pETOKiviion
VPIOTAREVOV povadmv, (B) neta@opd vereTdpuevov povadwy ot omoisg fpickovrar
ektog Covov IM.OAY. (y) sykoatdotoon viéOv mApKOV ekTpoens, (0)
NETEYKATAGTOON OO GAAY 7EPLOy)] oVpPOVO pe to mpoPfirenopevo oto «E1diko
Mlaico Xmpotalikov Xyedroopov kol Agwpopov Avartoéne» (v’ apidp. KYA
31722/4-11-2011¢.E K. 2508B/2011).

Avalvtika:

Xt Lovn 1, veiotatarl onuepa pio (1) povéada, amotedovpevn and 1 mhpko eKTPOPN,
ovvolkng duvapkottog 190tévev (cuvorikn éktacn 20 otpéupota).

Yopeovo pe to oyedwoopo g I1.O.AY. apoteivovral tpio (3) mapka ekTpoPig,
0araoorag éxtaong 30, 50kar 20 otpeppdrov (ue appovg 1.1., 1.2xa 1.3.),1a
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omoio mpoTEiveTonl va amoTELEGOVY eviaio TAMTH povada skTpopns (OMI), n
omoio O amotereitonr amd 3 mapko ektpoens 30, 50 kor 20 oTpeppdrov, pe
voopepa 1.1., 1.2xon 1.3.

210 véo mapko ekTPoPns OBardocrag éktaong S0 orpeppdrov, otnv 0éon 1.2.
npoPfiémeTor 1 avaorataln Kou 1N EAEKTAON TS VQLOTANEVIIC TAMTHS MNOVAIUS
ekTpoPg (OMI), evd Ta véa mapko ekTPoPNs 6Tis Boerg 1.1. ko 1.3. 6uvoMKiS
éktaong 50 otpeppdtov (30 kot 20 otpeppdrov avriotovyo) TPOTEIVETAL VA
amoteLoVV TNV eméktaon TG (PA. Tomoypa@iko dwdaypappa, khipakag 1:10.000).

H ocvvolin éktaom tov tapkov ektpoeng otn Zovn 1 0a eivor 100 otpéppota Kou m
duvapkotnto 2.466,88c6vor (BA. Iivaka 1.3.2.1xon IMTivake 1.3.2.2.).

Xt Lovn 2, veiotatol onuepa pia (1) povada cuvorkng duvaptkotntog 437,5tovov
(ocvvolikn éktaon 35oTpéupoTa).

Yoppovoe pe to oyedroopo g I1.O.AY. apoteivovrol 8v0 (2) mapko EKTPoPG,
éva Tov 356Tpeppatov pe apOp 2.1. ko éve Tov 35otpeppdTov pe aprOpo 2.2.
Y10 mapko ekTPoPns Oordoowog éxtaong 35 otpeppdrov, pe opdpo 2.1
TPOTEIVETOL 1] AVOOLATOEN] KOL 1] EMEKTAON TNG EYKATECTNEVIS TAMTAS HOVADUG
ektpoi)s (OMI) (Br. evotnra 1.3.2.1.). To mapko exktpopng pe apibpo 2.2.,
Oaracorog Extaong 35 oTPERNATOV TPOTEIVETOL VO, ATOTEAEGEL TV EMEKTAGT] TNG,
@ote vo onuovpyndei o evieio TA®T] povddo exktpoers Oardcolmv
RLEGOYELOKAV L0V ®V, cuvolMKkng Borldoorag éktaong 70 etpeppdrTov.

210 ovotépo mpoPremdueva mapKo ekTpoerg o yivetoar ektpon Ooridccimv
UECOYELKADV 1Y 0V®V.

H ovvolikn éktaon tov mapkov ektpoenc Ba eivar 70 otpéupata Kot 1 SLVOKOTNTO
1.900t6vot (BA. ITivoka 1.3.2.1xon ITivako 1.3.2.2.).

Xt Lovn 3, vpiotatol onuepa pia (1) povada cvvorkng duvaptkotntog 187,5tovov
(ocvvolikn éxtaon 10otpéppota).

Yoppovoe pe to oyedroopo g I1.O.AY. apoteivovrol 8v0 (2) mapko EKTPOPIG,
éva Tov 49 atpeppatov pe apOpé 3.1.kar éve tov S1otpeppdrov pe aprOpo 3.2.
Y10 mapko exkTpoPns Oardoowog éktaong 5S1 orpeppdrov pe apOpo 3.2
TPOTEIVETOL 1] AVOOLATOEN] KOL 1] EMEKTAON TNG EYKATECTNEVIS TAMTAS HOVADUG
ektpopi)s (OMI) (Br. evéotmra 1.3.2.1.). To mapko exktpopng pe apibpo 3.1.,
0aracorog Extaong 49 oTPERNATOV TPOTEIVETOL VO ATOTEAEGEL TV EMEKTAGT] TNG,
@ote vo onuovpyndei o evieio TA®T] povddo exktpopis Oardcolmv
HEGOYELOKAV L0V ®V, cuvolkng Baridoorog éktaong 100cTpeppatovy.

210 ovotépo mpoPrendueva mapKo ekTpoerg OBa yivetoar ektpon Oordcoimv
UECOYELKADV 1Y 0V®V.

210 oyeowuono TG povadas 0o coppetéyer TAMT oykvpofoinuévy @optnyida
(15M X 25 M) pe 61Mé Kor 6OGTNHA GVTOROTOV TAIGHOD TOV YOvOKA®PBOV,
aveEaptnta aykvpofoinuévyy, n 0fomn ™G omoiog E£vTOS TNG TPOTEIVOUEVNS
Oardoorog Zovng O oproTikomom0el Kot T QA6 PETUKIVIIONS TOV TAMTOV
EYKATUGTACEMY TOV POPEX EVTOS TG TPOTELVONEVYS Bahdoorog Zavng.
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H ovvolikn éxtaon tov mipkov ektpoens Ba sivor 100 otpéppota kot 1
duvaukotnto 2.850t6vor (BA. IMivaxa 1.3.2.1.xon [Tivaka 1.3.2.2.).

Xt Lovn 4, veiotatarl onuepa pio (1) povada, amotedovpevn and 2 mhpKa EKTPOPNG,
oLVoMKNG duvapkotntog 475tévev (cuvorkn éktacn 30 otpéupota).

Xopeovo pe 1o oxedracpd g I1.O.AY. apoteivetm éva (1) mdpko ektpo@iis, 100
OTPEUNATOV 6GUVOMKA (ne apBpué 4.1.).

YUYKEKPLUEVO TIPOTEIVETAL 1] EYKOTESTNUEVY] povada vo emektofel watd 70
OTPEUNATO PE TOVTOYPOVI] METOKIVIIGN KOl avadldtoén Tg €viog Zovng g
I1.O.AY., 610 mapKo eKTPoPNS pe opdud 4.1. GA. tomoypupikd Sdypoppa
Khipakag 1:10.000).

Y10 wpoPremopevo mapko ekTPoPns Ba yiveTon ekTPoP B0AIGOLOV NEGOYELUKOV
Yy ovov.

210 avoTtépw TPpoPAemduevo mapKo ekTpoeng Oa yivetar exkTpoen Ooldccimv
pecoyelokav ybvwv. EmmpocOeta, evrog g Lovng 0o s@pappoélovror véeg
TEYVOLOYIEG VOUTOKUAMEPYEDS, O©TO TAMIGL0 GUUUETOYNS TOL @QOpPEn. OF
EPEVVNTIKEG TPMWTOPOVAIES, pE 6TOYO TNV TOOTIKY avafdOpion e mapayopevng
Bropdlog (o1koroyitka mpoidvta), TNV S1EPEHYN6N EKTPOPNS VEOV 16DV KUODOG Kat
™V Tepdiinin mpootacio Kou dlayeipion 10V BUAGIGGLOV 0IKOGLOTIHATOS TG
neproyns. Oa depevvaTol 11 SVVATOTNTE EKTPOPNS KOl GALOV EOOV MOTE VO,
napokoiovfovvror o e€elielg 6 EVPOTAIKO €MiMEd0, TAVTO GTO TAAICLO TNG
EOviic kot Kowotikiig vopoOeoiag.

H ocvvolin éktaom tov tapkov ektpoeng otn Zovn 4 0a eivor 100 otpéppoto Kon m
duvapkotnto dev B Eemepva tovg 2.400 tovovg (PA. IMivaxa 1.3.2.1 ko ITivoka
1.3.2.2)).

Xt {dvn 5, vpiototon onuepa pio (1) povade cvvorkng dvvauikotntag 390 tovov
(ocvvolikn éxtaon 31,050tpépparal).

Yopeovo pe to oxedroopd g I1.O.AY. apoteivovror 8v0 (2) mapko EKTPOPNG,
éva tov 40 otpeppdtov pe aplOpo 5.1.kar éva tov 30 otpeppdtTov pe aplOpo 5.2.
Y10 mapKo eKTPoPNs Ouordcorog éktaocng 40 otpeppdrov, pe apdpé 5.1.
POTEIVETOL 1] AvASLATAEN TNG EYKOTESTNREVIC TAMTIIG Hovadag ekTporig (OMI)
(Br. evotqra 1.3.2.1.) ko n eméktoon ™G 0) kKota Ooldcown fktacn 8,95
OTPEPUNITOV, DGTE VO, amoTELEGEL TAPKO eKTPoPNS 40 otpeppdtov ku ) Kotd
Oaraocown éxktaon 30 otpeppatov (mapko ektpoeng pe apOud 5.2.), dote va
onuovpynlei po evicio TAMTH povado eKTPOoPNS O0AGCOLOV HECOYELOKOV
1y 0vwv, cuvokng Bordoorag éktaong 70 etpeppdTov.

210 ovotépo mpoPremdueva maApKo ekTpoerg OBa yivetoar ektpon Oordccimv
UECOYELWKADV 1Y 0V®V.

H ovvolikn éktaon tov mapkov ektpoenc Ba eivar 70 otpéupata Kot 1 SLVOKOTNTO
1.485t6vot (BA. ITivoka 1.3.2.1xon Tivaka 1.3.2.2.).

Exmovnon: NAYZ 1.3.-73
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Xt Lodvn 6, veictatarl onpepa pio (1) povdda, amotedovpevn and 1 mhpko EKTPOPTS,
ovvolkng duvapkotntag 187,5t6vev (cuvolikn éktaon 20 otpéupata).

Yoppovo pe to oyedroopo g I1.O.AY. apoteivovtal tpio (3) mapka ekTpoPrs,
40, 30xor 30 otpeppatov (ue aprOpovg 6.1., 6.2xm 6.3.avrictorya).

Y10 mapKo ekTPoPNs Oaoldcorog éktaocng 40 otpeppdrov, pe apdpé 6.1.
APOTEIVETOL 1] vadLATAEN TS VPIETANEVIC TAOTIHS povadag ekTpopnc (OMI) (BA.
evomnra 1.3.2.1.) ko 1 enéktacn ™G o) kotd Oardocola éxktoon 20 otpeppdtov,
m®ote va amotelécsl mapko ektpogn)s 40 otpeupdrov ko B) katd Oaidcoro
éktaon 60 otpeppatov (Tapko extpo@ng pe apldpovg 6.2. ko 6.3.), dote va
onuovpynlei po eviaio TAMTH povado eKTPOoPNS O0AGCOLOV HECOYELOKOV
1y 0vwv, cuvolkng Baridoorag éktaong 100cTpeppatov.

H cvvolikn| éktaon twv mapkmv ektpoens ot Zovn 6 Ba eivar 100 otpéppata kot m
duvaukotnto 2.678tovor (BA. IMivaxa 1.3.2.1koun [Mivaka 1.3.2.2.).

2an Lovn 7, dev vpiotatol onpuepa Kapio Lovaodd.

Yoppovoe pe to oyedroopo g I1.O.AY. apoteivovrol 8v0 (2) mapko EKTPOPG,
40 ko 30 otpeppdrov (ue ap@podg 7.1. kov 7.2. avrtictoro), ®6TE VO
onuovpynlei po eviaio TAMTH] povado eKTPOPNS O0AGCOLOV HECOYELOKOV
1y 0vwv, cuvokng Bordoorog éktaong 70 eTpeppdTov.

H ocvvolkn éktaon tov mhpkov ektpopns ot Zavn 7 6a eivar 70 otpéppata Kot 1
duvaukotnto 2.050t6vor (BA. IMivaxa 1.3.2.1kou [Mivaka 1.3.2.2.).

21n Lovn 8, dev vopiotatol onuepa Kapio Lovada.

Yopeovo pe to oyedwoono g I1.O.AY. poteivetar éva (1) ndpko ektpoenig 30
otpeppdtov (ue apOpé 8.1.).

210 avoTép® TPOPAETOUEVO TAPKO EKTPOONG Ba yivetoaw ekTpon Oordccimv
HUECOYELOKDV 1Y 0V®V.

H ocvvolin éktaon tov mdpkov ektpoeng Oa eivor 30 otpépupata Kot 1 SOLVOKOTN T
9007o6vot (BA. ITivaka 1.3.2.1xon [Mivaxkoe 1.3.2.2.).

X1 Lovn 9, dev veiotartal cNUEP Koo LOVAda.

Yopeovo pe to oyedwaopo g I.O.AY. poteivetar éva (1) mapko ektpoenig 40
otpeppdtov (ue apOpé 9.1.).

210 avoTtépw TPoPAemduevo mapKo ekTpoeng Ba yivetar exkTpoen Oordccimv
LEGOYELOKDV 1YOVWV.

Eniong, 0o gpappolovror véeg TE(VOLOYIES VOUTOKOAMEPYELNS, NE GTOXO TNV
moTikY avafdadmen g mapayopevng Propaloc (oitkoroyika mpoiovra), TNV
olepediviion EKTPOPNS VEMV €100V KOOADS Kou TNV TapdAAAN TPooTUcio Kol
owayeipron Tov 00AGOGI10V OIKOGVGTILATOS TG TEPLOYNS.

Exmovnon: NAYZ 13.-74
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H ovvoiim éxtaom tov tapkov ektpoeng Ba sivor 40 otpéppato Kot n SuvoputkodTTa
1.150t6vou (BA. ITivoka 1.3.2.1xon ITivaka 1.3.2.2.).

Yt {ovn 10-11,vpioctator onuepa pio (1) povada, cvvolkng dvvaukotroag 287,5
tovev (cuvolikr| éktacn 20 otpéupata).

Yopeovo pe to oyedwoopo e [1.O.A.Y. wpoteivetor éva (1) Tapko EKTPOPNg TOV
20 otpeppdrov (ue apOpo 10.1.)kar éva (1) tdpko ektpoeiis TV 30 oTpERpRATOV
(ne apOué 11.1) mov 0o amoterécer €MEKTOON TS VOLOTOUEVIG MOVADUS TNG
Zovng.

210 avoTtépm mpoPAemopeva TApKA eKTPOeNS, Ba yivetoanr extpoen Oordcoimv
LEGOYELOKDV 1YOVWV.

H ovvoiin éxtaom tov tapkov ektpoeng Ba sivar 50 otpéppato Kot n SuvoputkdTTa
1.500t6vou (BA. ITivoka 1.3.2.1kon ITivoka 1.3.2.2.).

Yt Lovn 12, veictator ofuepo pia (1) povada, cvvolkng dvvauikotntag 287,5
tovev (cuvolikr| éktacn 20 otpéupata).

Yoppove pe 1o oyxeowopd e IL.O.AY. mpoteivovton 6vo via (2) mapka
ekTpos, éva (1) tov 40 oetpeppdtov (ue apiOpé 12.1.) kou éva (1) Tov 20
otpeppdtov (ue apOpé 12.2.)y1a ektpopn 00Adco1OV HEGOYELOKOV 1OV MV.

Y10 véo mapko ekTpoPns Buidoorog éktacng 40 otpeppdrov, pe apOpé 12.1.
POTEIVETOL 1] AvadLATAEN TG EYKOTESTNREVIC TAMTIIG Hovadag ekTpogrig (OMI)
(BA. evotyTa 1.3.2.1. )0 1 exéktoon TS Kotd Ooridoora éktaon 20 oTpeppdatov
(mapko ekTpoig pe apOué 12.1), evéd to mapKo eKTPOPNS pe apdpd 12.2 Oo
OmOTEAEGEL TNV EMEKTOON TNG OOTE va onuovpyndei pia eviaio TAoT) povada
EKTPOPNS Oordooimv pecoyslok®v 1yBv@v, cvvolkng Oardcolog éxtaocng 60
otpeppatov (BA. tomoypa@iké draypappa, khipokag 1:10.000).

210 ovotépo mpoPremdueva mapKo ekTpoer)g OBa yivetoar ektpon Oordccimv
HUECOYELOKDV 1Y 0V®V.

H ovvolikn éktaon tov mapkov ektpoenc Ba eivar 60 otpéupata kot 1 SLVOKOTNTO
1.725t6vot (BA. ITivoka 1.3.2.1xon ITivako 1.3.2.2.).

Exmovnon: NAYZ 13.-75
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«TEXNIKH EK®EXH»

21 Covn 13, 5¢ev voiototot onpepa kopio Lovada.

Yopeovo pe 1o oyxeotacpé g I1.O.AY. apoteivetor éva (1) véo mapko Bordcorog

éktaong 40 otpeppatov (ue apdpo 13.1.).

210 avoTtépw TPoPAemduevo mapKo ekTpoeng Ba yivetar exkTpoen Oordccimv

LEGOYELOKDV 1YOVWV.

H cvvolkn éktaon tov mapkov Oa eivar 40 otpéupota kot 1 duvapikdtyta 97516vol

(BA. TTivaxo 1.3.2.1xon Iivoko 1.3.2.2.).

Mivaxkag 1.3.2.1.:Avvapukotto I1.O.AY. —0QIGTAUEVT KO TPOTEWVOLEVT|
Kataotaon (TA®TEC HOVASEQ)

Zovn 1
Yoiotapevy MpoPremopevn
Nomtspo o Tuvoitkn , Tuvolki) o
Movédag =1 AvvapmkéTnra E'fwm] Avvopkotyra Elfwml
o) (otpéppara) (zvor) Y, (oTpéppara)
1.1. - - 871,875 30
1.2. 190 20 1.250 59
1.3. - - 345 20°
Xvvolro 190 20 2.466,88 100
Zovn 2
Yoiotapevn IpoPremdpevn
NODHSPO o XuvvolKi , Xuvolki) ,
Movadag =1 AvvapuikoTnra E'Sﬂmn Avvaukotyro Els‘l,'(l(ﬂ]
() (otpéppata) o) Y (otpéppara)
2.1. 437,5 35 950 35
2.2 - - 950 35
20voro 437,5 35 1.900 70
Exmovnon: NAYZ 1.3.-76
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«TEXNIKH EK®EXH»

Zovn 3
Yootapevn IpoPremdpevn
11:1,[(:3(;%‘;2 1 Tuvoitkn ‘Exta Tuvolki) "ExTo
AvvopuikoTnra ( ‘raon ) Avvumk()@ru ( craon )
(z6von) OTPEPNOTO, o) OTPEPPOTO,
3.1. 187,5 10 1.425 i)
3.2. - - 1.425 5F
XYvoro 187,5 10 2.850 100
Zovn 4
Yoiotapevy MpoPremopevn
11:1,[(::;%%‘;2 1 Tuvoitkn ‘Exta Tuvolki) "ExTo
AvvopukoTnro ( ‘raon ) AvvamKé;Bw ( craon )
o) oTPEPNATO, ) oTPEPNATO,
4.1. 475 30 2.400 100
Xvoro 475 30 2.400 100
Zovn 5
Yoiotapevy MpoPremopevn
11:1,[(:3(;%‘;2 1 Tuvoitkn "Ex Tuvolki) Ex
AvvopukoTnro ( ‘raon ) AvvamKé;Bw ( craon )
ot oTPEPNATO, ) oTPEPNATO,
5.1. 390 31,05 585 Vi)
5.2. - - 900 30
Xvvolro 390 31,05 1.485 70
Zovn 6
Yootapevn IpoPremdpevn
gﬁ:i%%‘;og %1 XuvvolKi E Xuvolki) E
AvvopuikoTnra ( Koot ) Avvumk()@ru ( Kraot )
(z6von) OTPEPNOTO, () OTPEPNOTO,
6.1. 187,5 20 877,5 48
6.2. - - 900 30°
6.3. - - 900 30°
Xvvoro 187,5 20 2.678 100

Exnévnon: NAYZ
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Zovn [
Yootapevn IpoPremdpevn
Novpepo - -
Movédag *1 Evvoh’m] Exraon ZUVO’»}“‘] "Exraon
AvvaukoTnro (ot ADV(I}HKO‘;BT(I (ot
(zévor) (tévor)
7.1. 0 0 1.150 49
7.2 0 0 900 30
Xvoro 0 0 2.050 70
Zow 8
Yoiotapevy poPremopevn
Novpepo - -
Movédag *1 Evvoh,m] Exraon ZUVO’»}K'I ‘Exraon
AvvamkéTnra (cvpéppeza) Avvauuco;yw (otpéupora)
(rdvor) i (révor) s
8.1. 0 0 900 30
Xvoro 0 0 900 30
Zov 9
Yoiotapevy MpoPremopevn
Novpepo - -
Movédag *1 vaokEm] Excraon ZUVOX}K'I ‘Exraon
AvvomkoTnTa (cvpéppesa) Avvauuco;yw (otpéupora)
(tévor) i (zévor) s
9.1. 0 0 1.150 40
9.2. 0 0 - -
Xvvoro 0 0 1.150 40*
Zovn 10-11
Yoiotapevy poPremopevn
Novpepo - -
Movédag *1 Evvoh,m] Exraon ZUVO’»}K'I ‘Exraon
AvvomkéTnra (cvpéppeza) Avvaumov‘]w (otpéupora)
(zévor) (Tévor)
10.1. 287,5 20 600 20
11.1. 0 0 900 30
Xvvoro 287,5 20 1.500 50

Exnévnon: NAYZ
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Zovy 12
Yootapevn IpoPremdpevn
Novpepo e e —
Movadag *1 A VVOALICT "Extaon LVOALKN "Extacn
VVOPIKOTN T (Gairra) Avvauuco;gra (Ganiro)
(tovor) pEH (Tovor) pERH
12.1. 287,5 20 1.150 40
12.1. 0 0 575 20
Xvolro 287,5 20 1.725 60
Zovn 13
Yoiotapevy MpoPremopevn
Novpepo e e —
Movadag *1 VYOI "Extaon vvoAL "Extacn
AvvomkéTnra (cvpéppeza) Avvauuco;yw (otpéupora)
(tovor) pErpt (Tovor) pErpt
13.1 0 0 975 40
Xvolro 0 0 975 40
*1 Notuepo povidag: avapaiverar oto emiovvomtéusvo tomoypapicd didypouua xiinoxog 1:10.000.
*2 (OMI): apopd, extpopn Oaldooiwv Meooyeioxawv Iyfowv.
"3 Amotelodv empépong mhpra EKTPOPIG EVIaiac TAWTIC HOVAIaG.
" Sto mapro avtd o epapudloviar véec uébodor yvoxatiiépyeioc.
Exmovnon: NAYZ 1.3.-79
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«TEXNIKH EK®EXH»

Ytov ITivoka 1.3.2.2.mov akoAovBel, TapovctdleTol GLYKEVIPOTIKA 1) VOIOTAUEVY
KOTAGTOOT KOl 1] TPOTEWVOUEV KatdoTaon HeTd TV onovpyia g [1.0.A.Y. kabng
Kot 1 HeETafoAn TG VEIGTAREVNC KATAGTOONG.

MMivaxkag 1.3.2.2.:Y piotépevn Kot TPOTEVOUEVT KATAGTOOT)

Boracoiov (ovov [1.0.ALY.
YOIXTAMENH KATAXTAXH Hl;gf’[]?;l;g}:’g?i}l\lH METABOAH
"Extoon AD\T/;L? (;Ké_ Y(p?cfrlgﬁgsmv "Extoon AD\T/;L? (;Ké_ "Extoon Amﬁ? (;Ké_
(otpep) (tévoug) Movasov (otpep) | (t6vouc) (otpep) | (t6voug)
Zov 1 20 190 1 100 2466,88 80 2.276,88
Zovy 2 35 437,5 1 70 1900,00 35 1.462,50
Zov 3 10 187,5 1 100 2850,00 90 2.662,50
Zov 4 30 475 1 100 2400,00 70 1.925,00
Zodv 5 31,05 390 1 70 1485,00 38,95 1.095,00
Zovn 6 20 187,5 1 100 2678,00 80 2.490,50
Zov 7 0 0 70 2050,00 70 2.050,00
Zov 8 0 0 30 900,00 30 900,00
Zov 9 0 0 40 1150,00 40 1.150,00
zowm 20 2875 1 50 | 1.500,04 30 | 1.212,50
Zov 12 20 287,5 1 60 1725,00 40 14375
Zovy 13 0 0 0 40 975,00 40 975,00
Tovoro 186,05 2.442,50 8 830 22.079,88 643,95 | 19.637,38
Exnévnon: NAYS 1.3.-80
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1.3.2.3I1potewvopevn dwataén tAotav povadmv — Katevbivvoeig I1.O.ALY.
Mlotéc eykataoTacerg

210 oyetwkd tomoypagikd Jdwypappoto kAipoxeg 1:10.000 tg mpdtaong g
mopovoas peAétng oamotvmovovior ot {ovec ¢ I[1.O.AY. Awmopiov vicwv
Yoapovikod Koimov, Xoahapivog kor g evpvtepng mepoyne (ILE. Nnoov,
[Meprpépetag Attikng), Kabmg kot ot OE6EIG TV gyKOTECTNUEVOV 1) OE dladiKacia
€YKOTAGTAONG, TAOTOV povadwv. Ta mapko eKTPOENS TV HoVAdmV Tov Ppickovton
eKTOG TV opimv TV mpotewouevov (ovav Ba evtayBobv ot 0éoelg mov
mpoPArémovtal, cOpemva pe Tig katevdvvoels g I1.O.ALY.

Eniong evidc tov mpotevopevev (ovov amotur®voviol ot BEcelg TakTomoinong Tomv
TOPK®V EKTPOPNG TOV HOoVAdwV, cuuemvo pe Tig kotevboveelg e I1.0.A.Y ., kabng
Kot 1 dNpovpyia VEOV TAPKOV EKTPOPTG.

H évtaén tov mdpkov ektpong OA®vV TOV HOVAd®V (EyKOTECTNUEVOV VIO
UETOTOMION-UETOKIVIOT], VIO LETAPOPA — TO. TAPKO TOV 0Toiwv PploKovtal eV HEPEL
extog Lovav I1.0.A.Y. «0bdg Kol VE®V TAPK®OV) EVIOS TV TPOTEWVOUEVOVY (OVvdV Oa
yiver copeova pe Tic katevdoveelg g [1.0.A.Y. o1 omoieg avapépovtal KaTwTéEpm:

o  Kdé&Be mhpro ektpopnc povadag oev Ba vrepPaiver ta 100 otpéppato Bardociog
éxtaonc. I'a 11¢ povddeg mov amoteAovvion omd EMUEPOVS TAPKA EKTPOPNG, TO
oLVOAO NG BOAACO0G £KTAONG TV TAPK®V EKTPOPTG LUIOG HOVADOG eV UTOPET Vol
vrepPaivel ta 100oTpéppara.

e H amdotaon tov (ovov and v okt tpoteivetal va Eekivd ota 50 pétpa, pe to
oplo ¢ woPabovg tov 18 pétpwv. Katd ocvvéneia n tomobétmon tov nhpkomv
EKTPOPNG TOV LOVAS®V yiveTon PLETA TNV t1oofodn Tov 18 pétpwv.

o Toa mdpka ektpoeng TotobeTovvTal og andotact 20 Emg 50 pétpa and ta dpia Twv
Lovav, dote Ta aykupoBoila Tovg va fpioKovTal EVIOS TV TPOTEWVOUEVOV (OVOV,
EKTOG 0O OPIOUEVEG LEPOVOUEVEG TEPUTTAOGELS OTTOV 1) ATOGTACT) EVOEXETOL TOTIKA
va gtvar undevikn, AOym g YE®UOPPOAOYiag TG cuykekpévNg eptoyns. Ta dg
onueio. aykvpoBOinong twv TAPKOV EKTPOPNG Tpoteivetal v movtiloviol o€
Béoelg mov dev Exouv KaTaypagel Kot gV avapuEVovTal, £6TM Kot LKpoy HeyEBovg,
ovotadeg Posidonia oceanica.

o Ilepuetpkd TV TAPK®V EKTPOPNS dnuovpyeitar éva vontd mhaicto O (udvo
TUNUOTIKG - TOTIKG, AOY@W HOPPOLOYIOS OKTHS KoL Oyl Y10, OAOKANPO 710 TAOIG10
aykopoforiov) €og 50 M yio tomoBétnon tov aykvpoforiov. Aidetor 1
SuvaTOTNTO AVASLATAENG TOV TAPKWOV EKTPOPTG EVIOS TOV TPOTEWOUEVODV (OVAYV,
OOV GLVTPEYOLV 01 TPOHTOBEGELS Kal Ot AOYOL.

o XVpowva pe tov oxedouopd g I1.O.ALY., yertovikd Boldooio mapko ™G idtog
povadag (i010¢ @opéag) améyovv petold tovg 101 — 250M, evd ot yeltovikég
povadeg (drapopetikoi popeic) amnéyovv peTold TOVE AMOCTACT UEYUADTEPT OO
500 M.

Exmovnon: NAYZ 1.3.-81
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o Toa ndpka ekTpoeng dev Ba givar ev oepd, OOTE Vo avave®vovtal To vepd. [ tov
TPOCAVOATOACUO TOV TAPK®V EKTPOPNG KOTA TN (pdomn vAomoinong Ba mpémel va
Mebobv v Gy Ol emKPATOVoES KMUOTOAOYIKEC ovvOnkeg (Gvepol KAT), o
KOUOTIGHOG KO TOL PEVLOLTOL.

e Otav popéag (novada) piag Lovng evepyomolel ehedbepo mapko, 1 evepyomoinon
dvvaton va yivel: o) otnv mpotewvopevn and v I1.0.A.Y. 0éon tov maprov 1 B)
UE HETOKIVNOT TOV TAPKOL M TV TAPKMOV EKTPOPNC TANGIOV NN AettovpyoHoog
HoVAdag Tov pe duvatdtnTa dnpovpyiag eviaiog povadag, eviog e {dvng tov
TPOG EVEPYOTOINOT TAPKMOV EKTPOPTNG, UE TIG Tpoavapepbeiceg Tpobmodicelc.

H évta&n tov mapKov eKTtpong TG HOVAdNS EVIOC TOV TPOTEWVOUEVOV (OVAV, O
EKGLYYPOVIGUOG TOVG Kot 1 €vpubun dayeipion kot Asttovpyio g I1.O.A.Y. mpénet
va oTnpyBovv pe 0IKOVOUIKE KivnTpa, 6TO TAIGIO TV OIKOVOUIKOV EVIGYVUGEMY TOL
yopnyovvtor yw ™ PrdOSUn ovAmTuén TOv TOUEN TOV VOUTOKOAMEPYEIDV KOl TNV
EVAPUOVION TOVG UE TNV TEPIPAALOVTIKNY Kot YOPOTAEIKY] TTOALTIKY.

1.3.2.4 IIotomoin o1 0MTOKATAGTUONG EYKUTUGCTACEOV Y OUTOKOAMEPYELOG.
a) [Tpwtdkorlro artipotog kabopiopov I1.0.AY.

Evtog tov oyedalopevov ydpov Asttovpyiog (Baidooto kot yepoaio) e vmd idpuon
I[T.O.AY. dgv vmdpyovv eYKOTOASWUEVEG EYKATOOTACELS. XE€ TEPIMTMON TOV
ONovpynBovV TETOLEG EYKATAGTACELS, O POPENS, COLPOVA LLE TIG VITOYPEMCELS TOV, Oa
aVaPEPEL:

- TIg B€0€1g KoL TNV TEPLYPAPY] TOV EYKOTOAEIUUEVOV OVTIKEIWEVOV Kot
EYKATACTAGEWV,

- TN uéB0d0 amOUAKPVVOTG TOVG KOl

- TOVLG VTLOOOYELG OmOpPPOPNOTG TOVC.

Metad v éxdoon Amdépaong wabopiopod I1.O.AY. 0o amopokpvvOodv ot
eykataledeupéves eykataoctdoelg / aviikeipeva kot 6to PipAio eréyyov Swayxeipiong
amopplupdtov, Bo katoayopnbodv ot oyeTikég PePouldoEl; TOV MGTOTOMUEVOV
VTOS0YEMV amoppPOPNONG.

B) Ipwtoéxorro madong Asrrovpyiog mopoyoykng povados — y) Ilpwtdékorro
UETEYKATACTAONG TAPK®V EKTPOPNG TOPAYWYIKNG LOVASUG

Y& TePITTMOT AmOYMPNONG O TNV TAPAYOYIKY dPACTNPIOTNTA TOPUYDYIKOD TAPKOV
EKTPOPNG Tpémel vo, vToPAnOel oxéd10 amokatdoTaong Tov TEPPAALOVTOG YDPOL,
OOV OPACTNPLOTOONKE GTO TPONYOVUEVO OACTNUA, TO 0moio mephapfavel. Bécelg
Kol TEPLYPOPN TOV  EYKOTOOTACE®V KOl  GAA®V  avTIKEWEVOVY, TN HEB0SO
OTTOUAKPVVONC TOVS KO TOVS VTTOO0YEIG amoppoenons. Avtiotoryr dadikacio, TpEmet
Vo 0KOAOVLOEL Kol G€ TEPIMTOOT HETEYKATAGTOONG.

H povada opeirel va tpel iprio ehéyyov doxeipiong amopplupdTmy.
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1.3.3. Yoot pIKTIKES EYKUTAGTACELS

Q¢ yepoaieg VTOCTNPIKTIKEG €YKATACTACELS Oempohvial T GLOKELOGTAPLN, Ot
yuktikol OdAapol, ot otabuol mapaymyng yovov, ot tybBvoyevvnrtikol otabuoi, ot
EYKATAOTAGELS TPOTAYVVOTG.

AAAEG KTIPLOKEG EYKOTACTACELS EIVOL TO, TUTOTOWTAPLN - LETATOMTHPLO, Ol YMDPOL TOL
oteyalovion ypoageio Yoo Tto SOKNTIKO TPoooMmKO, Pondntikol ympor yw TO
£PYOTOOVVOIKO TPOCOTIKO KaOMG Kot To KEVTPO dtoiknomng e [1.O.A.Y.

1.3.3.1.Y@rotapeves 1epoaiss EYKATAGTACELS.

Ov voiothpeveg yepoaieg eykotaotdoelg oty meployn omuovpyiog I1.O.AY., ot
omoieg Ba vootnpilovv TIg TpoTEVOUEVES YEpoaies (dveg, eivar o1 e€ng:

2YXKEYAXTHPIA
Novpepo , . Avvopikétnto
] Enovopio ®opéa . .
YvokevaoTpiov (tévor eTnoimg)
SYS X-1 NIKOAAOZ ZEPBAX 370
500TONOI ETHZIQX
2YZKEYAXIA+AIIENTEPQXH,
120TONOI ETHZIQX
SYSX-2 AGROINVEST A.E.B.E. KATAWYZH, 50 TONOI
ETHXIQY OIAETOIIOIHXH
(XYNOAO 670TONOI)
IXOYOKAAAIEPT'EIEZ
PYR-X-1 APT'OXZAPQNIKOY 500
A.E.
IXOYOTPODEIA
MAN-X-1 YEAONTA A.ET'.E. 1.973.4

*1 Noduepo avoKELATTHPIOV: AVOPAIVETAL GTO ETXLTVVATTOUEVO TOTOYPOPIKO OLAYPOLULOL
xAiuoxag 1:10.000.

H yepoaio vrootpién tov DEIGTAUEV®OV HOVAO®MV TOV GOPEN YIVETOL ETIKOVPIKA Kol
and 1o ovokevaotipla "IXOYEMIIOPIKH QPION A.E." (Kopwbia) kot "Axm
AmazonA®ANAZIOX MHTXAKOZX" (Acompdmupyog ATTIKNG).

1.3.3.2 Avvapuikotntae I1.O.A.Y. (6vokevactipiro)

Ymv  evpoutepn mepoy] omuovpyiag g IL.O.AY., veiotavron onuepa 4
ovokevaotipla, (SYSX-1, SYSX-2, PYR-X-1, MAN-X-1), mov &ivor 1dioktnoio
@opéwv mov cvppetéyovv oty I1.O.A.Y., cuvolMKNg eTo10G SVVOUIKOTNTOG TEPITOV
3.513.416vev. To éva £ avtdv givol TOVTOYPOVA KoL TUTOTOMNTHPLO, UETOTOMTIPLO
Kol €vo e outodv  glvol  TOLTOXPOVO KOl TOPOCKELOGTNPLO KOlU EYKOTAGTOON
katdyvéne. Emmpocheta, éva amd 10 avoTtép® GLOKEVACTNPLN EIVOL EYKOTESTIUEVO
Kol Asttovpyel o€ yepoaio mEPLOYN OMOV 0 POPENS, UETA KOl TNV EMEKTOCT TOL GTNV
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yepoaio mepoy] PYR-X-2 mov oamotumdvetonl ©TO TOTOYPOOIKE  OloypPOLLLATO,
TPOYPAUUOTICEL TNV AgtTovpYia Kot BAA®DV YEPCOI®V VTOGTNPIKTIKMOV EYKATACTACEWV,
Om®G GVYYpOvVN Hovada mopaymyns tybvotpopmv. O ev Adyw @opéag dlabétel Kot
IxBvoyevwntikd XEtabud 1ybvdiwv Ooidoociwv pecoyelokov 1ybowv. Télog, otV
mEPOYN UEAETNG  TpoypappotileTol 1 €YKOTAOTOOT KOl AELTOLPYio GUYYPOVOL
ocvokevaotnpiov, etotag suvvapikdtrog 2.000tovev.

Eniong veictovior kot GAlo 600 ocvokevaotiple T omoin, MG cvvePyalOUEVES
LOVASES, EMKOVPIKA €EVMNPETOVV OPIGUEVEG OO TIS VPICTAUEVEG HOVAOEG OV
gykafiotavtor otV mEPLoYn TNG UEAETNG, OULVEICQPEPOVTOG ETCL GE OLVOLUKOTNTO
ovokevaciog, ™¢ taéng émog 1.400 tévev emoing. Ta cvokevaompla ovtd Oo
ocvveyloovv va egfumnpetodv PBondntikd T1g povadeg g I1.O.A.Y., petd kot v
avénon g OSvvapIKOTNTAG NG, €v avtd Kabiototol ovoykoio, AETOVPYDOVTOG
emKovpikd mpog tig avaykes e [L.O.ALY.

Me v onuovpyia g I1.O.A.Y. ko v adénon g dvvoukodttog Tov {ovov, To
verotapeve cukevaotipo e mepoyns (SYSX-1, SYSX-2, PYR-X-1, MAN-X-1)
B KANBoVV va e&umnpeToovY PEYAADTEPT) SOLVOLUKOTNTO.

e To SYSX-1 mpoteiveton va ekovyypoviotel ko va emextadel £éwg toug 1.000
TOVOLG.

e To SYSX-2 mpoteiveran va ekovyypoviotel kot 0o emextadei £wg Tovg 2.500
TOVOLG.

e To PYR-X-1mpoteiveton va ekovyypoviotel kot vo enektadel émg tovg 2.500
TOVOLG.

e To MAN-X-1 mpoteivetar va exovyypoviotel kot va enektabel mg tovg 4.000
TOVOLG.

Téhog, omv meployn HEAETNC  TPOYPOUUATICETOL 1) €YKOTACTAOT KOl AELTOVPYid
GLYYPOVOL GLOKEVAGTNPIOL, TNoG duvapkotnTog 2.000T6VEV.

Emumpdcheta, n emikovpiky] CUUUETOYN GAA®V cuvEPYAlOUEVOV GUGKELAGTNPIOV G
avotépm ovoeépinke Oo pmopel va efetootel KOl KOTA TNV VAOTOINGM TOL
npotevopevov oyedtacpuod ¢ ILO.AYY. evd oty vrmootpién g IL.O.AY.
UTOpPOVV Vo GUUUETEYOLV Ko GAAEG LOVAOES GLOKEVAGING LE TIG OTTOIEG Ol POPEIC TOV
ooppetéyovv oty opydveoon g [1.O.A.Y. dtutnpodv cuvepyaciec.

Mo v vroot\pién ™G moapayduevng SvvoukdTTaG amd TIG TAMTESG HOVASES
npoteiveTor vo, dnpovpyndovy 800 (2) véa cuokevaoTAPLOL ETNOLOG SVVOUIKOTNTOG
5.1001t6vev ékaoto, oty meptoyn ™G ATTikng, ™G ApyoAidag f/kar tng Kopwbiag,
T omoia Oa adE1000TNOOVY KOTE TNV TPOPAETOUEVN VOULUN SlodIKOGTOL.

ZUOUTEPAGUATIKA OVAPEPETOL OTL:
Eneon pe Baon tov oyedwopd e I1.OAY. ko cOppova pe 6ca ovaeépdnkav

avoOTEP®, M dvvouKOTTA TV cvokevaotnpiov g [1.O.A.Y. dev emapkel Yo v
KEAVYN TG SLVOIKOTNTAG TOV TAOTOV povadwv. Ilpoteivetar va dnpiovpyn0ei éva
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(1) véo ovokesvaotiplo, dvvamukotntos 2.000 Tévev emnoiog 6tV mEPLOYN
perétng 10 omoio Oa eEvanpetel TEPMTEP® KOl TNV YOPOTASIKY] KATAVOUY] TOV
povadmv. EmnpocOeta, 0o mpimer va diepeovnOei  dnpuovpyio dvo (2) vémv
GVOKELOSTPIOV eTNowog dvvopkotnTog 5.100TOVOV éK00TO, OTIS TEPLOYES TNG
ATTIKIG, TN Apyoridac kan TG Kopwvliag, o omoieg Loym TG eyyvTnTeg pe Tnv
neproyn] TV Avwumopiov Nijomv, 0o propodv va vwootnpilovv v mapayopevn
ovvopkoTNTO.

MMivaxkag 1.3.3.1.:Avvapikétnte [1.O.AY. — YQrotapevn Kot Tpotetvopevn
KOTA6TOGT] (GVGKEVAGTI|PLO).

YPIXTAMENH KATAXTAXH

AvvopukotTo TAOTOV Povadwv (tdvot) 2.442 .50

Ap1Oud¢ Eykatactdoewv Zvok/piov 4

AVVOUIKOTNTO VELGTAUEVOV GVOK/piv

(tovor)* 3.513,4+1.400 = 4.913,4

‘EMeppa (-)/ TTAeovaopa (+)
duvoptkotntog (tovor)
* Jnueltddvetor 0Tl 0TS avapépOnke Kol OvVWTEPW, DIGPYOVY OO GOVEPYALOUEVO.
OVOKEVATTIPLO. TOV UTOPOVY Va. eComnpetioovy dvvopukotyto. éws 1.400z0vav.

2.470,9

IMPOBAEIIOMENH KATAYXTAXH
AvvopkoTTO TAOTOV LOVAS®V

KoAépystog OMI (tévor) 22.079,88
‘EAeippo (-)/ TTAgovaopo (+) 17.166.48
duvapkomrag (tovor) -+90;

4

Exovyypovicudc/enéktaon ocvok/piov (1.000+2.500+2.500+4.000)

1 (2.000) + 2 (5.100 +
5.100)

22.200

Néeg eykotooTaoelg Lvok/pimv

[IpoPrendpevn Avvopkdtmto cuok/piov
(tovor)

Emonuaiveron oti, yio tqy eConnpétnen towv mlotov povdowyv tys I11.0.A.Y. Oa
xpyouonolovvral Ta cvokevactipia ue apitBuo SYSX-1, SYSX-2, PYR-X-1kwu
MAN-X-1, eved Tta cvvepyaloueva cookevaoctipia Oa cvveyicovy va vrocTypilovy
emiovpika tig avaykes s I11.0.A.Y. X kale nepintwon, yia tyyv elornpétnen tov
novadwv s I1.0.A.Y. npoteiveton va koatackevacrtel éva (1) véo evokevactiipio,
ovvauikotyras 2.000 tovwv etnoions oty mEpLoyl UEAETHS KAl EMITAEOV
mpoteivetar n onuiovpyio 0vo (2) véwv GvekevacTpimV ETHOIAS JVVOUIKOTHTAS
éwg 5.100 tovovg etnoing, otyv meproyn s Attikng, t™ms Kopwblias 5 g
Apyolidag .
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1.3.3.3 Avvapkotnta I1.O.A.Y. (1y@voysvvntikoi ctadpoi)

Emonpaiverat 611, Bdost Tov oyedaopod g mpotewvopevng [1.O.A.Y., ot avdykeg og
1000100 Bodldoolov pecoyElok®V 1BV®V Yo MV KAALYM NG OLVOUKOTNTOS TOV
TAOTOV  povadmv  ybvokoddiépyelog tov mpotewouevov Covov g I1.O.AY.
avépyoviar e 66.239.640y00010 mepimov etnoiwg. Lty meploy HEAETNG vIoTOTOL
évac (1) IxBvoyevvnrikdg XZtabudg, emotag dvvoukotnroag 3.000.000 ybvdimv
Bordooiwv pecoyslokdv 1yBvwv. Eni tov mapdvtog, ot povadeg mov AEITOVPYOVV 6TV
TEPOYN NG HEAETNG KOAVTTOVV TIG OVAYKEG TOVS o€ 1BV Omd VELOTAPEVOLS
IxBvoyevvntkovg Etabpovc e ydpog 1 Kot ToL EMTEPIKOV.

H kdAoyn tov avaykov tov povadov o 1y0vota umopet vo cvveyioet va yivetotl amd
toug IxBvoyevvntikobg Ztabpovg e ydpag 1 Kol Tov e£MTEPIKOD, MGTOCO 0 POPENS
Bo pmopovoe va eEETAGEL TNV OLVATOTNTO KATAGKELTG £VOG IxBvoyevvnTikov Ztabpov.
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1.3.3. 4 Xopnepdopata

2VOKEVOOTIPIO

H vowotduevn ovvopkdétra g [LO.AY. eivon 2.442,50 tovor. H ovvolikn
SLVOIKOTNTO PETE TIG EMEKTAGELS Kal TNV LAomoinon tov oyedcpov g I[1.0.ALY.
vroloyiletar otoug 22.079,886vovg Boddooiwv pecoyelak®my 1y Bvmv.

Mo mv eaocpdiion vyevng Tov TeAMKoD Tpoidvtog, Oa Tpénel avtd Vo, cuokeLAleTal
G€ GUVIOUO YPOVIKO OLACTNUO KOl O €YKOTAGTAGES OV TANPovV v EBvikn wat
Kowortikn vopobeoia.

Ta verotapevo cvokevacstTpla mov e&umnpetovv v I1.O.A.Y. propodv va KaAdyouv
TG avaykeg Tov povddowv g I[1.O.AY. yu dvvapkdétta 3.513,416v0ug £Tnoimg.
Qot660 vdpyovv emmAéov dV0 cuVEPYALOUEVO GLGKELACTAPLE OV EELTNPETOHV
dvvopkotta €0 1.400t6vov emoing. ['a v cuvolMkn KAALYT TOV avayKOV TV
povadwv g I[1.O.A.Y. mpoteivetal 1 EMEKTAGT KOl O EKGVYYPOVICUOS TEGGapmV (4)
VPIOTAUEV®OV GLOKELOOTNPI®VY KO 1] KATAoKELT] Tp1dv (3) vémv cvokevaotnpiov (PA.
KeQ. 5.2.),y10 TNV mepantép® EVINPETNOT TNG Y®POTAEIKNG KOTOVOUNG TOV HOVAIDV.

LyBvoysvvntixol orabuoi

Yy mepoyn onuovpyiag IT.O.AY. voiotator onuepa évag (1) hBvoyevvmrikdg
21a0poc. To Eddepupa g dvvoapukotrag pmopet vo kaAveOel amd IxBvoyevvnticong
2100p10hg TG Y®Pog 1 oo T dnUovpyia EvOg vEOL 6TV TEPLOYT, €0’ OGOV 0 POPENS
T0 Kpivel amopaitnTo.

Aldsc eykaraotdosic (ktiproréc kin.)

Xepoaics eyKaTacTAGEIS VTOGTIPIENS

XV meployn UHEAETNG LPIOTAVTIOL YEPCOUIEC VTOGTNPIKTIKES EYKATOOTACELS Yo TNV
vrootHpiEn g Aettovpyiog TV mAmtdv povadwv (ZAR-X-1, THE-X-1, XER-3,
PYR-X-2 — 7poypoppoTiopos KATUOKEVHG HOVASOS TOpoy®yns bvotpoedv), ot
omoieg mpoteivetar va cvveyicovv vo eELTNPETOLV TO GKOTO OLTO KO UETH TNV
Beopobéton e I[1.O.ALY.

Téhog, otV xepoaia £ktaon Tov viicov Aylog lodvvng, Aedov kot AéAta, Tpoteivetal
va adglodotnBovv yepoaieg (mveg éktoong 4 otp., Yoo TNV €V OSLUVAUEL AVATTLEN
YEPOULOV EYKATUCTAGEMV VITOCTNPIENS TOV LOVAI®MV VOATOKOAMEPYELNS.

O popéag g [1.0.A.Y. Ba eEaoparioet OAEG TIG AmOPAITNTES KTIPLOKES EYKATAGTAGELS
OV Kol Tov €£OMAMOUO TOV, Yo TNV VIOGTHPIEN TOV HOVAd®mV (Tapaymykd ot
nepiforloviikd), ot
e YUKTIKOL BGAAOL, EYKOTAGTAGELS TPOTAYLVONG (VTOGTNPIKTIKES),
® TUTOTMOWNTNPLO. — WETOMONTNPLY, YDOPOlL Tov oteydloviar ypageio Yoo TO
SOIKNTIKO TPOoOTIKS, Pondntikol ¥dpot Yot TO EPYUTOIVVOUKO TPOCOTIKO
KAT. (GAAEC),
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o amobrkeg, vmodopég Olayeipiong COKOV VRTOTPOIOVIOV  EYKATOCTAGELS
eneEepyaciag amoPANT®V, YM®POL oTABUELONG OYNUAT®V, OVTALOGTAGIO,
VIOGTEYA, UNYAVOOTACLN, CLUVEPYEIR EMOKELMOV, TPOPANTO (GVVOSLG).

H eykatdotaomn tov Kévipov Aloiknong npoteivetal va eival otnv ATTikn.
1.3.4. Eykotaotdosig eonnpétnong-Yaodopéc

1.3.4.1Eykatootaocsls sEumnpitnons-Yrodonss (061k6 dikTvo, MUEVIKES Kol
GAAEG EYKATAGTAGELS-GVVOOE £pya)

H e€aocpdiion tpocPaons otic TAmTEG HOVADES Eival GNUAVTIKY. XTIC TPOTEWVOUEVES
Boldooiec Zoveg 6 émg 13 (Atamdpiot viicot) N mpodcPoon o yivetar pe TA®TO HEGO
eved ywo Tig Zoveg 1 émg 5 (Vicog Zolapiva) vdpyel 001k diktvo mov eEacpaiilet
™V TPOSPaCT OTIC OKTES, WOTOGO 0 OploUEVO onueia emdgyeTon Pertiowong.

O eAMEVIOHOC TOV TAMTOV HECHV TOV HOVAO®OV Kol 1 TpOcPacn oTlg TAMTEG
povadec mpoPArémetal va yivetar and mAwtég mpoPfinteg (cvvoro: 11) 1 pkpng EkTaong
KpNIOOUOTO €Nl Oylohov, ot 0écelc mov  mpoPAémovior  oTa  GLVNUUEVO
TOTOYPOPIKa dtarypappata (BA. totoypapiko didypappo kKhipokoag 1:10.000).

AAAeG OLVOOEG EYKOTAGTAGES OV UTOPOLV Vo YwpoBetnBodv evtdg arytohov eival
ocvoTiurata dviAnong Bolacoivol vepol Kol omoppong VAATMV, YEOTPNOELS KaOmS Kal
ovoTNUO 63EVONG TPOP®Y (GIAD, GOANVAOCELS K.AT.).

1.3.5.A\Leg TPOTEILVOUEVES GUVAPEIS OPAGTNPLOTNTES

Melhovtikd, o pmopovoe vo e€etactel 0 GLVOLOACUOG TOV VOATOKOAAEPYELDV E
O1KOTOVPIOTIKEG dpaoctnplotTes (.. KatadLTIKG TAPKO, EPACITEYVIKT aAlEio K.A.T.),
M AVATTVEN TOV AYPOTOVPIGLOV.

Oleg 01 eykataoTAoElg TPOTEiveTOl var tvat EAa@pod TOHTOV Kot OTOAVTO EVIOYUEVES
GTO (PLGIKO TOTHO, YWPIC VO LALOIDVOLV TO YOPUKTNPO TOV.

Eniong oavoeépeton 011, 000V a@opd OAOKANPT TNV TEPLOYN UEAETNG, OTIS
TPOTEWVOUEVEG TEPLOYES — CdVeg 6mov avTd givan £Qiktd, Tpoteivetal va eEetaotel 1
EYKOTAOTOON GCUOTNUATOV OVOVEDGIU®OV TNYOV EVEPYELNS Yo TV EELTNPETNON TOV
EVEPYELOKADV OVOYKAV TOV EYKATOGTAGEWV.

Emonpoivetor t€log, O0TL 0 TPOTEWVOUEVOS OYESOOUOG CLUTEPIAQUPAVEL TAPKO
EKTPOPNG OOV Ba AVATTUGOOVTOL VEES TEXVOAOYIEG VOUTOKOAAEPYELNS, OTO TAAICLO
CLUUETOYNG TOV QOPEN. GE EPELVNTIKEC TPMTOPOVAIEG, HE OTOYO TNV TOLOTIKY|
avoPaduon g mapayopevng Propdloc (owkoroywkd mpoidvta), TV dlepedvnon
EKTPOPNG VEOV €00V kaBdg kol TNV TApIAANAN Tpootacio kot Olayeiplon Tov
B0AGOC10V OTKOGUGTILOTOG TG TEPLOYNG.

Téhog, mpotelvetor M KOAMEPYEWL HE EQPOPUOYT] OCLGTNUATOV OAOKANPOUEVNG
ToATPOQIKTG voutokaAAEpyelag (Integrated Multitrophic Aquaculture: IMTA)Ta
IMTA oamotelodv cuvdLacUO KOAMEPYELNS TOAAATADY EUTOPIKMOV BOAACTI®OV E0MV
OV AVIKOLV GE JPOPETIKG EMIMEDQ TNG TPOPIKNG AAVGIONG. LE QLT TNV TPUKTIKN, 1
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KOAMEPYELD TOV YOPLOV GVVOVALETOL Pe KOAMEPYELD OCTPAK®Y KOl LOKPOPUK®V, LE
OKOTO TNV €ANYIOTOTOINGN TOV OPYAVIKAOV ATOPANTOV KOl GUVETMG TNV OIKOAOYIKN
dwyeipion.

Exmovnon: NAYZ 1.3.-89



